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ПЕРЕДМОВА 

Київ - стародавній центр слов'янства, столиця могутньої Київської 

Русі. Про нього згадують у «Повісті минулих літ» та у «Слові о полку 

Ігоревім». Слава про Київ впродовж віків розповсюджувалась у Європі та 

Азії, у країнах Заходу та Сходу. 

Сьогодні Київ – адміністративний, економічний, науковий і 

культурно-освітній центр нескореної, незалежної держави України – 

однієї з найбільших європейських країн.  

 Столиця України – місто-герой Київ – найбільший історико-

культурний центр країни, культурне надбання та потенціал якого 

постійно привертає інтерес і увагу української та світової громадськості. 

А також Київ – найкраще місто світу 2023 року за версією 

міжнародної агенції Resonance. Завдяки стійкості, незламності мешканців 

Києва та їх хоробрості перед обличчям війни експерти агенції присудили 

столиці почесне звання «Найкращого міста 2023  року» у рейтингу «100 

найкращих міст світу».  

Три чверті киян (76 %), за даними соціологічних опитувань у 

листопаді 2020 року, пишаються Києвом. «Київ сьогодні – це серце 

Європи, яке продовжує битися за життя, за розвиток, за красу міста і 

комфорт його мешканців», – підкреслив Віталій Кличко. 

У столиці України працюють адміністрація Президента, Верховна 

Рада, Уряд, практично всі міністерства та урядові відомства держави. 

Тут сконцентровано потужний економічний потенціал, який 

складається з багатогалузевої промисловості, будівельного комплексу, 

розвинутої системи галузей комунального господарства, транспортних 

засобів, систем сучасного зв'язку тощо. 

У Києві працюють понад 300 великих промислових підприємств, є 

також тисячі малих і спільних підприємств, будівельних організацій, 

організацій транспорту, зв'язку тощо. 

Київ – один із найбільших наукових центрів Європи. Тут працюють 

Національна Академія Наук України і більшість її інститутів, багато з 

яких мають всесвітньо відомі наукові школи. У місті 314 науково-

дослідних і конструкторських організації, 83 вищих навчальних заклади, 

понад 400 загальноосвітніх навчальних закладів (46 з них зазнали 

руйнувань під час ракетних атак на Київ), і в яких наразі навчається 

близько 240 тис. учнів. 

Столиця України має великий культурний потенціал, до складу 

якого входить Національна бібліотека імені В.І. Вернадського, НАН 
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України, Національна бібліотека України імені Ярослава Мудрого, ряд 

державних бібліотек, 139 публічних бібліотек, а також бібліотеки інших 

відомств, 100 музеїв, 39 театрів, 56 кінотеатрів, значна кількість постійно 

діючих художніх виставок. 

На території Києва розташовано понад 2 тис. об'єктів, які належать 

до пам'яток історії, культури та архітектури. 

Територія міста поділяється на 10 адміністративних районів: 

Голосіївський, Деснянський, Дарницький, Дніпровський, Оболонський 

Печерський, Подільський, Святошинський, Солом'янський та 

Шевченківський. Відповідно у місті одна міська державна адміністрація і 

10 районних. Паралельно міська та районні державні адміністрації 

здійснюють функції державного управління і виконавчого органу 

місцевого самоврядування. Станом на травень 2024 року у Києві мешкає 

понад 2,9 млн. чоловік, це значно менше, ніж до повномасштабного 

вторгнення росії на територію України. 

Бібліотечне обслуговування киян здійснюють: 
 

❖  Публічна бібліотека імені Лесі Українки для дорослих; 

❖ Центральна бібліотека імені Т.Г. Шевченка для дітей; 

❖ Міська спеціалізована молодіжна бібліотека; 

❖ 10 Централізованих бібліотечних систем міста Києва 

(Голосіївська,  

Дарницька, Деснянська, Дніпровська, Оболонська, Печерська, 

Подільська, Святошинська, Солом'янська, Шевченківська). 

Щорічно публічні бібліотеки Києва обслуговують понад 560 тисяч 

користувачів, 15,6% населення столиці. 

У своєму арсеналі бібліотеки міста мають книжкові фонди, власні 

інформаційні електронні бази даних, сторінки в соціальних мережах та 

забезпечують використання світових інформаційних ресурсів через 

мережу Інтернет. Вони перетворилися на центри інформації своїх 

регіонів, де акумулюються всі культурні та інтелектуальні надбання, 

забезпечують збір, систематизацію та надання в користування 

регіональної соціальної інформації.  

24 лютого 2022 року почався новий літопис бібліотек воєнного 

періоду. Значний відсоток бібліотекарів, хто мав доступ до Інтернету, з 

першого дня включилися в активний спротив на  інформаційному 

фронті. Окрім публікацій на сторінках бібліотек важливої в умовах 

воєнного стану інформації, намагалися доносити світові правду про ті 
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жахіття, які чинять російські агресори на українській землі, в українських 

містах, публікуючи  коментарі та світлини під постами телеграм каналів, 

в особистих повідомленнях, під відео.  

На сайтах бібліотек Києва було створено нові розділи, де зібрано 

важливу інформацію на допомогу інформаційному протистоянню у 

війні, пошуку ліків, пошуку притулку для біженців та роботи. В 

соціальних мережах проводиться щоденне інформування киян з 

важливих питань життєдіяльності міста.  

Бібліотеки представляють на своїх сайтах та блогах дитячі малюнки 

про війну, роботи мистців, які підтримують українців своїми меседжами, 

втіленими на полотні фарбами тощо. 

Підвальні приміщення деяких бібліотек стали укриттями, 

волонтерськими пунктами, де розподіляється та доставляється 

гуманітарна допомога, плетуться маскувальні сітки тощо. Відомо про 

бібліотекарів, які тимчасово перекваліфікувалися у швачок, 

задовольняючи потреби українського війська. 

Більшість літературних оглядів на бібліотечних сайтах та сторінках 

у соціальних мережах бібліотек присвячена воєнній тематиці, 

інформаційному спротиву, розвінчуванню фейків тощо. 

У довідник включено інформацію про офіційну назву кожної 

бібліотеки, рік її заснування, телефон, адресу, електронну пошту, дані 

про бібліотечний фонд, кількість користувачів і відвідувань. Довідник 

вміщує також матеріали про історію становлення, розвиток мережі, 

сучасний стан публічних бібліотек та історичні довідки про окремі 

публічні бібліотеки міста. 

 

Схема розміщення матеріалів: 

❖ Сторінки історії розповідають; 

❖ Публічна бібліотека імені Лесі Українки для дорослих; 

❖ Центральна бібліотека імені Т.Г. Шевченка для дітей; 

❖ Міська спеціалізована молодіжна бібліотека; 

❖ ЦБС міста з філіями в алфавіті назв адміністративних районів. 

Довідник має алфавітний покажчик бібліотек з присвоєними їм 

іменами та номерами.  

Дані про публічні бібліотеки Києва системи Департаменту 

культури Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації)  подані станом на листопад 2024 року. 
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ПРИЙНЯТІ СКОРОЧЕННЯ 
 
БФ – благодійний фонд 

БСЧ – бібліотека сімейного читання  
ВПО – внутрішньо переміщені особи  
вул. – вулиця 
ГІОЦ – Головний інформаційно-обчислювальний центр 
ГО – громадське об’єднання 
грн. –  гривна 
ДБА –  довідково- бібліографічний апарат 
ДНЗ – дошкільний навчальний заклад 
ЕК –  електронний каталог 
ЕБ –  електронна бібліотека 
ЖЕК –  житлово-експлуатаційна контора 
ЗЗСО – заклад загальної середньої освіти 
ЗОШ –  загальноосвітня школа 
ЗСУ – Збройні сили України 
ім. – імені 
ін. – інший 
КМДА – Київська міська державна адміністрація 
КНУТКТ– Київський національний університет театру, кіно і телебачення ім. 
І. Карпенка-Карого  
коп. –  копійка 
КПКБІА – Київський професійний коледж будівництва і архітектури 
крб. – карбованець 
м. – місто 
МБА – міжбібліотечний абонемент  
млн. –  мільйон 
МСМБ – міська спеціалізована молодіжна бібліотека 
НВК – навчально виховний комплекс  
ПБ – публічна бібліотека 
р. – рік 
СДНЗ – спеціалізований дошкільний навчальний заклад 
СЗШ – середня загальноосвітня школа 
ст. – століття 
тел. – телефон 
тел./ факс – телефон-факс 
тис. – тисяча 
ХАБ –  поліфункціональний простір, центр діяльності, переважно навчальної 
спрямованості, де кожен бажаючий може отримати різного роду послуги за 
встановлену плату або безкоштовно 
ЦБС – централізована бібліотечна система  
ЦБ – центральна бібліотека 
ЦМБ – центральна міська бібліотека 
ЦРБ – центральна районна бібліотека  
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СТОРІНКИ ІСТОРІЇ РОЗПОВІДАЮТЬ... 
 

Київ – батьківщина першої на терені України бібліотеки. 
Найдавніша згадка про бібліотеку на Русі датується 1037 роком. 

Князь Ярослав Мудрий збудував у Києві кам'яний собор святої Софії і 
передав йому зібрання книг. Створення першої на Русі бібліотеки поряд 
з іншими заходами в галузі освіти позитивно вплинуло в подальшому на 
розвиток історії, науки й культури держави. 

Сторінки історії розповідають... 
У другій половині XIX століття за ініціативи спочатку дворянства й 
чиновників, а згодом прогресивної інтелігенції, купецтва, міських і 
земських органів самоврядування та просвітницьких організацій 
відкриваються публічні бібліотеки. 

Поряд з публічними в середині XIX ст. почався процес формування 
безплатних народних бібліотек, організованих при школах за ініціативи 
земств, міських дум, просвітницьких й благодійних організацій. 
Важливого значення при цьому надавалося колегіальності в управлінні 
народними бібліотеками, залучаючи до цього місцеве населення. Для 
цього утворювались бібліотечні товариства, бібліотечні ради.  

Держава фактично не виділяла коштів на утримання таких 
громадських бібліотек. Користувачі читалень купували квитки для 
роботи в бібліотеці. Крім плати за читання, бралися ще і великі застави.  

У 1859 році відомий книговидавець і письменник 
Василь Гаврилович Барщевський відкрив у Києві книжковий магазин з 
бібліотекою, яка згодом стала основою для створення Київської міської 
публічної бібліотеки. У 1864 році Барщевський В.Г. входить до складу 
комітету з відкриття публічних бібліотек у містах: Києві, Житомирі, 
Кам'янці-Подільському. 

За його сприяння 3 березня 1866 року відкрито Київську російську 
публічну бібліотеку. Комплектувалася вона майже виключно 
російськомовними виданнями і підпорядковувалась безпосередньо 
поліційному відомству – міністерству внутрішніх справ у 
Санкт-  Петербурзі. Незмінною залишилась політика книгозбірні і тоді, 
коли її було передано у підпорядкування Київської міської управи у 
1891 році й бібліотека отримала нову назву – Київська міська публічна 
бібліотека (1891-1921рр.). 

У 1911 році саме для цієї книгозбірні у центрі міста зведено 
приміщення (вул. Грушевського, 1 – нині Національна бібліотека 
України імені Ярослава Мудрого). Серед засновників бібліотеки – 
київський губернатор Іван Фундуклей, граф Олексій Бобринський, 
поміщик-українофіл Григорій Галаган та інші.   

У 1915 році був затверджений проєкт нового статуту Київської 
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міської публічної бібліотеки. Ось декілька пунктів з цього статуту: 
Київська міська публічна бібліотека має на меті: 

1. Надати жителям Києва можливість користуватись читанням книг 
та періодичних видань всіма мовами, без винятку; 

2. Збирати книги, рукописи та інші матеріали, які служать для вивчення 
рідного краю. 

Через кілька років деякі бібліотеки (міська бібліотека при 
Троїцькому народному домі) приймають рішення брати з читачів заставу 
– 1 крб. та пеню 1 коп. на день, плату – 15 коп. за користування 
бібліотекою. 

Відомо, що в кінці XIX ст. у Києві було 8 публічних бібліотек та 
декілька приватних. Наприклад, одна з міських читалень імені 
В. А. Жуковського, з 1902 по 1908 роки винаймала приміщення в будинку 
Дашкевича по вулиці Мало-Володимирській, 24, а згодом переїхала на 
вулицю Тургенєвську, 1. Тут працювало 4 працівники: бібліотекар, 
помічниця бібліотекаря та 2 служителі. 

Інша міська читальня імені О. С. Пушкіна з 1901 року знаходилася в 
будинку Бражникова по вулиці Львівській, 25, а з 1909-го по 1919-ий роки 
вона розміщувалася в будинку Табеля, який також знаходився по 
вул. Львівській, 42 (нині вул. Січових Стрільців).  

Після революції у бібліотеках працювали пункти з ліквідації 
неписьменності. Працівники розносили книги по хатах та залізничних 
майстернях. В бібліотеках на той час відбувалися колективні читання, 
проводились масові заходи.  

До 1918 року в Києві не було окремих дитячих бібліотек. 
Обслуговуванням дітей займалися відділи публічних, громадських, 
народних бібліотек. Єдиною на той час бібліотекою, що обслуговувала 
дітей, була приватна книгозбірня Д.  Доброї. 

З архівних даних відомо, що у 1919 році у місті було шість 
безплатних читалень. 

У 20-ті роки бібліотеки підпорядковувалися Наркомпросу України, 
згодом Культпросвіті. В цей час народні бібліотеки перетворилися на 
масові,  які за своїм характером, цілями й завданнями докорінно 
відрізнялися від народних бібліотек дореволюційної Росії. 

Хоча між масовими й публічними бібліотеками і надалі збереглися 
певні відмінності (у формах роботи, функціях та ін.), їх розвиток 
проходив за єдиною схемою. 

У 1931 році створюється єдина бібліотечна мережа міста. В цьому ж 
році прийнято постанову колегії Наркому освіти України «Про 
посилення українізації книжкових фондів масових бібліотек». 
Укомплектованість книжкових фондів українськими виданнями зросла з 
29,6% у 1928 до 43,7% у 1933 році. Для планового поповнення книжкових 
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фондів бібліотек у Києві створено бібліотечний колектор. 
7 лютого 1932 року прийнято постанову відділу народної освіти 

Київради «Про організацію єдиної мережі дитячих бібліотек». 
Велика увага приділяється бібліотечному обслуговуванню 

національних меншин. У Києві вперше в СРСР створено Центральну 
єврейську бібліотеку імені Л. Н. Вінчевського (перший поверх будинку 
№1 по вул. Енгельса, наразі це вулиця Опанаса Сластіона). В середині 30-
х років вона стала однією з найбільших бібліотек в Україні, яка 
обслуговувала понад 5 тис. читачів і мала книжковий фонд 120 тис. томів. 

В цей же час із книг, в основному переданих із приватних зібрань, 
утворюються профспілкові та робітничі бібліотеки, фонди яких згодом 
стали базовими для багатьох публічних бібліотек міста. 

У 30-і роки активно поповнюються книжкові фонди масових 
бібліотек, збільшується кількість читачів та книговидачі. Так, у 1934 році 
книжковий фонд державних масових бібліотек Києва становив 405,2 тис. 
примірників, а на 1.01.1940 року – 663,5 тис. примірників. Кількість 
читачів при цьому збільшилася з 33 тис. до 82,8 тис. чоловік. 

З 1941 року розпочинає свою роботу бібліотека імені Т. Г. Шевченка 
для дорослих. 

Тяжким випробуванням для книгозбірень Києва стали роки Великої 
Вітчизняної війни. Значна частина цінних фондів, архівних матеріалів, 
багатющі колекції дореволюційної літератури й періодики загинули у 
вогні від рук фашистів. Приміщення бібліотек були частково зруйновані. 
Є свідчення в архівах, наприклад, про те, що частину книжкових скарбів 
бібліотеки на Байковій горі бібліотекарі переховували в склепах 
Байкового кладовища. А кращі книги з бібліотеки, що знаходились на 
Солом'янці, забрала на зберігання матушка Солом'янської церкви. Але не 
всім так пощастило. В пам'яті поколінь залишаться назавжди імена 
ветеранів, котрі робили все можливе, щоб зберегти книжкові багатства від 
зазіхань німецьких окупантів. 

1943 рік... 6 листопада Київ звільнено від фашистських загарбників. 
І вже 17 грудня цього ж року рішенням Київського міськвиконкому 
відновлюють свою діяльність 8 державних масових бібліотек. 

Перші повоєнні роки... Бібліотечна справа починає розвиватися 
досить активно. У 1944 році в приміщенні середньої школи № 138 
розпочинає свою діяльність бібліотека імені Лесі Українки, яка згодом, у 
1951 році, стане опорною бібліотекою Шевченківського району м. Києва. 

Перші п'ятирічки повоєнного Києва... Йде активна відбудова й 
розбудова мікрорайонів – Чоколівка, Солом'янка та ін. Налагоджується 
робота шкіл і закладів культури. Саме в цей час, чи не найбільше за 
післявоєнний період, збудовано й відкрито бібліотек. Якщо у 1940 році їх 
було 23 (13  –  дитячих), то у 1948 вже 29, а у 1949 – 32. Наприклад, в 
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Шевченківському районі міста Києва, який раніше мав назву 
Молотовський, у 1941 році, до окупації, було 3 бібліотеки, а у 1960 році 
мережа району налічувала вже 7 бібліотек. 

У 60-ті роки в бібліотечній роботі з'являється новий напрямок 
роботи – естетичне виховання дітей та юнацтва. У Києві відкриваються 
спеціалізовані бібліотеки та відділи при бібліотеках, робота яких 
спрямована на поліпшення обслуговування користувачів літературою з 
питань мистецтв, виховання естетичного смаку й культури, 
інформування читачів про мистецьке життя Києва. 

В середині 70-х років розпочинає функціонування система 
юнацьких бібліотек, яка спрямовувала бібліотечно-інформаційну роботу 
на забезпечення пізнавальної, освітньої, дозвіллєвої діяльності молоді, 
освоєння інтелектуальних і культурних надбань людства. Ці книгозбірні 
значною мірою орієнтували молодь на обрання професії, пізнання 
навколишнього світу. 

Ще однією сторінкою в історії бібліотечної справи м. Києва є 
експеримент, поставлений на базі Державної масової бібліотеки імені 
Лесі Українки. В межах експерименту з січня 1974 року створена перша в 
Києві Централізована система державних масових бібліотек 
Шевченківського району міста. Створення єдиного книжкового фонду, 
єдиного колективу дозволило більш раціонально використовувати 
кошти, що виділялись на утримання бібліотек району. Активно 
використовується єдиний книжковий фонд для максимального 
задоволення читацьких запитів. 

Через два роки об'єднуються всі державні масові бібліотеки для 
дорослих м. Києва в районні ЦБС. Усі бібліотеки міста для дітей входять 
до єдиної ЦБС на базі Центральної міської бібліотеки імені 
Т. Г. Шевченка. 

З 1987 року всі бібліотеки (для дорослих і дітей) об'єднуються в 
бібліотечні системи в межах адміністративних районів міста. Наказом 
Головного Управління культури Київського міськвиконкому в 1980 році 
на базі Центральної бібліотеки імені Лесі Українки Шевченківського 
району створено Центральну міську бібліотеку, яка з 1998 року 
перейменована в Публічну бібліотеку імені Лесі Українки. 

У структурі Центральних міських бібліотек ім. Лесі Українки та ім. 
Т. Г. Шевченка створені і нині працюють відділи централізованого 
комплектування та бібліотечного опрацювання книг для всіх публічних 
бібліотек міста. 

20 червня 1986 року по проспекту Свободи,15/1 на масиві 
Виноградар була урочисто відкрита бібліотека Дружби народів. У її 
фондах література різних народів, представники яких проживають у 
Києві. Створюються також спеціалізовані бібліотеки: імені 
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Ошера Шварцмана (єврейської літератури), імені А. Міцкевича 
(польської літератури), азербайджанської та вірменської літератури, 
тюркських народів тощо. 

Нова доба в історії України вписала нові сторінки і в історію 
бібліотек. 

У структурі Публічної бібліотеки імені Лесі Українки створено 
відділ зарубіжної україніки, книжкові фонди якого відіграли важливу 
роль у поверненні на Батьківщину імен незаслужено забутих, 
заборонених, репресованих учених, істориків, письменників, діячів 
культури та мистецтв. 

2001 рік приніс суттєві зміни в мережу централізованих 
бібліотечних систем Києва. Згідно з рішенням Київради «Про межі нових 
адміністративних районів м. Києва та організаційні заходи по 
проведенню адміністративно-територіальної реформи» замість 14 
утворено 10 адміністративних районів. Проведена велика, копітка робота 
з перерозподілу бібліотек та їх інформаційних ресурсів між 
новоствореними ЦБС. 

Серед основних завдань бібліотек в наш час на першому місці – 
інформатизація. Забезпечення вільного доступу до інформації 
проголошено головною функцією бібліотек у Законі України «Про 
бібліотеки і бібліотечну справу». Зміни пріоритетів у бібліотечній 
політиці вплинули на функціональну діяльність бібліотек. 

Бібліотеки перетворюються в інформаційні центри своїх регіонів. 
Велика увага приділяється поповненню бібліотечних фондів 

традиційними та електронними носіями інформації, створенню власних 
електронних бібліографічних баз даних та впровадженню нових 
комп'ютерних технологій. 

За фінансової підтримки Київської міської держадміністрації 
успішно реалізуються: міська комплексна програма ««Столична культура 
2022-2024»», міська «Програма поповнення бібліотечних фондів на 2018-
2021 роки» та інші, хоча з  початком широкомасштабної агресії росії 
проти України фінансування комплектування бібліотек практично 
припинилось, на жаль. 

Бібліотеки міста шукають додаткові джерела фінансування цих 
програм. Ряд проектів Публічної бібліотеки імені Лесі Українки мали 
підтримку Міжнародного фонду «Відродження», Посольства США в 
Україні, інших благодійних фондів та організацій.  

У 1997 році на конкурсі міжнародного благодійного фонду 
«Інститут відкритого суспільства» ЦМБ ім. Лесі Українки отримала грант 
у сумі 25 тис. доларів США, за які придбано автоматизовану 
інформаційно-бібліотечну систему (АІБС) ALEPH. А з 2003 року відділи 
обслуговування користувачів, комплектування та опрацювання нової 
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літератури діють у режимі єдиної локальної мережі; впроваджено 
оновлену й удосконалену версію АІБС ALEPH.  

За фінансової підтримки Посольства США в Україні та Київської 
міської держадміністрації відкрито Інтернет-центри на базі Публічної 
бібліотеки імені Лесі Українки та Міської спеціалізованої молодіжної 
бібліотеки. Послуги користувачів тут надаються безплатно.  

З часу 2-го видання Довідника «Публічні бібліотеки Києва» 
пройшло 20 років. Все більше бібліотек розширюють свою діяльність і 
діють як освітні, культурні та громадські центри. Станом на 
1.01.2024 року 50 публічних бібліотек м. Києва працюють як ХАБи 
цифрової освіти. 

Впровадження нових інформаційних технологій, організація 
доступу користувачам бібліотек до світових інформаційних ресурсів 
створення комфортних безбар’єрних умов у стінах публічних бібліотек 
столиці, безперечно, сприяють забезпеченню високого рівня 
бібліотечного та інформаційно- бібліографічного обслуговування киян. 
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1. Публічна бібліотека 
 імені Лесі Українки  

для дорослих м. Києва 
 

04053, Київ, вул. О. Кониського, 83/85,  
Тел. факс – (044) 482-13-34; (044) 482-01-46, 
Директорка: Романюк Ольга Іванівна, 
E-mail: lubibl@ukr.net  
Сайт бібліотеки: https://lukl.kyiv.ua/ 

Фейсбук: https://www.facebook.com/LUkLibrary/  
Інстраграм: https://www.instagram.com/luk.library/  

YouTube: https://www.youtube.com/user/metodviddil/videos 
ТікТок: https://www.tiktok.com/@lesyalibrary 

 

Площа приміщення бібліотеки – 2,7 тис. м2, бібліотечний фонд – 
238,5 тис. примірників. Щорічно обслуговує близько 26 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 115 тис., документовидачі – 480 тис. 
примірників. 

Послуги користувачам надають: 
❖ абонемент: 

(вул. О. Кониського, 83/ 85, тел.: (044) 486-00-74); 
e-mail: abonlesya@gmail.com ; 

❖ читальна зала: 
(вул. О. Кониського, 83/ 85, тел.: (044) 486-03-75); 
e-mail: readingroomlesya@gmail.com ; 

❖ відділ електронних ресурсів та довідково-бібліографічного 
обслуговування: 
(вул. О. Кониського, 83/ 85, тел.: (044) 486-01-46; (044) 486-00-35); 
e-mail: 4bibliograf4@gmail.com ; 

❖ зала медіаресурсів: 
(вул. О. Кониського, 83/ 85, тел.: (044) 486-03-13); 
e-mail: weblib@ukr.net ; 

❖ відділ краєзнавчої літератури та бібліографії: 
(вул. В. Винниченка, 16, тел.: (044) 486-00-77); 
e-mail: kyivkrayn@gmail.com ; 

❖ відділ літератури з питань мистецтв: 
(вул. Велика Житомирська, 4, тел.: (044) 278-70-03); 
e-mail: art-library@ukr.net  

❖ відділ літератури іноземними мовами: 
(б-р І. Шамо 2/ 7, тел.: (044) 295-16-09); 
e-mail: inozem_lu@ukr.net; 
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❖ відділ нестаціонарного обслуговування користувачів:  
(вул. П. Майбороди, 23, тел.: (044) 483-95-30); 
e-mail: vnoklu@gmail.com ; 

❖ відділ організації використання єдиного фонду: 
(вул. О. Кониського, 83/ 85, тел.: (044) 486-01-49) 
e-mail: vvf-lukl@ukr.net.  

Звільнений від фашистських окупантів Київ... 
Все населення мобілізоване на очищення вулиць та майданів від 

руїн. Знайдені на руїнах книжки люди приносили у школи та бібліотеки. 
Книжки, зібрані в середній школі № 138, започаткували бібліотеку. По 
вулиці Артема, 18 (наразі вул. Січових Стрільців) у 1944 році створюється 
державна масова бібліотека імені Лесі Українки. Згодом Бібліотека 
отримала приміщення по вулиці Юрія Коцюбинського, 16 (нині – 
вул. Володимира Винниченка). 

25 лютого 1971 року, у день 100-річчя від дня народження 
Лесі  Українки, бібліотека урочисто відкрилась у приміщенні по 
вул. Тургенєвській, 83/ 85. (нова назва – вул. О. Кониського). 

З січня 1974 року на її базі вперше в Києві поставлено експеримент з 
централізації мережі державних масових бібліотек Шевченківського 
району, а з 1980 року бібліотеку реорганізовано в Центральну міську. На 
її базі здійснюється централізоване комплектування та бібліотечне 
опрацювання книжкових фондів 90 публічних бібліотек міста.  

З 1992 року Бібліотека веде єдиний електронний каталог на фонди 
всіх публічних бібліотек для дорослих. Доступ до нього забезпечено через  
мережу Інтернет.  

У 1998 р. за розпорядженням КМДА Бібліотеку перейменовано в 
Публічну бібліотеку імені Лесі Українки для дорослих м. Києва (ПБ ім. 
Лесі Українки). 

Наразі Бібліотека є центральним книгосховищем, науково-
методичним центром для публічних бібліотек міста, базовою бібліотекою 
Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації)  з  питань бібліотечної справи.  

Книгозбірня має універсальний фонд документів на різних носіях 
інформації. Тут зберігаються колекції цінних і рідкісних видань, 
діаспорних друків з україніки, приватні книжкові зібрання відомих 
українців (Р. Івицького, Ю. Бобошка, І. Чабаненка, Р. Корогодського, 
В. Китастого, В. Заболотної, ін.), а також безцінне книжкове зібрання (817 
од.) киянина, видатного майстра балету, митця зі світовим ім’ям Сержа 
Лифаря. Створена та постійно поповнюється новими повнотекстовими 
виданнями цифрова бібліотека «Київ». 
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З 1992 року Бібліотека наступально впроваджує нові комп'ютерні 
технології, які дають можливість забезпечити вільний доступ 
користувачам до світових інформаційних ресурсів, вона є ХАБом 
цифрової освіти. У Бібліотеці працюють мовні, літературні, дискусійні 
клуби.  

Разом з Департаментом культури виконавчого органу Київської 
міської ради КМДА, ГІОЦ, Бібліотека активно працює над 
впровадженням програмного забезпечення «Єдина електронна 
бібліотека» в бібліотеках міста Києва. 

 Пріоритетним напрямом у Бібліотеці є проєктна діяльність. 
Успішно реалізовуються проєкти: «Бібліотерапія: твоя книга щастя», 
«Дорога до Лесі», «Видима бібліотека», «БібліоПроба», 
«Бібліотека+Театр», «Майстерня звуку», «Київ крізь призму домашніх 
фотоархівів киян», а також волонтерські проєкти: «Льолямарафон», 
«Сорочка для захисника», «Переяславська сорочка» тощо. 

У 2020 році започатковано щорічний конкурс «Поетична зима 
Миколи Сома» з метою популяризації українського поетичного слова, 
заохочення до творчої діяльності, виявлення поетичних талантів поміж 
жителів Києва і Київської області. 

З початком повномасштабної війни, розв’язаної російською 
федерацією, Бібліотека намагається бути ближче до кожного 
користувача. Наприкінці березня 2022 року бібліотека оголосила про 
акцію «Книжки_вслід» зі збору та відправки українських книжок у міста 
Європи, де знайшли прихисток від війни тисячі українців. Станом на 
серпень 2023 року українські книжки були відправлені у 35 міст світу, а їх 
загальна кількість сягнула 8 тис. Акція «Книжки_вслід» у 2023 році 
перейшла в ініціативу допомоги книжками та ноутбуками бібліотекам 
територіальних громад України, які звільнені від окупації.  

У 2023 році Публічна бібліотека імені Лесі Українки отримала 
відзнаку ВГО Української бібліотечної асоціації  а перемогу – 2 місце у 
Всеукраїнському конкурсі «Бібліотека року» за проєкт «Бібліотерапія: 
твоя книга щастя». 

З листопада 2016 року ПБ ім. Лесі Українки для дорослих м. Києва 
очолює Ольга Романюк, яка нагороджена Грамотою Верховної Ради 
України «За заслуги перед українським народом». 
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2. Центральна бібліотека 

 імені Т. Г. Шевченка для дітей 
 

03056, Київ, просп. Берестейський, 25 А,  

Тел. – (044) 236-59-39, (044) 236-04-30,  
Директорка: Біленко Яна Борисівна, 
E-mail: info@shevkyivlib.org.ua  
Сайт бібліотеки: www.shevkyivlib.org.ua  

Фейсбук: www.facebook.com/shevkyivlib/about/?ref=page_internal  
Інстраграм: www.instagram.com/biblioteka.25a/  

YouTube: www.youtube.com/channel/UCoi_5_A60rNKKU1LdTUVMWA 
 

Площа приміщення бібліотеки – 1097 м2, бібліотечний фонд – 
понад 59 тис. примірників. Щорічно обслуговує близько 21 тис. 
користувачів, кількість відвідувань за рік – 16,8 тис., документовидачі – 
319,5 тис. примірників. 

Послуги користувачам надають: 
Відділ обслуговування, який складається із: 
❖ сектору Діти (обслуговування користувачів дошкільного та 

молодшого шкільного віку); 
❖ сектору Підлітки (обслуговування користувачів середнього та 

старшого шкільного віку); 
❖ сектору Дорослі (обслуговування користувачів від студентства до 

пенсійного віку); 
❖ сектору Мистецтв (обслуговує користувачів всіх вікових 

категорій), 
❖ 7 філій (на базі різних столичних шкіл). 

Історія Бібліотеки як самостійного культурного закладу для дітей 
розпочалася у лютому 1919 року за сприяння відомих діячів культури – 
П. Г. Тичини та В. К. Магеровського, який став її першим завідувачем. 
Розташовувалася у 5-ти кімнатах загальною площею 123 м2 за адресою 
вул. Пролетарська, 107 (наразі – вул. Антоновича). Основою фондів стало 
зібрання бібліотеки Товариства ЦРК (Цивільної Робітничої Кооперації). 
З самого початку роботи при бібліотеці були організовані та діяли 
літературний та хоровий гуртки, першим керівником яких був 
Григорій Верьовка, в майбутньому – видатний український композитор, 
керівник українського народного хору. 

У квітні 1920 року за пропозицією і клопотанням Павла Тичини 
бібліотеці було присвоєно ім'я Тараса Григоровича Шевченка. 

У березні 1973 року бібліотека отримала нове сучасне приміщення на 
Брест-Литовському проспекті (нині проспект Берестейський, 25А), де і 
знаходиться зараз. 

mailto:info@shevkyivlib.org.ua
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З 1978 року в бібліотеці працює централізований відділ 
комплектування, обліку та організації бібліотечних фондів, який 
сьогодні комплектує 47 бібліотек для дітей та 4 дитячих відділи бібліотек 
для дорослих міста Києва.  

У 2003 році відкрився безкоштовний Інтернет-центр для 
задоволення інформаційних потреб користувачів. 

Бібліотека вступає в процес модернізації, радикальної і 
кардинальної перебудови: у 2019 році повністю переформатовано 
бібліотечний простір. Книгозбірня перетворилась на сучасний та 
багатофункціональний публічний простір із широким спектром послуг. 
Є мультимедійна зала, вільний wi-fi. Приміщення адаптовано для людей 
з особливими потребами.  

У Бібліотеці постійно проходять літературні знайомства, книжкові, 
художні та фото виставки, інсталяції, флешмоби, презентації та 
знайомства з новими літературними виданнями та авторами, заходи 
присвячені письменникам-ювілярам, видатним діячам культури і 
мистецтва, заходи, спрямовані на відзначення державних свят та 
важливих річниць подій української історії тощо.  

Сучасний інтер’єр і меблі, поступове оновлення книжкового фонду 
і методів обслуговування відновили постійний інтерес до Бібліотеки та 
збільшення кількості відвідувачів.  

Завдяки партнерським відносинам та результативній співпраці у 
2023 році в Бібліотеці було відкрито першу в Україні бібліотеку 
настільних ігор, яка налічує більше 180 найменувань сучасних настілок. 

У закладі працюють гуртки: «#Музичний_вівторок у бібліотеці», 
«Казкові сніданки», письменницький клуб «П'ятниця. Вечір», художня 
студія живопису та графіки «Імпресія».  

Успішно реалізовуються проєкти: «Йду з дитинства до Тараса», 
«Бібліотека – місце впливу», «Митець incognito», «Книжка без кордонів» 
тощо. 

Зважаючи на виклики сьогодення, для Бібліотеки залишається 
важливою підтримка внутрішньопереміщених осіб (ВПО), 
військовослужбовців та їх родин, тож, починаючи з 2023 року, 
продовжується співпраця зі спеціалізованими центрами, серед яких 
Донецький обласний навчально-методичний центр культури, центр 
підтримки «Я – Маріуполь», організовуються та проводяться благодійні 
ярмарки на підтримку ЗСУ: «Діти – захисникам!». 
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3. Спеціалізована молодіжна 

бібліотека міста Києва 

(Міська спеціалізована 

молодіжна бібліотека – МСМБ) 
(До 2023 р. - МСМБ 

«Молода гвардія») 
 

01032, Київ, вул. Гетьмана Павла Скоропадського, 49,  
Тел. – (044) 288 3012,  
03049, Київ, просп. Повітряних Сил, 10 (Відділ мистецтв), 

Тел. – (044) 244-02-89, 

Директорка: Конашко Галина Борисівна, 
E-mail: msmb-lib@kyivcity.gov.ua 
Сайт бібліотеки: https://msmb.org.ua/ 
Блог: https://artlibraryblog.wordpress.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/MSMB.lib; 
https://www.facebook.com/MediatekaMSMB  

Інстраграм: https://www.instagram.com/msmb.lib 
 

Площа приміщення бібліотеки – 590 м2, бібліотечний фонд – понад 
82 тис. примірників. Щорічно обслуговує близько 14,6 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 74,8 тис., документовидачі – 273 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки:  

❖ адміністрація (044) 288-11-74, (044) 288-11-73, 

❖ абонемент (044) 287-00-10, 

❖  читальна зала, 

❖ відділ мистецтв (Медіатека) (044) 244-02-89, 

❖ відділ комплектування та обробки фондів (044) 248-29-92, 

❖ інформаційно - бібліографічний відділ (044) 288-30-12, 

❖ відділ інформаційних технологій та електронних ресурсів. 
 

У середній школі № 136 Залізничного району м. Києва у 1922 році 
засновано бібліотеку для дітей. Ініціатором та організатором була 
майбутня дружина видатного українського письменника П. Г. Тичини  
Лідія Петрівна Папарук. З 1926 року вона стала самостійною окремою 
дитячою бібліотекою, була підпорядкована Наркомпросу України, а 
згодом - Культпросвіті. У 1930 році книгозбірні присвоєно ім'я 
Клима Ворошилова. 

Перед початком Великої Вітчизняної війни бібліотека була добре 
укомплектована, особливо українською класичною літературою. Її 
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послугами користувалися 2 тисячі читачів, а обслуговували їх 3 
бібліотечні працівники. 

Під час війни та окупації Києва фашистами значна частина фондів 
бібліотеки була втрачена. Ту частину фонду, що вдалося зберегти, в 
1949 році зібрано в приміщенні по вул. Л. Толстого, 24. 

У 1958 році діяльність бібліотеки відродилась і книжкові фонди 
налічували вже 62 тисячі томів, а у 1959 році рішенням Ради депутатів 
Залізничного району бібліотека отримала додаткові площі. 

У 1962 році вона перейменована у бібліотеку для дітей і юнацтва 
імені «Молодої гвардії» Залізничного району, в подальшому була 
перетворена відповідно до рішення Київської міської ради від 01 грудня 
1975 року на Центральну міську бібліотеку для юнацтва імені 
«Молодої гвардії».  

У грудні 1993 року отримала статус «Молодіжної»: Міська 
спеціалізована молодіжна бібліотека «Молода гвардія», з самостійним 
бюджетом, автономним комплектуванням.  

Відповідно до рішення Київської міської ради від 9 листопада 
2023 року перейменована на Спеціалізовану молодіжну бібліотеку міста 
Києва. 

Однією з перших у місті Бібліотека розпочала роботу з естетичного 
виховання дітей та юнацтва. 

Тут працюють розмовні клуби «Спілкуймося українською 
впевнено» та «Читати модно», курси з української мови «Яке прекрасне 
рідне слово». На курсах «Мобільна грамотність» навчають дорослих 
комп’ютерній та мобільній грамотності.  

Впроваджуються проєкти: «Художня батальйонівка. Творчість 
людини на війні» (інтерв’ю з військовослужбовцями, ветеранами ЗСУ), 
«Археологія українськості» (залучення молоді до вивчення історії та 
культури України, подвигів борців за незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України); розважально-молодіжний проєкт 
залучення до читання «Let’s Драйв». 

Для членів сімей військовослужбовців ЗСУ та ВПО працює «Художня 
майстерня ДОТ» – психологічне розвантаження через малювання та 
спілкування. 
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Централізована бібліотечна система Голосіївського району 

 

4. Центральна районна бібліотека 
«Голосіївська» 

(До 2023 року – ім. М. О. Некрасова) 
 

03022, Київ, вул. Юлії Здановської, 24, 
Тел. – (044) 257-33-00, 
03039, Київ, вул. Маричанська, 9, 
Тел. – (044) 257-23-68, (044) 258-64-88, 
Директорка: Станіславчук Галина Петрівна, 
Ел. пошта: clsg@ukr.net  

Сайт: http://www.clsg.ho.ua 
Блог бібліотеки: https://crbnekrasov.blogspot.com/ 
Фейсбук: https://www.facebook.com/golosiivcbs/  

Фейсбук: http://surl.li/ukxme (відділ обслуговування). 
 

Бібліотека працює у 2-х приміщеннях загальною площею 725,8 м2. 
Бібліотечний фонд – 30,7 тис. документів. Щорічно обслуговує понад 
5 тис. користувачів, кількість відвідувань – 31 тис., документовидачі – 
102 тис. примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
вул. Маричанська, 9: 
❖ відділ обслуговування користувачів, 
❖ відділ інформаційно-бібліографічної роботи. 
вул. Юлії Здановської, 24: 
❖ відділ організації і використання єдиного фонду, 
❖ відділ інформаційних технологій та комп’ютерного 

забезпечення з Інтернет-центром, 
❖ відділ соціокультурної роботи та зв’язків з громадськістю. 
Бібліотека розпочала свою діяльність у 1929 році в приміщені школи 

№41. 
Під час Другої світової війни бібліотекарям вдалося зберегти частину 

книжкового фонду, ховаючи його у склепах Байкового кладовища. 
Одразу ж після визволення Києва від окупантів, у 1944 році, бібліотека 
відкрила свої двері для читачів. У 1957 році книгозбірня переїхала до 
нового, просторого приміщення, де  сьогодні працює її відділ 
обслуговування користувачів. 

У 1975 році вона стала Центральною районною бібліотекою 
ім. М. Некрасова Московського району м. Києва, який у 2001 році був 
перейменований у Голосіївський. 

9 листопада 2023 року в рамках кампанії деколонізації Київрада 
перейменувала бібліотеку у «Голосіївську».  

mailto:clsg@ukr.net
mailto:clsg@ukr.net
http://www.clsg.ho.com.ua/
http://www.clsg.ho.com.ua/
https://crbnekrasov.blogspot.com/
https://crbnekrasov.blogspot.com/
https://www.facebook.com/golosiivcbs/
https://www.facebook.com/golosiivcbs/
http://surl.li/ukxme
http://surl.li/ukxme
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Значним успіхом у маленьких відвідувачів користуються захоплюючі 
майстер-класи з пластинографії, які проводяться в межах творчого 
проєкту «Україна – країна здійснення мрій». Партнером проєкту є дитяча 
творча студія «Краплинка» ГО «Всеукраїнський центр гуманітарної 
допомоги». 

Спільно з громадськими організаціями людей з інвалідністю у 
бібліотеці впроваджується соціокультурний проєкт «З любов’ю до 
життя», проходять заходи національно-патріотичного спрямування 
(спільно з ГО «Славетні епохи України»).  

З 2004 року у бібліотеці працює Інтернет-центр. Для користувачів 
облаштовано Арт-простір. 
 

 

5. Бібліотека «Деміївська» 
 

03039, Київ, проспект Голосіївський, 46/1, 
Тел.: (044) 259-88-42, (044) 257-20-64, 
Завідувачка: Козлова Галина 
Анатоліївна, 
Е-mail: demeevka12@ukr.net  
 

Блог бібліотеки: http://bibldemeevskaja.blogspot.com; 
Facebook: https://www.facebook.com/people/Бібліотека-Деміївська/ 

 

Площа приміщення – 273,7м2. Бібліотечний фонд – 22,2 тис. 
документів. 

Щорічно обслуговує 4,6 тис. користувачів, кількість відвідувань за рік – 
28,5 тис., документовидачі – 95 тис. примірників. 

Структура бібліотеки:  
❖ абонемент, 
❖ читальна зала,  
❖ інтернет-центр. 
Бібліотека одна із найстаріших у Голосіївському районі столиці. Вона 

була заснована у 1901 році як бібліотека-читальня при Деміївській 
народній чайній Київського Повітового Комітету Опіки про народну 
тверезість. Як самостійна земська бібліотека вона була відкрита 27 січня 
(9 лютого) 1909 року в будинку земського училища. Відомо, що під час 
окупації Києва книжковий фонд було замуровано в одному із склепів 
сусіднього цвинтаря, а відразу після визволення міста бібліотека 
відновила свою роботу. 

У 1980 році бібліотека отримала нове приміщення. 
До 1936 року вона мала назву: Деміївська районна бібліотека, у 1936 

– 1994 роках – імені С.М. Кірова,  а з 1994 року – «Деміївська». 

mailto:demeevka12@ukr.net
mailto:demeevka12@ukr.net
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Сьогодні назва бібліотеки – історична, в пам’ять про колишнє селище 
Деміївка, яке було приєднане до Києва у вересні 1918 року. 

Одним із основних напрямків діяльності бібліотеки – краєзнавчо-
пошукова. Тут зібрано багато історичних та фактографічних матеріалів 
з історії району та місцевості Деміївка, які в різних цікавих формах 
бібліотека представляє своїм користувачам та широкій громаді. 

Упродовж кількох років реалізується бібліотечний краєзнавчий 
проєкт «Мій рідний край, земля моєї долі». 

 

6. Бібліотека імені Михайла 
Стельмаха 

 

03191, Київ, вул. Лятошинського, 26-Г,  
Тел.: (044) 250-05-64, 
Завідувачка: Дрозденко Надія Гордіївна, 
E-mail: stelmaha@ukr.net 
Блог бібліотеки: 
http//biblstelmaha.blogspot.com 
 

 

Площа приміщення бібліотеки – 341,3 м2,. бібліотечний фонд – 
15,9 тис. документів. Щорічно обслуговує 3,1 тис. користувачів, кількість 
відвідувань– 19,5 тис., документовидачі – понад 70 тис. примірників. 

Структура бібліотеки:  
❖ абонемент, 
❖ читальна зала. 
Бібліотеку відкрито у 1980 році.  
У 1983 році книгозбірні присвоєно ім'я видатного українського 

письменника Михайла Стельмаха. 
Бібліотека для громади мікрорайону Теремки ІІ є територією 

читання, інформації, культури, творчого та інтелектуального розвитку, 
простором зустрічей, спілкування та проведення активного дозвілля. 
При бібліотеці діє художня галерея «Зустріч», працює клуб дозвілля 
«Радість». 

Основний ресурс бібліотеки – співпраця 
з громадськими організаціями та культурно-
просвітницькими закладами: ГО «Славетні 
епохи України», «Об’єднання інвалідів 
«Джерело натхнення», добровольчим 
формуванням № 5 «Теремки ІІ», музичною 
школою № 38, художньою школою № 9, 
гімназією № 260, ліцеєм № 227. 

mailto:stelmaha@ukr.net
mailto:stelmaha@ukr.net
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Бібліотека є одним з плацдармів протистояння війні. Уже третій рік 
поспіль бібліотека проводить цикл онлайн заходів «Наші Янголи-
охоронці! Дякуємо вам за незламність духу, за вашу звитягу та 
непереможність».  

 
7. Бібліотека № 152 сімейного 

читання 
 

03187, Київ, вул. Заболотного, 20 а, 
Тел. – (044) 526-22-56, 
Завідувачка: Гончаренко Надія Михайлівна, 
Е-mail: 152bibl@ukr.net 
Блог бібліотеки: htt://bibl152.blogspot.com 
Facebook: https://www.facebook.com/people/  

 
Площа бібліотеки 168,4 м2. Бібліотечний фонд – 16,6 тис. документів. 

Щорічно обслуговує 4 тис. користувачів,  кількість відвідувань за рік – 
26 тис., документовидачі– 76 тис. примірників. 

Структура бібліотеки:  
❖ абонемент, 
❖ читальна зала. 
Бібліотеку було відкрито 28 квітня 1995 року на житловому масиві  

Теремки-1. 
Одним із основних своїх завдань бібліотека вважає відродження 

сімейного читання, співпрацю з батьками із залученням дітей до 
систематичного читання,  яке допомагає дитині пізнавати світ, 
розширювати свій кругозір, формувати світогляд, моральні та етичні 
цінності тощо. 

Працюючи у тісному контакті зі школами, дошкільними закладами, 
благодійною організацією «Таланок» та родинами, бібліотека стала 
центром інформації, культурного дозвілля, розкриття творчих 
здібностей дітей, джерелом самоосвіти. 

У книгозбірні діє розмовний клуб «Українське слово проситься до 
тебе», де обговорюються та декламуються уривки з  книг українських 
сучасних авторів та класиків, які є носіями нашої рідної мови. 

Бібліотека та користувачі долучаються до волонтерства, регулярно 
передаючи воїнам ЗСУ необхідні речі та продукти харчування. 

 

https://biblstelmaha.blogspot.com/2024/05/blog-post_22.html
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8. Бібліотека імені Максима 
Рильського 

 
03028, Київ, вул. Велика  Китаївська, 83, 
Тел. –(044) 525 52 30, 
Завідувачка: Покровка Олена Борисівна, 
Ел. пошта: rilskogo@ukr.net  
Блог бібліотеки:  

https://rilskogo.blogspot.com/ 

Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
RylskyLibrary.Kyiv  

 

Площа бібліотеки 248,7 м2. Бібліотечний фонд – 22,1 тис. документів. 
Щорічно обслуговує 4,5 тис. користувачів, кількість відвідування за рік – 
27 тис., документовидачі – 98 тис. примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖ читальна зала, 
❖ відділ обслуговування дітей. 
Заснована 1953 року бібліотека з гордістю носить ім’я видатного 

українського поета-неокласика, неперевершеного перекладача, 
мовознавця Максима Тадейовича Рильського. 

На блозі бібліотеки поціновувачі української літератури мають змогу 
ознайомитись з відео- та фотоматеріалами, які розкривають яскраву 
особистість справжнього майстра художнього слова. 

До послуг користувачів: віртуальні книжкові виставки, 
відеопрезентації, флешбуки, географічні мандрівки, художньо-
мистецькі замальовки, етнос-розвідки, літературні бенефіси, 
відеочитання, творчі акції, зустрічі з письменниками, проведення 
майстер-класів з виготовлення паперових виробів та ляльок-мотанок, 
тренінги, лекції, консультації з питань техніки мовлення та читання. 

У бібліотеці впроваджуються декілька мультимедійних проєктів: 
«Прочитай книгу українською – переглянь кіно українською» 
(популяризація вітчизняного кіно, створеного за творами українських 
авторів), «Вивчай українську», «Герої нашого часу» – інтегрована 
навчально-виховна програма національно - патріотичного напряму. 

У співпраці з волонтерським пунктом «Мурашки» бібліотекарі 
готують сухпайки, солодощі, збори для лікувальних чаїв, виготовляють 
мотанки-оберіги, а також придбали та передали для бійців ЗСУ 
самонагрівні хімічні грілки. 

 

mailto:rilskogo@ukr.net
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9. Бібліотека імені Марка Вовчка 

 
03083, Київ, просп. Науки 63,  
Тел. –(044) 525-20-96, 
Завідувачка: Шикова Оксана Михайлівна, 
Ел. пошта: libmv@ukr.net 
Блог бібліотеки: 
https://markvovbibl.blogspot.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
BibliotekaimMarkaVovchka  

 
Площа приміщення бібліотеки – 125,9 м2, бібліотечний фонд – 

14,1 тис. документів. Щорічно обслуговує 2,2 тис. користувачів, кількість 
відвідування за рік – 13 тис., документовидачі – 45 тис. примірників. 
 Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖ читальна зала. 
Бібліотека була заснована у 60-70-х роках XIX ст.  
У післявоєнні роки була відроджена і займала маленьку кімнатку в 

кінотеатрі «Диск» на Чапаєвському шосе.  
У 1953 році бібліотеці присвоєно ім’я Марка Вовчка (Марії 

Олександрівни Вілінської) – видатної української письменниці. 
В 1957 році книгозбірня переїхала в нове приміщення, де й працює 

сьогодні. 
У листопаді 1963 року в бібліотеці був створений клуб любителів 

літератури і мистецтва «Екслібрис», який багато років очолювала Майя 
Марківна Потапова – український культуролог, бібліофіл. 

 

10. Бібліотека імені Петра Панча 
 

03150, Київ, вул. Велика Васильківська, 90, 
Тел.(044) 287-40-46, 
Завідувачка: Золотова Антоніна Вікторівна, 
Е-mail: panch2012@ukr.net 
Блог бібліотеки: 
https://librarypancha.blogspot.com/ 
Facebook: https://www.facebook.com/people/ 
Бібліотека-Панча-на-Олімпійській/   

 

Площа приміщення 214,4 м2. Бібліотечний фонд – 21,1 тис. 
документів. Щорічно обслуговує 3,7 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 22 тис., документовидачі – 88 тис. примірників. 
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Структура бібліотеки:  
❖ абонемент, 
❖ читальна зала. 
Бібліотеку відкрито у 1969 році, як філію бібліотеки ім. М. В. Гоголя, 

що переїхала з будинку № 90 по вул. Червоноармійській у нове 
приміщення. 

У 1981 році бібліотеці було присвоєно ім’я Петра Панча і вона почала 
працювати як самостійний заклад культури. 

Тут відбуваються цікаві зустрічі з відомими українськими 
літераторами, поетами, письменниками, народними майстрами які 
презентують свою творчість та проводять майстер-класи. Відновились 
заняття клубу «Англійська мова у бібліотеці». 

Також тут працює кіноклуб «Книги і кіно», реалізується літературно-
музичний проєкт «Музика і війна. Рукодільниці з осередку «В’язана 
турбота», що працює у бібліотеці, виготовляють теплі речі, м’які іграшки, 
обереги для наших захисників, для дитячих будинків, будинків для 
людей похилого віку. 

Активній роботі бібліотеки допомагають творчі партнери: творче 
об’єднання «ЛІТавиця», ГО «Літай», ГО «Джерело натхнення». 

 

11. Бібліотека імені Миколи Гоголя 

 
03150, Київ, вул. Велика Васильківська, 136, 
Тел. – (044) 529-14-73, 
Завідувачка: Рабій Олена Володимирівна, 
E-mail: gogolya2011@ukr.net  
Блог бібліотеки: 
http://gogolbibl.blogspot.com/  
Facebook: https://www.facebook.com/people/ 
Бібліотека-ім-М-Гоголя/ 

 

Площа приміщення – 548,1 м2. Бібліотечний фонд – 27,4 тис. 
документів. 
Щорічно обслуговує 3,4 тис. користувачів, кількість відвідувань за рік – 
20,5 тис., документовидачі– 70 тис. примірників. 

Структура бібліотеки:  
❖ абонемент, 
❖ читальна зала. 
1904 рік. У приміщенні жіночої гімназії по вул. Володимиро-

Либідській 7а було відкрито Київську міську народну безоплатну 
читальню ім.  М. Гоголя – таку назву мала бібліотека на час заснування. 

mailto:gogolya2011@ukr.net
mailto:gogolya2011@ukr.net
http://gogolbibl.blogspot.com/
http://gogolbibl.blogspot.com/
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Ім’я Миколи  Гоголя було надано бібліотеці на честь 95-річчя від дня 
народження письменника. 

У 1940 році бібліотека працювала у дві зміни, читальна зала була 
розрахована на 100 місць. За рік бібліотеку відвідало 81 992 читача і вона 
була однією з кращих бібліотек Києва. Довгий час читачем і другом 
бібліотеки був український поет Павло Тичина.  

Основний напрямок діяльності – краєзнавство.  
Бібліотека веде велику пошукову роботу, вивчає маловідомі сторінки 

життя і творчості М.В. Гоголя. У фонді представлені унікальні книжкові 
видання ХІХ- ХХ ст. 

При бібліотеці створена музейна кімната «Київ мого дитинства», де 
зібрані речі, фото, листівки, цікаві матеріали про вулиці та місцевості 
повоєнного Києва, Голосіївського району,  відомих киян. 

З 1978 по 1981 рік у бібліотеці працював клуб «Літопис», 
президенткою якого була мистецтвознавиця, екскурсовод Елеонора 
Рахліна.  

До послуг користувачів тематичні інформаційні ресурси з 
актуальних питань, літературно-мистецькі зустрічі, вечори, проводяться 
Голосіївські та краєзнавчі читання, успішно працює краєзнавчий клуб 
«Киянин».  

У бібліотеці впроваджувався волонтерський проєкт «Східні менті», 
спрямований на психологічну реабілітацію та підтримку тимчасово 
переміщених осіб, за реалізацію якого колектив книгозбірні  отримав 
подяку від БФ «Милосердя та здоров’я». 

Більше 8 років книгозбірня співпрацює з Національною спілкою 
фотохудожників України Арт-об’єднання «Kyivphotos-Hall-2012». 
Презентовано понад 300 виставок, а виручені кошти надходять до 
благодійного фонду «Hell Va Photo», який використовує їх на потреби 
ЗСУ. 

У 2024 році бібліотека відсвяткувала свій 120-річний ювілей. 

 
12. Бібліотека імені Василя 

Симоненка для дітей 
 

01004, Київ, вул. Антоновича, 25, 

Телефон: (044) 287-10-02, 

Завідувачка: Синявська Алла Іванівна,  

Е-mail: simonenko2011@ukr.net 

Блог бібліотеки: 

http://simonenkobibl.blogspot.com 

 Facebook: https://www.facebook.com/people 

mailto:simonenko2011@ukr.net
mailto:simonenko2011@ukr.net
http://simonenkobibl.blogspot.com/
http://simonenkobibl.blogspot.com/
https://www.facebook.com/people
https://www.facebook.com/people
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Площа приміщення бібліотеки – 159,7 м2. Бібліотечний фонд – 

16 тис. документів. Щорічно обслуговує 2,8 тис. користувачів, кількість 

відвідувань– 25 тис., документовидачі – 60 тис. примірників. 

Структура бібліотеки:  
❖ абонемент, 
❖ читальна зала. 
Бібліотека була заснована у 1952 році, спершу знаходилась у 

приміщенні за адресою: вул. Горького, 12, площею 80 м2. 
У 1955 році вона переїхала у приміщення за адресою: вул. Горького, 

25 (нині – Антоновича, 25).  
З 1962 по 1991 роки бібліотека мала назву «Імені 40-річчя піонерської 

організації», а з 1991 року носить ім’я витязя української поезії 
Василя Симоненка, творчість якого бібліотека активно популяризує. 

У бібліотеці реалізуються проєкти «Українські письменники – дітям» 
та «Книга, подарована читачами».  

В межах Всеукраїнського проєкту «Єдині» працює розмовний клуб 
«Навчай українською». 

Бібліотека відкрита для творчих людей і заходів, пов’язаних з 
книгою, мистецтвом, освітою. 

 

13. Бібліотека імені Наталі Забіли для 
дітей 

 

03039, Київ, просп. Науки, 4, 
Тел. – (044) 524-24-56, 
Завідувачка: Задонцева Інна Сергіївна, 
Е-mail: bzabily@ukr.net 
Блог бібліотеки: 
http://zabilyditbibl.blogspot.com 
Facebook: https://www.facebook.com/BiblZabily 

 

Площа приміщення бібліотеки – 635,5 м2 
. Бібліотечний фонд – 

27,7 тис. документів. Щорічно обслуговує 4,9 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 43,5 тис., документовидачі – 93,3  тис. примірників. 

Структура бібліотеки:  
❖ 2 абонементи, 
❖ 2 читальні зали. 
Рік відкриття бібліотеки не відомий, але в Київському міському архіві 

є інформація, що в 1938 році бібліотека мала назву «Дитяча бібліотека 
Кагановичського району» і розміщувалася за адресою: вул. Васильківська, 
21. 

mailto:bzabily@ukr.net
mailto:bzabily@ukr.net
http://zabilyditbibl.blogspot.com/
http://zabilyditbibl.blogspot.com/
https://www.facebook.com/BiblZabily
https://www.facebook.com/BiblZabily
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У травні 1944 року бібліотека вже мала назву «Бібліотека ім. 
Будьонного для дітей». У 1952 році бібліотека переїхала на просп. 40-
річчя Жовтня, 46, а в 1958 році отримала нову назву: «Бібліотека ім. 40-
річчя Радянської України для дітей». 

З 1980 року бібліотека розміщується за адресою: проспект Науки, 4, 
де і знаходиться на даний час. 

У 1993 році бібліотеці присвоєно ім’я дитячої української 
письменниці Наталії Львівни Забіли. А її творчість книгозбірня активно 
пропагувала серед своїх користувачів. 

Маленьких користувачів не лише долучають до читання, інформації, 
а й організовують для них змістовне дозвілля, міжособистісне 
неформальне спілкування, сприяють розвитку творчих здібностей. 

З цією метою в бібліотеці діє пізнавально-розвиваюча програма 
«Малюк в бібліотеці», в межах якої з найменшими користувачами 
проводяться пізнавальні заняття, розвиваючі ігри, голосні читання, 
майстер-класи, відзначаються народні календарні свята. Впродовж літа 
працює «Бібліотека на дитячому майданчику». 

Творчий проєкт бібліотеки «Мистецька вітальня» запрошує всіх 
бажаючих на презентації художніх виставок майстрів та аматорів  
мистецтв, зустрічі з відомими та цікавими людьми, майстер-класи, 
презентації книжкових новинок, музичні концерти, самодіяльні 
спектаклі тощо. 

Серед активних творчих партнерів бібліотеки дитячі та юнацькі 
клуби району, аматорський академічний хор «Просвіта», громадські 
організації осіб з інвалідністю. 

 

14. Бібліотека сімейного читання 
(до 2023 року – «Чапаєвка») 

 

03131, Київ, вул. Ліснича, 3, 
Тел. – (044)-259-11-07, 
Завідувачка: Калюжна Любов Леонтіївна, 
Е-mail: shkola151@ukr.net 
Блог бібліотеки:  
http://bibllisnicha3.blogspot.com/ 

 

Площа приміщення – 42,1 м2. Бібліотечний фонд – 8,8 тис. 
документів. 
Щорічно обслуговує 1,1 тис. користувачів, кількість відвідувань за рік – 
6,5 тис., документовидачі – 26 тис. примірників. 

Структура бібліотеки:  
❖ абонемент, 
❖ читальна зала. 

http://chapbibl.blogspot.com/
http://chapbibl.blogspot.com/
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Бібліотека у місцевості Віта-Литовська працює з 1958 року, і є єдиним 

закладом культури у мікрорайоні. З 2004 року бібліотека розташована в 
приміщенні школи І-Ш ступенів № 151.  

Бібліотека надає інформаційні послуги користувачам різного віку, 
родинам, тут  відбуваються музичні та літературні вечори, свята в 
сімейному колі. Вона активно залучає до читання дітей, проводячи цикли 
літературних та пізнавальних заходів: «Літературна перерва в 
бібліотеці», «Знання і таємниці на книжковій полиці», а також – системні 
заходи, спрямовані на виховання у молодого покоління почуття 
національної свідомості, патріотизму, активної громадянської позиції. 

 
 

15. Бібліотека імені 
Михайла Коцюбинського  для дітей 

 
03127, Київ, просп. Голосіївський, 97-А, 
Тел. – (044) 259-84-89; (044) 257-27-06, 
Завідувачка: Дмитренко Наталія Борисівна, 
Е-mail: Kocubla@ukr.net   
Блог бібліотеки: clsgkocubla@gmail.com 

 

Площа приміщення бібліотеки – 358 м2
. Бібліотечний фонд – 20,4 тис. 

примірників. Щорічно обслуговує 4 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 35 тис., документовидачі – 81 тис. примірників. 

Структура бібліотеки:  
❖ 2 абонементи, 
❖ 2 читальні зали. 
Бібліотека заснована у 1946 році. Названа на честь українського 

письменника Михайла Коцюбинського. 
У книгозбірні створено культурне середовище для розвитку 

особистості – місце, де діти почувають себе вільно, по-домашньому: 
простір для дитячого відпочинку з книгою, творчості, спілкування та 
голосних читань, сюжетних ігор та майстер-класів. 

У комфортному внутрішньому просторі бібліотеки вчителі і 
вихователі мають можливість зручно і цікаво проводити позакласну 
роботу, святкові заходи тощо. 

 

mailto:Kocubla@ukr.net
mailto:Kocubla@ukr.net
mailto:%20clsgkocubla@gmail.com
mailto:%20clsgkocubla@gmail.com
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16. Бібліотека № 15 для дітей 

 
03045, Київ, вул. Набережно-Корчуватська, 92, 
Завідувачка: Дубенюк Алла Іванівна, 
Е-mail: allxlib@gmail.com 
Блог бібліотеки: http://ditbibl15.blogspot.com 
Facebook: https://www.facebook.com/people/ 
Бібліотека-15-для-дітей-ЦБС-Голосіївського-
району-м-Києва 

 

Площа бібліотеки – 585,3 м2. Бібліотечний фонд – 11,2 тис. 
документів. 

Щорічні планові показники – 4 тис. користувачів, кількість 
відвідувань – 34 тис., кількість документовидач – 80 тис. примірників. 

Бібліотека відкрита у жовтні 1969 року. У 1989 році переїхала до 
нового приміщення, де знаходиться і сьогодні. Наразі книгозбірня 
зачинена на капітальний ремонт. Нова структура бібліотеки буде 
сформована після його завершення. 

Бібліотека виконує функції інформаційного, громадського та 
культурного центру – відповідно до своїх матеріальних, технічних та 
кадрових можливостей. Тут  об’єднуються традиційна культура 
спілкування з книгою та сучасні інформаційні технології. 

З відкриттям бібліотеки після ремонту планується реалізація проєкту 
«Сучасна бібліотека і розвиток громади», метою якого є створення в 
мікрорайоні «Корчувате» територіального інформаційного та 
культурно-просвітницького центру вільного доступу громади до 
інформації; надбань вітчизняної та світової культури, комфортного, 
безкоштовного простору для спільної роботи, творчості та ділових 
зустрічей, самореалізації особистості. 

 

17. Бібліотека № 142 для дітей 
 

03191, Київ, вул. Лятошинського, 26-Г, 
Тел. (044) 250-07-37, тел./факс (044) 250-07-36, 
Завідувачка: Чуприна Ганна Василівна, 
Е-mail: biblioteka142@ukr.net 
Блог бібліотеки: 
https://ditbibl142.blogspot.com/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 417,2 м2. Бібліотечний фонд – 
13,9 тис. документів. Щорічно обслуговує 33 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 29 тис., документовидачі – 66 тис. примірників. 

mailto:allxlib@gmail.com
mailto:allxlib@gmail.com
http://ditbibl15.blogspot.com/
http://ditbibl15.blogspot.com/
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https://www.facebook.com/people/Бібліотека-15-для-дітей-ЦБС-Голосіївського-району-м-Києва
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Структура бібліотеки:  
❖ 2 абонементи, 
❖ 2 читальні зали. 
Історія бібліотеки розпочалась у 1988-му році. Це справжня 

територія дитинства, де панують повага, любов та увага до маленького 
користувача. 

Тут відвідувачам запропонують зануритись у серпантин дитячих 
захоплень: читання цікавих книжок, ігри у «Чарівній кімнаті», 
ознайомлення з дитячими виставками творчих робіт, перегляд на 
мультимедійному обладнанні цікавих пізнавальних фільмів, зустрічі з 
письменниками, взяти участь у захоплюючих віртуальних подорожах, 
театралізованих дитячих святах. У користувачів є можливість розкрити 
свої акторські таланти у ляльковому театрі «Теремок». 

Творчими партнерами бібліотеки є: дитяча художня школа № 9, 
спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 220, гімназія № 260. 
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Централізована бібліотечна система Дарницького району 
 

18. Центральна районна 
бібліотека імені Василя Стуса 

 

02081, Київ, вул. Здолбунівська, 3-a,  
Тел.– (044) 574-34-28, 
Директорка: Головата Оксана Володимирівна, 
E-mail: librerydar@gmail.com  
Сайт бібліотеки: https://cbsdarniza.kiev.ua 
 

 

Площа приміщення бібліотеки – 150 м2, бібліотечний фонд – 36 тис. 
примірників.  

Структура бібліотеки: 
❖ адміністрація ЦБС,  
❖ відділ організації та використання книжкового фонду, 
❖  інформаційно-бібліографічний відділ,  
❖ сектор каталогів,  
❖ методичний відділ.  
Бібліотека заснована у 1968 році.  
У 1975 році набула статусу Центральної районної бібліотеки 

ім. О. Серафимовича Дарницького району м. Києва. 
У 1993 році бібліотеці присвоєно ім’я відомого українського поета, 

борця за незалежність України – Василя Стуса. Колектив бібліотеки 
підтримує тісний зв'язок з родиною поета. Традиційним стало 
проведення Стусівських читань та відвідування могили в день 
народження поета. 

З 1989 по 2001 роки – ЦРБ Харківського району м. Києва. Згідно 
рішення Київської міської ради від 01.07.2003 року бібліотеку імені 
В. Стуса передано Централізованій бібліотечній системі Дарницького 
району м. Києва. 

Адміністративні структурні підрозділи ЦБС розташовані у 
приміщенні бібліотеки ім. Ю. Смолича. 

Одним із головних напрямків роботи бібліотеки є діяльність 
краєзнавчого спрямування, підготовка інформаційно-бібліографічних 
матеріалів з історії та сьогодення Дарниці і дарничан, популяризація 
видань про літературно-мистецьке надбання району. На сьогодні 
бібліотека не має власного приміщення.  

ЦРБ ім. В. Стуса є ініціатором загальносистемних проєктів: 
літературно-мистецького «Театральний понеділок в Дарниці», у 
співпраці з актором Петром Мироновим; «Східний експрес» – з 
просвітництва та розповсюдження інформації щодо східних культур 
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спільно з ГО «Ранганатха», «Бібліотека просто неба» – розвиток 
обслуговування дитячого населення району через роботу виїзних 
читальних залів, «Середа з психологом» – надання консультативної 
допомоги психолога, організація заходів психологічної підтримки для 
широкого кола користувачів.  

Бібліотека є ініціатором загальносистемних акцій «Дарницькі 
книгині – захисникам» із передачі коштів та гуманітарної допомоги на 
потреби військовим, внутрішньо переміщеним особам та для цивільного 
населення звільнених територій, до якої долучились всі бібліотеки 
району. 

 

19. Бібліотека імені Юрія Смолича 

 
02068, Київ, вул. Здолбунівська, 3-А, 
Тел. – (044) 574-96-36,  
Завідувачка: Хорошун Лариса 
Володимирівна, 
E-mail: smolychalibs@ukr.net   

 
 

Площа приміщення бібліотеки – 176,8 м2, бібліотечний фонд – 
40,6 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,4 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 13,3 тис., документовидачі – 43,6 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖ читальна зала, 
❖ інформаційний центр. 
Заснована у 1968 році на масиві Корчуватий, як бібліотека № 14 для 

дорослих. Ім’ям Юрія Смолича названа у 1977 році, дружина якого дуже 
опікувалась бібліотекою. Вона передала до її фонду велику кількість книг 
з особистої бібліотеки родини. 

У 2001 році бібліотека переїхала на житловий масив Позняки-2, вона 
стала культурним осередком для мешканців району. 

З 1974 по 2001 роки завідувачкою бібліотеки була Ольга Іванівна 
Лучканина (творчий псевдонім Ольга Страшенко) – українська 
письменниця, перекладачка, літературознавиця, член НСПУ, лавреатка 
премії імені В. Симоненка. За часи її завідування в бібліотеці 
започатковано роботу Районного університету культури, організовано 
велику кількість творчих зустрічей, а фонд книгозбірні поповнився 
колекцією авторських видань з автографами.   

У бібліотеці працює група за інтересами «Пізнавай. Читай. 
Майструй» для користувачів середнього шкільного віку. Для вихованців 
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ДНЗ № 113 створено проєкт «Читання – найкраще навчання» з 
популяризації сучасної української та світової дитячої літератури. 

 

20. Бібліотека сімейного читання № 143 

 
02088, Київ, Бортничі,  

вул. Євгена Харченка, 39-а,  

Тел. – (044) 564-81-67, 

Завідувачка: Перчикова Любов Степанівна, 

E-mail: biblioteka-143@ukr.net 
 

Площа приміщення бібліотеки – 800 м2, бібліотечний фонд – 16,6 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 6,4 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 35,7 тис., документовидачі – 122,1 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  2 абонементи, 
❖ 2 читальні зали. 
Бібліотека заснована у 1960 році. У 1999 році переїхала в нове 

приміщення.  
Для мешканців Бортничів бібліотека є справжнім осередком 

культури, центром змістовного дозвілля, місцем проведення масових 
родинних заходів з популяризації фольклорних традицій і народних 
звичаїв, української літератури та етнографії. У бібліотеці оформлено 
народознавчу кімнату, в якій зберігаються експонати українського 
ужиткового мистецтва, надані місцевими жителями. 

Працює група за інтересами «Веселий вулик» – творча майстерня для 
користувачів молодшого шкільного віку.  

На базі бібліотеки реалізується акція «Зігрій захисника» у співпраці з 
ГО «Дарницька мотанка» – спільноти з в’язання шкарпеток та теплих 
поясів для воїнів. 

 
21. Бібліотека імені  

Г. Квітки-Основ’яненка 

 
02140, Київ, вул. Вишняківська, 7-Б, 

Завідувачка: Кареліна Вікторія Анатоліївна,  
E-mail: kvitkalibrary@gmail.com 

 

Площа приміщення бібліотеки – 69,9 м2, 
бібліотечний фонд – 11,2 тис. примірників. 
Щорічно обслуговує 1,9 тис. користувачів, 
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кількість відвідувань за рік – 9,2 тис., документовидачі – 40 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖ читальна зала. 
 Бібліотека заснована у 1947 році – одна з перших бібліотек району, 

що відкрилися після Другої світової війни. У 1998 році бібліотеці 
присвоєно ім’я Г. Квітки-Основ’яненка. Бібліотека тричі міняла місце 
розташування, а у 2023 році отримала нове приміщення та перетворилась 
на сучасний безбар’єрний бібліотечний простір, багатофункціональний 
корисний ХАБ, що спрямовує свою діяльність на виховання у читачів 
національної свідомості, патріотизму, проводить багато цікавих заходів з 
народознавства та історії Дарниці. 

 
 

22. Бібліотека імені 
Антона Чехова 

 
02093, Київ, вул. Поліська, 22, 
Тел. – (044) 567-91-96, 

Завідувачка: Шарафаненко Вікторія 
Валентинівна, 
E-mail: achehov@ukr.net  

 
 

Площа приміщення бібліотеки – 359,8 м2, бібліотечний фонд – 28 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 2,9 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 15,6 тис., документовидачі – 66,4 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖ читальна зала, 
❖ дитячий відділ. 
Бібліотека заснована 1950 року. У 1971 році отримала нове 

приміщення в мікрорайоні «Рембаза». 
У книгозбірні діє «Творча майстерня пані Наталії» – майстер-класи 

для користувачів молодшого шкільного віку. Для підопічних 
територіального центру соціального обслуговування для дорослих 
реалізується проєкт «Мистецька п’ятниця». 

У бібліотеці розгорнуто Пункт Незламності. 
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23. Бібліотека імені 
Степана Руданського 

 

02096, Київ, вул. Привокзальна, 12,  

Завідувачка: Кучак Наталія Сергіївна,  
E-mail: libertyrudanskogo@gmail.com  

 

Площа приміщення бібліотеки – 
234,2 м2, бібліотечний фонд – 13,2 тис. 

примірників. Щорічно обслуговує 3,6 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 15,9 тис., документовидачі – 61,8 тис. примірників. 
Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖ читальна зала, 
❖ дитячий відділ. 

Бібліотека заснована у 1993 році, як бібліотека № 146 для дітей. У 
1995 році переведена в район новобудов Харківського масиву та 
перейменована у бібліотеку № 153 сімейного читання.  

У 1998 році бібліотеці присвоєно ім’я українського поета, 
перекладача, Степана Руданського.  

У 2019 році книгозбірня отримала нове приміщення. Сьогодні 
бібліотека – це яскравий, сучасний заклад з достатнім технічним та 
матеріальним оснащенням, простір вільного спілкування, місце для 
проведення масових заходів, творчих зустрічей, майстер-класів, лекцій, 
занять різноманітних творчих об’єднань за інтересами, що спрямовує 
свою діяльність на формування та задоволення духовних та 
інформаційних потреб користувачів, організацію змістовного дозвілля, 
всебічний гармонійний розвиток особистості.  

Проєкти бібліотеки: «Сімейний вікенд у бібліотеці», «Аrt-галерея» – 
виставковий  майданчик для сучасних митців. 

У бібліотеці розгорнуто Пункт Незламності. 
 

24. Бібліотека № 133 
 

02068, Київ, вул. А. Ахматової, 5,  
Тел. – (044) 565-16-38, 
Завідувачка: Іваненко Клавдія Григорівна, 
E-mail: 133ua@ukr.net  

 

Площа приміщення бібліотеки – 93,0 м2, 
бібліотечний фонд – 20,5 тис. примірників. 
Щорічно обслуговує 4,9 тис. користувачів, 
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кількість відвідувань за рік – 30,1 тис., документовидачі – 105,6 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖ читальна зала, 
❖ дитячий відділ. 
Заснована у 1951 році. З 1999 року знаходилась за адресою: 

вул. Олійника, 10 та обслуговувала читачів Харківського масиву міста.  
З січня 2023 року бібліотека працює за вказаною вище адресою. 
У бібліотеці діють: літературознавчий проєкт «Звитяжці слова», 

який заохочує до української літератури; «Українські імена у світовій 
науці» – інформаційний проєкт, що знайомить користувачів з плеядою 
геніальних українських учених. 

У співпраці з Благодійним фондом «Карітас-Київ» бібліотека 
реалізує соціальний проєкт «Простір дружній до дітей» із забезпечення 
якісними бібліотечно-інформаційними послугами вимушено 
переміщених осіб, налагодження їх ефективної комунікації, сприяння 
успішній соціальній адаптації сімей переселенців з дітьми. 
 

 
25. Бібліотека імені Миколи 

Руденка 
(до 2020 року - бібліотека № 156) 

 
02068, Київ, вул. Ревуцького, 6, 

Завідувачка: Братікова Ірина Григорівна, 

E-mail: librudenko@gmail.com  
 

Площа приміщення бібліотеки – 436,7 м2, бібліотечний фонд – 
36,5 тис. примірників. Щорічно обслуговує 6,7 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 34,6 тис., документовидачі – 124 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 

❖ абонемент, 

❖ читальна зала, 

❖ дитячий відділ, 

❖ мистецька галерея. 

Бібліотека заснована у 1933 році на Подолі. Її засновником була 
профспілка харчової промисловості.  

У 1998 році переведена в Харківський район м. Києва, а з 2001 року 
відноситься до Дарницької ЦБС. У 2020 році бібліотеці присвоєно ім’я 
Миколи Руденка – українського письменника, громадського діяча, Героя 

mailto:librudenko@gmail.com
mailto:librudenko@gmail.com
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD


39 
 

України. У фондах бібліотеки зберігаються цінні видання ХІХ - початку 
ХХ століть. 

Наразі бібліотека є центром популяризації економічних знань 
«Уроки Гнома-економа», також працюють: творча майстерня для 
користувачів молодшого шкільного віку «Чарівні долоньки», 
бібліотечний ляльковий театр «Казкова карусель», «Обереги моєї бабусі» 
- народознавча світлиця з популяризації фольклорних традицій і 
народних звичаїв, української літератури та етнографії. Активно 
просувається проєкт «Невідомі. Яскраві. Талановиті» із популяризації 
творчої спадщини незаслужено забутих діячів української літератури, 
культури та мистецтва. 

Бібліотека постійно запрошує на зустрічі з волонтерами та 
учасниками бойових дій, заходи із вшанування пам’яті загиблих 
дарничан, а в мистецькій галереї експонуються дитячі твори та роботи 
художників на військову тематику. В бібліотеці розгорнуто «Пункт 
незламності» 

 

26. Бібліотека № 159 
 

02099, Київ, вул. Заслонова, 18, 
Завідувачка: Мироненко Галина Василівна, 
E-mail: library159@ukr.net  

 

Площа приміщення бібліотеки – 300 м2, 
бібліотечний фонд – 17,9 тис. примірників. 
Щорічно обслуговує 3,2 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 13,8 тис., 
документовидачі – 64,6 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖  читальна зала. 
Бібліотека функціонує з 1951 року в будинку культури залізничників 

Дарницького залізничного вузла м. Києва, збудованому на кошти 
Південно-Західної залізниці архітектором В.Д. Єлізаровим, який має 
статус Пам'ятки архітектури та містобудування. З листопада 2001 року 
будинок культури перейменовано у Палац культури «Дарниця», де на 
базі фондів профспілкової бібліотеки Клубу залізничників заснована 
бібліотека № 159. 

Провідним напрямком визначено інформаційну роботу з питань 
мистецтва. Реалізуючи з 2019 року пілотний проєкт «Бібліотека – 
культурний бренд мікрорайону», вона стала справжнім осередком 
культури, самоосвіти і творчості для мешканців району: тут влаштовують 
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зустрічі, майстер-класи з відомими майстрами декоративно-прикладного 
мистецтва. 

У книгозбірні функціонує мистецька вітальня «Від прекрасного до 
вічного», яка також слугує виставковим майданчиком для сучасних 
митців. Активно розвивається мистецький проєкт «Малечі про мистецькі 
речі» для користувачів молодшого шкільного віку.  

Впроваджується проєкт «Дружні зустрічі біля роялю» – організація 
спільних культурно-мистецьких заходів у співпраці з Музичною школою 
№ 21.  

Бібліотеку пов’язує багаторічна співпраця з представницями 
жіночого клубу «Дарницькі берегині» жінок-ветеранів Дарницького 
району. 

 
27. Публічна бібліотека № 160 

 сімейного читання 

 
02055, Київ, просп. П. Григоренка, 22/20,  
Тел. – (044) 573-35-11, 
Завідувачка: Собко Ганна Іванівна, 
E-mail: books_160@ukr.net  

 
 

Площа приміщення бібліотеки – 361,8 м2, бібліотечний фонд – 
22,5 тис. примірників. Щорічно обслуговує 5,7 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 38,3 тис., документовидачі – 117,9 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  2 абонементи, 
❖ читальна зала, 
❖ інтернет-центр. 
Бібліотека заснована 27 травня 2011 року. На сьогодні вона 

зарекомендувала себе як сучасний потужний інформаційний, 
культурно-освітній, просвітницький та дозвіллєвий центр, книгозбірня 
стала справжньою інформаційною платформою громадських ініціатив в 
реалізації різноманітних акцій мешканців мікрорайону.  

У бібліотеці працюють проєкти: «Навздогін за онуками» – цифрова 
грамотність для людей похилого віку, «Аrt-галерея» – виставковий 
майданчик для сучасних митців. Щороку, напередодні Великодня, 
організовують майстер-класи з писанкарства. 

У бібліотеці розгорнуто Пункт Незламності.  
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 28. Бібліотека № 157 для дітей  

 

02091, Київ,  вул. Вербицького 9-і, 
Тел. – (044) 564-11-47, 
Завідувачка: Юхименко Людмила Василівна, 
E-mail: library157.v@gmail.com  

 
Площа приміщення бібліотеки – 300 м2, 

бібліотечний фонд – 16,6 тис. примірників. 
Щорічно обслуговує понад 4,4 тис. користувачів, кількість відвідувань за 
рік – 31,9 тис., документовидачі – 91 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ 2 читальні зали, 
❖ 2 абонементи.  
Бібліотека заснована у 2000 році. 
Співпраця з Центром комплексної реабілітації Дарницького району 

визначила одне із головних завдань бібліотеки – задоволення потреб у 
книзі та організація змістовного дозвілля читачів з обмеженими 
можливостями, розвиток їх творчих здібностей та допомога у творчій 
самореалізації.   

У бібліотеці активно діє творча майстерня «Фантазери» з розвитку 
навичок прикладної творчості, фантазії та естетичного смаку. 

Проєкт «Цікаве дозвілля в книжковому просторі» популяризує 
сучасну українську та світову дитячу літературу, займається 
просуванням книги та читання, залучає користувачів молодшого 
шкільного віку до ігрової та творчої діяльності. 

В бібліотеці розгорнуто Пункт Незламності. 
 

29. Бібліотека імені Грицька Бойка 
для дітей 

(До 2023 року – ім. З. Космодем’янської) 
 

02099, Київ  вул. Вереснева, 9, 
Завідувачка: Лазебник Наталія Олександрівна 

E-mail: libraryzoya@ukr.net  
 

Площа приміщення бібліотеки – 360 м2, 
бібліотечний фонд – 13,1 тис. примірників. 
Щорічно обслуговує 1,9 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 9,8 тис., 

документовидачі – 23,8 тис. примірників. 
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Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала. 
Історія бібліотеки розпочалася ще у повоєнні роки. Саме тоді у 

маленьке приміщення на вулиці Сімферопольській мешканці 
приносили книги, збережені від фашистських бомбардувань. У 1949 році 
бібліотека була офіційно відкрита, а у 1950 році їй присвоєно ім’я Зої 
Космодем’янської. 

 В часи розбудови Дарницького району бібліотеку перевезли у нове, 
спроектоване спеціально для неї, приміщення за адресою: вулиця 
Вереснева, 9 – з абонементом, читальнею, залами для масових заходів, 
книгосховищами. Наразі бібліотека знаходиться в стадії реконструкції та 
ремонту. 

2 березня 2023 року бібліотеку перейменовано на честь українського 
письменника та перекладача Грицька Бойка.  

У зв’язку з реконструкцією приміщення бібліотеки наразі 
функціонує відділ абонемента на базі бібліотеки № 159 по вул.  
Заслонова, 18. 

 

 30. Бібліотека № 117 для дітей  

02149, Київ, просп. М. Бажана, 34-А, 
Тел. – (044) 573-35-11,  
Завідувачка: Власюк Світлана Миколаївна, 
E-mail: 117biblioteka@gmail.com   

 

Площа приміщення бібліотеки – 290 м2, 
бібліотечний фонд – 17,8 тис. примірників. 
Щорічно обслуговує понад 4 тис. 

користувачів, кількість відвідувань за рік – 33,5 тис., документовидачі – 
91,9 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ читальна зала, 
❖ абонемент.  
Бібліотека заснована на масиві Березняки у 1973 році. У 1978 році їй 

було присвоєно № 117. У 1997 році бібліотека переїхала до мікрорайону 
Позняки, а у вересні 1999 року відбулося її урочисте відкриття.  

З 2015 року бібліотека функціонує у приміщенні загальноосвітньої 
школи № 316. На сьогодні бібліотека зарекомендувала себе як 
інформаційний, культурно-освітній, просвітницький та дозвіллєвий 
центр для користувачів дошкільного та шкільного віку та спеціалістів, які 
працюють із дітьми. 

Для користувачів молодшого шкільного віку діє проєкт 
«Казкотерапія» з формування літературного смаку, любові до читання, 
емоційної підтримки та психологічної допомоги. 
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Централізована бібліотечна система Деснянського району 

 

31. Центральна районна бібліотека 
імені П. А. Загребельного 

 
02217, Київ, вул. Рональда Рейгана, 6, 
Тел. – (044)  546-90-45, 
Директорка: Оврас  Тетяна Миколаївна, 
E-mail: library141@ukr.net  
Сайт :  http://www.desnabib.kiev.ua  

Фейсбук: https://www.facebook.com/desnabib 
Youtube: https://www.youtube.com/@Desnalib 

Площа приміщення бібліотеки – 1008,5 м2. Муніципальна галерея 
мистецтв – 244,7 м2.. Бібліотечний фонд – 50,6 тис. примірників. Щорічно 
обслуговує 11,5 тис. користувачів, кількість відвідувань за рік – 64,8 тис., 
документовидачі – 182,5 тис. примірників. 

Структура бібліотеки:  
❖ відділ обслуговування (абонемент, читальна зала),  
❖ відділ організації та використання фонду, 
❖ відділ довідково-бібліографічної та інформаційної роботи,  
❖ відділ впровадження новітніх технологій,  
❖ Муніципальна галерея мистецтв. 
Центральна районна бібліотека № 141 заснована у 1988 році.  
З 2015 року носить ім’я українського письменника Павла 

Архиповича Загребельного та має Муніципальну галерею мистецтв.  
У бібліотеці працюють 

об’єднання за інтересами: у межах 
Всеукраїнського проєкту «Єдині» діє 
розмовний клуб «Експрес-курс 
української мови», Клуб любителів 
гри у шахи «Білий ферзь», гурток 
образотворчого малювання 
«ARTMILA», клуб з фінансової 
грамотності «Вікеномі», гурток 
любителів дитячого читання «BBC» Book`s bridge for children», 
«Літературне кафе», «Школа молодого лідера», проводяться заняття з 
цифрової грамотності.  

Впроваджуються проєкти: «Історія кримських татар – історія всього 
українського народу», спрямований на ознайомлення читачів з історією 
та культурою волелюбного народу, а також краєзнавчий: «Деснянський 
район на мапі міста Києва». 
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Бібліотека провела цикл зустрічей з дітьми, врятованими з 
окупованих територій та окремим здобутком є співпраця з БФ Сергія 
Притули: проєкт «Центр готовності цивільних» та ВБО «АСЕТ», що 
допомагають та підтримують громаду. З 2022 року працює як  укриття та 
Пункт Незламності. 

 

32. Бібліотека імені Василя Кучера 
 

02166, Київ, Ореста Левицького, 9/21, 
Тел. -  (044) 519-89-80, 
Завідувачка: Вергун Віра Павлівна, 
E-mail: librarykuchera@ukr.net  
Фейсбук: https://www.facebook.com/groups/ 
317921486034045  

 
 

Площа приміщення бібліотеки – 514 м2, бібліотечний фонд – 29 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 5,1 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 28,4 тис., документовидачі – 103,5 тис. примірників. 
Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки:  
❖ абонемент, 
❖  читальна зала, 
❖ інтернет-центр.  
Бібліотека заснована у 1971 році у мікрорайоні Лісовий масив. 
До послуг користувачів постійно діючі виставки, книжкові огляди, 

тематичні полиці на абонементі.  
У бібліотеці працюють об’єднання за інтересами: інтелектуальний 

клуб «Золотий вік», клуб любителів гри у шахи «Королівський гамбіт», 
працює Інтернет-центр. 

У книгозбірні створено музей Василя Кучера, де представлені 
матеріали, присвячені його життю і творчості, постійно діє виставка книг, 
написаних письменником «Співець епічної музи». 

 Бібліотека долучилась до соціального проєкту «Hub емоцій» 
Деснянської районної організації Товариства Червоного Хреста України. 
Щотижня в бібліотеці проходять майстер класи для дітей ВПО, які 
дозволяють отримувати нові емоції, зарядитися позитивом від творчого 
процесу. 
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33. Бібліотека імені Степана Олійника 

  
02166, Київ, вул. Кубанської України, 22, 
Тел. -  (044) 518-46-27, 
Завідувачка: Гребенчук Тетяна Василівна, 
E-mail: library.oliynika@ukr.net   
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
profile.php?id=100067336346870   

 
Площа приміщення бібліотеки – 117 м2. Бібліотечний фонд – 

13,5 тис. примірників. Щорічно обслуговує 3,4 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 18,5 тис., документовидачі – 72,7 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки:  
❖ абонемент, 
❖  читальна зала, 
❖ інтернет-центр.  

Книгозбірня заснована у 1971 році. Названа на честь українського поета-
сатирика Степана Олійника. 

У бібліотеці працює: жіночий клуб «Іванна», гендерна лабораторія 
«Змінюйся, щоб змінити світ», реалізується соціальний проєкт, 
спрямований на підвищення рівня гендерної культури «Жіночий вимір 
перемоги» –  обговорення гендерних проблем в умовах воєнного часу.  

 
34. Бібліотека № 151 сімейного читання 

 
02232, Київ, вул. Сержа Лифаря, 8, 
Тел. – (044) 530-85-50, 
Завідувачка: Чернишева Наталія Анатоліївна, 
E-mail: libraryn151@ukr.net  

 

Площа приміщення бібліотеки – 166,2 м2. 
Бібліотечний фонд – 17 тис. примірників. Щорічно 
обслуговує 2,5 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 14 тис., документовидачі – 
56,6 тис. примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки:  
❖ абонемент, 
❖  читальна зала, 
інтернет-центр.  
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Бібліотека заснована у 1993 році. Вона стала інформаційним центром 
для жителів мікрорайону, де можна не лише отримати літературу, а й 
поспілкуватись, в якій  відбуваються патріотичні, пізнавальні та 
дозвіллєві заходи. 

 

35. Бібліотека № 1 

 
02089, Київ, Броварський просп., 89-а, 
Тел. – (044)  543-37-77, 
Завідувачка: Петько Галина Володимирівна, 
E-mail: bikivnabib1@ukr.net 

 
Площа приміщення бібліотеки – 73,4 м2. 

Бібліотечний фонд – 7,4 тис. примірників. 
Щорічно обслуговує близько 900 
користувачів, кількість відвідувань за рік – 

8,3 тис., документовидачі – 21,3 тис. примірників. Надаються послуги 
МБА. 

Структура бібліотеки:  
❖ абонемент, 
❖  читальна зала.  
Бібліотека заснована 8 березня 1957 року, знаходиться у с. Биківня. 
У книгозбірні працює творчий  гурток «Теплі долоньки». 
Впроваджується соціально-психологічний проєкт «Разом - ми сила!», 

спрямований на підняття морального і психологічного стану 
внутрішньо-переміщених осіб (ВПО). 

Наразі бібліотека активно співпрацює з Волонтерським центром 
«Перший спалах». 

 

36. Бібліотека № 2 для дітей 

(До 2024 року – ім. Ю. Гагаріна) 
 

 

02166,  м. Київ, Ореста Левицького, 9/21 
Телефон: (044) 518-73-63,  
Завідувачка: Зяліна Наталя  
Костянтинівна, 
E-mail: bibliot.im.gagarina@ukr.net  
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
bibliotekanalisovomy 

 

mailto:bibliot.im.gagarina@ukr.net
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Площа приміщення бібліотеки – 516,4 м2. Бібліотечний фонд – 
29,2 тис. примірників. Щорічно обслуговує 6,2 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 50 тис., документовидачі – 112,3 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки:  
❖ 2 абонементи, 
❖ 2 читальні зали, 
❖ інтернет-центр.  
Бібліотека заснована у 1971 році. Вона стала центром творчості та 

культурного розвитку дитини. 
У книгозбірні працює розмовний клуб «Мовоманія» (стимулювання 

спілкування українською, допомога у її використанні ВПО, розвиток 
інтересу до рідної мови)  та гурток «Бебі-бібліотека».  

Впроваджується еколого-просвітницький проєкт «Школа ЕКО-
волонтера», спрямований на формування екологічної культури дітей.  

У бібліотеці відбулась благодійна лотерея «Теплообмін»: допомога із 
закупівлі термохімічних грілок для 
захисників. Також бібліотекарі 
допомагають групі волонтерів 
«Лісові бджілки» плести захисні 
сітки, збирати бляшанки та віск (для 
окопних свічок), пластикові 
кришечки (для переробки на 
потреби військовим), ноші (для 
перенесення поранених), спальні мішки тощо.  

 
37. Бібліотека № 115 для дітей 

 

02226, Київ, вул. Оноре де Бальзака, 28, 
Тел. –  (063)-648-36-78, 
Завідувачка: Старостенко Юлія 
Олександрівна, 
E-mail: library115@ukr.net  
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
lybra115  

 

Площа приміщення бібліотеки – 978,1 м2. Бібліотечний фонд – 
35,2 тис. примірників. Щорічно обслуговує 10,3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 66,5 тис., документовидачі – 162 тис. 
примірників. 

Надаються послуги МБА. 
 

mailto:library115@ukr.net
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Структура бібліотеки:  
❖ 2 абонементи, 
❖ 2 читальні зали, 
❖ інтернет-центр.  
Бібліотека заснована у 1977 році. З 2020 року стала сучасним 

затишним інформаційно-бібліотечним ХАБом, у якому створено 
особливу атмосферу.  

Тут  працюють об’єднання за інтересами: підлітковий клуб 
«Розмовляю українською», розмовний клуб англійської мови «UP GO», 
молодіжний клуб «Start Up», гурток робототехніки «Robot school», гурток 
«Психологічна терапія». 

У бібліотеці впроваджується соціальний проєкт «Сила в єдності», 
спрямований на підтримку читачів, постраждалих внаслідок війни, 
зокрема ВПО.  

З 2022 року у бібліотеці функціонує укриття та створено Пункт 
Незламності для місцевих жителів. 

 
38. Бібліотека № 119 для дітей 

 

02166, Київ, вул. Кубанської України, 22, 
Тел. – (044)  518-52-41, 
Завідувачка: Шевченко Світлана Юріївна, 
E-mail: library119@ukr.net  
 

Площа приміщення бібліотеки – 117 м2, бібліотечний фонд – 13 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 3 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 21 тис., документовидачі – 53,7 тис. примірників. 

Структура бібліотеки:  
❖ абонемент, 
❖ читальна зала, 
❖ інтернет-центр.  
Бібліотека заснована в липні 1971 року у мікрорайоні Лісовий масив. 
Для маленьких користувачів у бібліотеці працює творча майстерня 

«Мисли кольорово!» та ігрова студія «Мовні витребеньки», де на заняттях 
використовують різноманітні інтерактивні форми роботи: квізи, 
конкурси, ребуси, філворди, ігри-асоціації, які потребують від читачів 
кмітливості, заохочують до літературної творчості, до вивчення 
української мови через гру. 
 
 
 
  

mailto:library119@ukr.net
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Централізована бібліотечна система Дніпровського району 

 

39. Центральна районна 
бібліотека імені Павла Тичини 

 

02002, Київ, вул. Митрополита Андрея 
Шептицького, 24,  
Тел. – (044) 517-41-70, 

Директорка: Саврасова Галина Геннадіївна, 

E-mail: dniprlib@gmail.соm 

Сайт: http://dniprolib.com.ua/menu-of-the-

library/submenu-for-adult/submenu-central-

regional-library-tychyna.html 

Фейсбук: https://www.facebook.com/biblioteka.pavla.tychyny 

Інстаграм: https://www.instagram.com/tychyny_biblioteka_kyiv/ 

Youtube: https://www.youtube.com/channel/ 

UCy64pR3mbhFaNqSf9yUa6Qg 

Телеграм: https://t.me/tychyny 
 

Площа приміщення бібліотеки – 575,5 м2, бібліотечний фонд – 
35,8 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 4,7 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 30 тис., документовидачі – 84,7 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖  читальна зала, 
❖ відділ довідково-інформаційної та організаційно-методичної 

роботи, 
❖ відділ автоматизації бібліотечних процесів, 
❖ відділ організації та використання єдиного фонду 
Бібліотека заснована в грудні 1967 року. Спочатку знаходилася в 

приміщенні середньої школи № 184, а у 1968 році переїхала до нового 
приміщення за адресою вул. Курнатовського, 9. 

З 1971 року носить ім’я видатного українського поета Павла Тичини. 
Довгий час бібліотека підтримувала дружні стосунки з дружиною Павла 
Григоровича, тепер працює в тісному контакті з Київським літературно-
меморіальним музеєм-квартирою П. Г. Тичини. 

З 1975 року бібліотека очолює ЦБС Дніпровського району. У 
1977 році переїхала в нове приміщення за адресою вул. Луначарського, 24 
(наразі: вул. Митрополита Андрея Шептицького). 

 У 2017 році у бібліотеці був реалізований пілотний проєкт КМДА 
«Сучасний бібліотечний простір», в результаті чого був проведений 

mailto:dniprlib@gmail.соm
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капітальний ремонт за новітніми стандартами, замінено меблі та 
облаштовано територію. Особливий акцент зроблено на інклюзивність. 

 Зокрема, бібліотека оснащена пандусами та елементами 
безперешкодного доступу. Також у бібліотеці реалізований громадський 
бюджет участі-2018 № 335 «BIBLIO HUB для людей з вадами зору». 

У закладі регулярно відбуваються зустрічі з письменниками та 
іншими митцями, кінопокази, театральні постановки, художні та 
фотовиставки, майстеркласи тощо. 

Для відвідувачів працюють: курси комп’ютерної грамотності 
«Комп’ютер - це легко!», гурток з образотворчого мистецтва «Фантазія без 
меж», гурток «Рукотворне диво», розмовний клуб «Українські 
посиденьки», розмовний клуб «Зустрічі з української»,  клуб з вивчення 
англійської мови «Олімп», театральна студія «Імені пса Патрона». 
бібліотечний кіноклуб тощо. 

Разом з партнерами бібліотеки (кіно дистриб’ютор Аrthouse Тraffic та 
Docudays UA, ГО «Українська гуманітарна платформа», Національна 
Академія мистецтв і архітектури) впроваджуються проєкти: 
«Примірочна професій: кар’єрний радник» ( про невідомі сторінки 
відомих професій), «Вернісаж на Шептицького» (популяризація 
сучасного українського мистецтва), «Цікаво.UA» (зустрічі з українськими 
письменниками). 

 

40. Бібліотека імені Володимира 
Сосюри 

 
02090, Київ, вул. Харківське шосе, 13, 
Тел. – (044) 292-73-23, 
Завідувачка: Терлецька Тетяна Василівна, 
E-mail: sosuribiblio@gmail.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
bibliososury 

 
       Площа приміщення бібліотеки – 213,8 м2, бібліотечний фонд – 
12,2 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,9 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 18,8 тис., документовидачі – 52,9 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖  читальна зала.  
Бібліотека заснована у 1955 році. Спочатку знаходилась у місцевості 

Червоний хутір у приміщенні школи.  
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З 1958 року вона знаходиться за адресою: Харківське шосе, 13. З 
1965 року бібліотека носить ім’я українського поета та письменника 
Володимира Сосюри. Книгозбірня підтримує тісні зв’язки з правнуком 
поета Олексієм Сосюрою та вченим-літературознавцем, дослідником 
творчості В. Сосюри Сергієм Гальченком.  

Сьогодні бібліотека – майданчик для спілкування, читання, 
творчості та волонтерської діяльності. Користувачі беруть участь у роботі 
клубів за інтересами (творчий клуб «Мережка», літературно-розмовний 
клуб «Моя мова»), різноманітних акціях та соціокультурних заходах. 
Також проводяться різноманітні терапевтичні майстеркласи для ВПО та 
вразливих верств населення. 

Для людей з обмеженими можливостями діє послуга книгоношення, 
яка допомагає отримувати цікаву і своєчасну інформацію тим, хто не в 
змозі особисто прийти до бібліотеки. 

Проєкти бібліотеки: «Книжки про мову» (привернення уваги читачів 
до мовної культури), «Книжкова подорож творами Тараса Шевченка», 
«Поезія під час війни» (дослідження сили поетичного слова у воєнні 
часи). 

Партнери бібліотеки: Київський механіко-технологічний фаховий 
коледж, початкова школа «Нова Генерація». 

Бібліотека є майданчиком для волонтерської діяльності, де 
налаштовано процес виготовлення теплих речей та маскувальних засобів 
для захисників України разом з ГО «Дарницька Мотанка» та 
виготовлення окопних свічок разом з БФ «Добровольча Сила».  

 

41. Бібліотека імені Андрія Малишка 

 
02192, Київ, вул. Миропільська, 19, 
Тел. – (044) 513-31-18, 
Завідувачка: Павловська Лідія Олександрівна, 
E-mail: a.malyshko.lib@gmail.com 

Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
profile.php?id=100063887391716 

 

Площа приміщення бібліотеки – 426,8 м2, бібліотечний фонд – 
21,5 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,9 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 18,2 тис., документовидачі – 53 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖  читальна зала.  

mailto:a.malyshko.lib@gmail.com
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5 листопада 1966 року за рішенням Управління культури Київського 
міськвиконкому на молодіжному житловому масиві Комсомольський за 
адресою вул. Миропільська, 19 відчинила свої двері Державна бібліотека 
ім. 50-річчя Радянської України. З 1991 року книгозбірня зареєстрована 
як бібліотека-філія № 2. 

У липні 2009 року бібліотека отримала ім’я видатного українського 
поета Андрія Самійловича Малишка.  

Бібліотека працює у тісному контакті з музеєм-садибою А. Малишка 
в м. Обухів. У книгозбірні регулярно відбуваються зустрічі з 
письменниками, художні та фотовиставки. 

Для користувачів працюють клуби: психологічної підтримки «Colors 
Life», мовний «Разом з книгою до мовної досконалості», відкрито «Музей 
волонтерського руху в Україні». 
 

42. Бібліотека імені Олександра 
Олеся 

 
02094, Київ, просп. Леоніда Каденюка, 19/30, 
Тел. – (044) 292-02-04, 
Завідувачка: Гапуник Ілона Сергіївна, 
E-mail: oolesia@i.ua 
Фейсбук: https://goo.su/NSBga 

 
 

Площа приміщення бібліотеки – 436 м2, бібліотечний фонд – 25,3 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує біля 4 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 25,1 тис., документовидачі – 73,7 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖  читальна зала.  
Заснована в 1950 році як юнацька бібліотека на базі комбінату 

«Шовкобуд» Дарницького району. У 1967 році присвоєно ім’я «Бібліотека 
ім. 50-річчя Жовтня». З 1991 року перейменована на бібліотеку-філію 
№ 5.  

У 2010 році бібліотеці присвоєно ім'я видатного українського поета 
Олександра Олеся (Олександра Кандиби). У 2021 році проведений 
ремонт приміщення та реконструкція фасаду. Бібліотека оснащена 
пандусом. 

У закладі працюють: книжковий клуб «Алегорія», клуб 
«Співрозмовник», гуртки «Каїса» та «Оригамі-клас». 

https://mbox2.i.ua/compose/1726023618/?cto=jbui1tygbnKywa29scy1bcRvj3qN
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Партнери бібліотеки: театр-студія «Осінь», ГО «Джерело 
натхнення», «Об'єднання українських націоналістів (державників)» 
Київський центр миротворчості. 

 

43. Бібліотека на Воскресенці 
 (до 2024 р. – ім. К.  Симонова) 

 

02125, Київ, вул. Остафія Дашкевича, 9, 
Тел. – (044) 510-88-57, 
Завідувачка: Тян Тетяна Геннадіївна, 
E-mail: simonova9@i.ua  
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
profile.php?id=100050981453901 

 

Площа приміщення бібліотеки – 426,8 м2, бібліотечний фонд – 24 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує понад 4,2 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 27,2 тис., документовидачі – 79 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖ читальна зала.   
Бібліотека була заснована в 1967 році і спочатку знаходилась в 

приміщенні СШ №184 по вул. І. Вільде. 
 У 1968 році переїхала в приміщення за адресою: вулиця 

Курнатовського, 9 (нині – Остафія Дашкевича), де з 1977  по 1985 роки 
вона працювала як бібліотека № 114. У серпні 1985 року бібліотеку 
перейменували на честь радянського письменника Костянтина 
Симонова.  

18.01.2024 року рішенням Київської міської ради книгозбірню було 
перейменовано на «Бібліотеку на Воскресенці», що відповідає назві 
історичної місцевості, де вона  розташована.  

Сьогодні Бібліотека на Воскресенці – сучасний інформаційно-
культурний центр, який є осередком неформальної освіти, територією 
дозвілля та спілкування. У книгозбірні відбуваються зустрічі з 
письменниками, соціокультурні заходи, майстеркласи, виставки картин, 
виробів народних митців, працюють клуби: «Гармонія», психологічної 
підтримки «Навігація життя», мовного спілкування «Спробуйте просто 
говорити українською», та гуртки: «Студія танцю «Талісман», 
художнього дозвілля «Пленер», вокальна «Студія на Дашкевича». 
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44. Бібліотека на Русанівці 
(до 2024 р. - ім. В. Маяковського) 

 

02147, Київ, вул. Ентузіастів, 29,  
Тел. +38(073)049-16-78, 
Завідувачка: Борко Ганна Дмитрівна, 
E-mail: rusanovkalib@i.ua 
Телеграм: https://t.me/rusanivkalibrary 
Youtube: www.youtube.com/@rusanivkalibrary 

Фейсбук: https://www.facebook.com/rusanivkalibrary/ 
Інстаграм: https://www.instagram.com/rusanivkalibrary/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 614,2 м2, бібліотечний фонд – 
36,3 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 4,3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 29,3 тис., документовидачі – 80 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖  читальна зала, 
❖ інтернет-центр. 
Бібліотека почала працювати ще на початку сорокових років ХХ-го 

сторіччя на Микільській Слобідці, однак на деякий час діяльність 
бібліотеки було призупинено. А з 1950 року книгозбірня відновила свою 
роботу. 

У середині 60-х років бібліотека переїхала на житловий масив 
Русанівка.  

У 1975 році ввійшла до складу ЦБС Дарницького району м. Києва, а 
у 1989 році набула статусу Центральної бібліотеки та понад 10 років була 
методичним центром для бібліотек району.  

З 2001 року входить до ЦБС Дніпровського району.  
18 січня 2024 року, в межах кампанії з декомунізації, бібліотека 

отримала сучасну назву «Бібліотека на Русанівці». До цього вона носила 
ім'я радянського письменника Володимира Маяковського. 

Сьогодні «Бібліотека на Русанівці» – багатофункціональний 
відкритий простір, в якому поєднуються літературний фонд з 
організацією навчання, спілкування, дозвілля, зустрічі та волонтерський 
рух. Тут також відбуваються кінопокази, майстеркласи тощо. 

Бібліотека входить до Мережі хабів Цифрової освіти, де кожен може 
освоїти навички цифрової грамотності та отримати доступ до порталу 
Дія. Освіта. 
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Для користувачів у бібліотеці працюють: шаховий клуб «4-х коней», 
кіноклуб «Бібліотечний кінозал» (спільно з кінодистриб’ютором 
Аrthouse Traffic), розмовний клуб «Скажи мені українською». 

Проєкти бібліотеки: «Сім’я. Книга. Бібліотека» (популяризація та 
відродження традицій сімейного читання, організація спільного 
дозвілля), «Поради одноліткам: книги, що рекомендують діти»: онлайн-

проєкт з популяризації сучасних українських дитячих книг та авторів.  
З лютого 2022 року колектив бібліотеки долучився до волонтерського 

руху з плетіння маскувальних сіток за підтримки Добровольчого 
Формування Територіальної Громади «Русанівка» та ГО «Мішок».  

У квітні 2022 року спільно з волонтерами, практичними психологами 
створено «Арт-центр Лівий берег. Русанівка», який надає психологічну 
допомогу дітям та дорослим, в тому числі й внутрішньо переміщеним 
особам. 

 

45.  Бібліотека імені Василя Яна 
 
02105, Київ, просп. Миру, 13, 
Тел. – (044) 573-38-97, 
Завідувачка: Вітюк Галина Олександрівна, 
E-mail: yanalibrary@ukr.net  
Фейсбук:  https://www.facebook.com/ 

profile.php?id=100004682807385 

Інстаграм: https://instagram.com/ 

yanalibrary?igshid=1okxwuyg1gkng 
 

Площа приміщення бібліотеки – 412,2 м2, бібліотечний фонд – 
30,7 тис. примірників. Щорічно обслуговує 4,5 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – понад 29 тис., документовидачі – 84,6 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖  читальна зала.  
Бібліотека ім. В. Яна - одна з найбільших загальнодоступних 

бібліотек Дніпровського району. Заснована у 1953 році. Ім’я письменника 
В. Г. Яна присвоєно в 1975 році. У фонді бібліотеки знаходяться книги з 
особистої бібліотеки сина письменника Михайла Янчевецького. 

 Бібліотека сьогодні – це територія спілкування, творчості, 
толерантності. Співробітники пропонують користувачам цікаві 
мистецькі заходи, інформаційні години, зустрічі в клубах, гуртках, 
дитячий простір, виставки творчих робіт користувачів.  
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У бібліотеці працюють: літературно-музичний клуб 
«Червона калинонька», дитяча майстерня «Диво в долоньках», 
розмовний практикум «Українська на щодень», інтелектуальна студія 
«Шахи та настільні ігри для всіх», літературна студія «Натхнення» тощо. 

У бібліотеці впроваджується проєкт «Відродження України», метою 
якого є збереження етнічної самобутності (проведення народознавчих 
бесід, зустрічей, етногодин, майстеркласів тощо).  

Партнери бібліотеки: ГО «Музей Миру», Міжнародний благодійний 
фонд «Родинне дерево», ГО «Пошана та любов», Шахова студія Андрія 
Штукуна, клуб «Поважні пані» ,ГО « Мій Часів Яр в Києві». 

З початку повномасштабного вторгнення росії в Україну в бібліотеці 
відкрито пункт збору речей та продуктів харчування для людей, що 
постраждали під час війни та воїнів ЗСУ, також діє благодійна акція 
«Зігрій воїна» – виготовлення теплих в’язаних речей для військових. 
 

46. Бібліотека імені Миколи Куліша 
(До 2024 року- ім. М. Горького) 

 
 02002, Київ, вул. Бориса Мартоcа, 4 Б, 
Тел. – (044) 517-02-92, 
Завідувачка: Колєсніченко Катерина Борисівна, 
E-mail: kylishabiblioteka@gmail.соm 
Фейсбук: 
https://www.facebook.com/biblioteka.gorkogo.5  

 
Площа приміщення бібліотеки – 194 м2, бібліотечний фонд – 20,8 тис. 

примірників. Щорічно обслуговує 2,5 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – понад 16 тис., документовидачі – 46,3 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖  читальна зала.  
Бібліотека заснована у 1948 році. З архівних даних відомо, що 

книжковий фонд було сформовано ще до початку війни. На час 
німецької окупації книги були роздані читачам, які їх зберегли та 
повернули до бібліотеки у повоєнні роки.  

До 2001 року бібліотека була у складі ЦБС Дарницького району, а 
внаслідок адміністративно-територіальної реформи її приєднали до ЦБС 
Дніпровського району.  

mailto:kylishabiblioteka@gmail.соm
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18 січня 2024 року в межах кампанії з декомунізації бібліотека була 
названа на честь українського драматурга доби Розстріляного 
відродження Миколи Куліша. 

 У бібліотеці для користувачів наразі працюють: розмовний клуб 
«Суржику – НІ!», жіночий клуб «Щаслива жінка», театрально-
мистецький клуб «Рампа». 

У 2024 році започаткований проєкт з промоції читання «Микола 
Куліш об’єднує творчу молодь», який популяризує творчість Миколи 
Куліша. 

 
 

47. Бібліотека № 158 
 
02092, Київ, вул. Алматинська, 109, 
Тел. – (044) 568-99-74, 
Завідувачка: Хреннікова Тетяна Спартаківна, 
E-mail: biblioteka158@gmail.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
biblioteka158/ 

 
Площа приміщення бібліотеки – 201,5 м2, бібліотечний фонд – 

13,2 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,9 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – понад 18,3 тис., документовидачі – 52,5 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент,  
❖ читальна зала. 
 Бібліотека № 158 створена у далекому 1935 році профспілкою 

Дарницького вагоноремонтного заводу. У часи Другої світової війни в 
процесі евакуації заводу книжковий фонд було вивезено в Чувашію. 
Після визволення Києва завод було відбудовано, бібліотека теж 
продовжила роботу: спочатку в гуртожитку № 15, а з 1953 року – в 
Будинку культури мікрорайону ДВРЗ. 

Згідно з розпорядженням Дніпровської РДА від 26 квітня 2001 року 
книгозбірню було переведено до структури Дніпровської ЦБС. 

Бібліотека активно займається краєзнавчою роботою та створила 
куточок раритетних речей «Від щирого серця» та книжково-ілюстровану 
виставку «ДВРЗ: минуле та сучасне».   

У бібліотеці для користувачів працює розмовний клуб «Мовний 
дивограй». 

Партнери бібліотеки: Центр культури та мистецтв Дніпровського 
району м. Києва, школи мікрорайону ДВРЗ. 
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 48. Бібліотека № 137 
 

02223, Київ, просп. Романа Шухевича, 4а, 
Завідувачка: Скорубська Тетяна Михайлівна, 
E-mail: bibliotekars137@ukr.net  

 

Площа приміщення бібліотеки – 48,7 м2, 
бібліотечний фонд – 5,5 тис. примірників. 
Щорічно обслуговує 700 користувачів, кількість 

відвідувань за рік – понад 4,6 тис., документовидачі – понад 13 тис. 
примірників. 

Бібліотека № 37 відкрита у 1982 році. Вона є єдиною бібліотекою на 
масиві Райдужний. Значна увага приділяється роботі з юними читачами 
та людьми похилого віку. Основне завдання бібліотеки: допомогти в 
організації сімейного дозвілля і наданні інтегрованої інформації з різних 
питань освіти і культури. 

 
49. Бібліотека імені Євгена Кравченка 

 для юнацтва 

 
02147, Київ, вул. Ентузіастів, 51/24, 
Тел. – (044) 295-09-04, 
Завідувачка: Арутюнян Олена Валентинівна, 
E-mail: otium51@ukr.net 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
Otium51.library 

Інстаграм: https://instagram.com/otium51.biblioteka 
Youtube: http://surl.li/dbenmk 

 

Площа приміщення бібліотеки – 310,3 м2, бібліотечний фонд – 
14,9 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,8 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 18,9 тис., документовидачі – 53 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖  читальна зала.  
Бібліотека заснована в 1968 році на базі дитячої бібліотеки № 15 

Дарницького району. У 1976 році їй було присвоєно ім’я українського 
письменника Євгена Кравченка. Сьогодні бібліотека – сучасний 
комфортний інформаційний інклюзивний простір.  

У 2016 році у бібліотеці було реалізовано проєкт «Оціум-бібліотека. 
Мережа публічних просторів», який здобув перемогу на Відкритому 
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конкурсі «BEST URBAN SOCIAL STARTUP», внаслідок чого було 
проведено капітальний ремонт за новітніми стандартами, замінено меблі 
та облаштовано територію.  

2016 рік – участь у акції «Ніч в бібліотеці» у рамках Книжкового 
Арсеналу.  

2018 рік – бібліотека увійшла в топ-5 найдоступніших просторів 
України  

2019 рік – бібліотека стала співорганізатором проєктів «Тиха вечiрка 
‘Good Silent Party II’» та «Тиха вечiрка ‘Good Silent Party IIІ’».  

Бібліотека входить до Мережі хабів Цифрової освіти – просторів, де 
кожен може вивчити навички цифрової грамотності та отримати доступ 
до сайту «Дія. Освіта». 

У бібліотеці регулярно відбуваються зустрічі з письменниками та 
іншими митцями, кінопокази, театральні постановки, художні та 
фотовиставки, майстеркласи тощо. Працюють книжковий клуб 
«Книжковий клуб поряд із домом та гурток «АртОціум». 

Разом з партнерами бібліотеки: БФ «Лотос», Трюковий творчий 
центр «Арт-Екшн-Юкрейн», Дитячий центр «Щаслива родина», 
«Східноукраїнська асоціація арт-терапевтів», ЗДО Felici Bambini, Творча 
майстерня «Арт-Коши», Goethe-Institut Ukraine, Fashion Support Ukraine 
у бібліотеці впроваджуються цікаві проєкти: «Оціум-театр» (у 
партнерстві з аматорським театром «Ще не вечір»), «Психологічна 
підтримка: до/зараз/після» (зустрічі, тренінги), «Навчи мене жити 
екологічно» (цикл екомайстерок, лекцій, бесід, уроків, ігор, спрямованих 
на формування екологічної свідомості), проєкти «Оціум-інклюзія», 
«ПроМова» (розвиток комунікативних навичок у спілкуванні 
українською мовою тощо). 

 

 

50. Бібліотека № 134 для юнацтва 
 

02218, Київ, вул. Сірожупанників, 28, 
Тел. – (044) 297-34-36 
Завідувачка: Житнякова Олена Валеріївна, 
E-mail: library134_kiev@ukr.net 

 
 

Площа приміщення бібліотеки – 269,2 м2, бібліотечний фонд – 
8,7 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,8 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – понад 18,2 тис., документовидачі – 52,5 тис. 
примірників. 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100083343280787&__cft__%5b0%5d=AZXEOTIPXzEqG8_CN71DmZ7Mwx923Kv05cTZnL9_rW5AIe4jsCsh6Tg-vBF8oXlU-ANf5B7C7uyyybW0i9wIR_Zu747SFM2GZWG5HXnjhceYg1Vxik6tUW3AgzBBSiIvxwfvgsjNtHaSKiqjBkQU51vdeIbY6nuhRKNaBpsbJ2vzvdsZc9IxXvuORrvPenUP-mI&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083343280787&__cft__%5b0%5d=AZXEOTIPXzEqG8_CN71DmZ7Mwx923Kv05cTZnL9_rW5AIe4jsCsh6Tg-vBF8oXlU-ANf5B7C7uyyybW0i9wIR_Zu747SFM2GZWG5HXnjhceYg1Vxik6tUW3AgzBBSiIvxwfvgsjNtHaSKiqjBkQU51vdeIbY6nuhRKNaBpsbJ2vzvdsZc9IxXvuORrvPenUP-mI&__tn__=-%5dK-R
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Структура бібліотеки: 
❖ абонемент,  
❖ читальна зала. 

Бібліотека була заснована у 1964 році. До 1967 року вона носила ім’я 
українського письменника Василя Кучера.  

У 1969 році бібліотека переїхала на вул. Академіка Курчатова (нова 
назва – вул. О. Левицького) та отримала назву: «Бібліотека № 134 для 
юнацтва». З 1985 року бібліотека працює як філія ЦРБ ім. П. Тичини. 

З 2001 року входить до складу ЦБС Дніпровського району.  
Нині це одна з двох у Дніпровському районі міста Києва бібліотек 

для юнацтва.  
«Максимальна доступність, сучасність та відкритість!» – під таким 

гаслом працює бібліотека сьогодні.  
Книгозбірня працює на задоволення інформаційних запитів 

учнівської молоді — школярів та студентів. При бібліотеці працює 
літературно-мистецький клуб для людей похилого віку «Розрада» та 
розмовний клуб «Заговорити солов’їною». 

Проєкти бібліотеки: «SMALL TOWN» (з промоції читання), та 
«Радість читання» (промоція родинного читання). 

 

51. Бібліотека № 16 для дітей 
 
02090, Київ, вул. Празька, 24, 
Тел. – (044) 574-19-13, 
Завідувачка: Ясинська Лариса 
Брониславівна, 
E-mail: bibliotekanodladitejb@gmail.com 
Фейсбук:  https://www.facebook.com/ 

profile.php?id=61553992435115  
 

Площа приміщення бібліотеки – 358,8 м2, бібліотечний фонд – 
15,7 тис. примірників. Щорічно обслуговує 3,6 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 28,8 тис., документовидачі – 72 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ 2 абонементи, 
❖ 2 читальні зали.  
Бібліотека № 16 для дітей відкрилась першого грудня 1968 року.  
 У книгозбірні проводяться різноманітні заходи, функціонує 

народознавча мінізона «З материнської світлиці», на якій представлено 
понад 100 експонатів (переважно речі українського народного побуту).  

mailto:bibliotekanodladitejb@gmail.com
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Для маленьких відвідувачів бібліотеки працюють: гурток 
«Дивоцвіт», клуб за інтересами «Книжкова лікарня», гурток з вивчення 
української мови «Слово». Вивчають англійську мову на гуртку 
«Розмовляйко», є ігровий куточок. Бібліотека активно співпрацює з 
дитячими садками, школами мікрорайону. 

 

52. Бібліотека імені Петра Буйка  
для дітей 

 

 02125, Київ, просп. Воскресенський, 15, 
Тел. – (044) 540-50-47, 
Завідувачка: Біленька Тамара Олександрівна, 
E-mail: library.kiev@gmail.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
children.library.Buiko/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 211,4 м2, бібліотечний фонд – 
11,8 тис. примірників. Щорічно обслуговує 3 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – понад 21,6 тис., документовидачі – 61,2 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ відділ обслуговування дошкільників та учнів 1-4 класів,  
❖ відділ обслуговування учнів 5-9 класів.  
Заклад було створено у лютому 1960 року в приміщенні школи № 160 

під назвою «Бібліотека № 10». Книгозбірня обслуговувала дорослих та 
дітей. 

У 1965 році бібліотека отримала нове приміщення, в якому 
знаходиться й донині. У тому ж році їй присвоєно ім’я 
Петра Михайловича Буйка – київського професора медицини, 
героїчного патріота, безстрашного партизана-підпільника в роки Другої 
світової війни. 

У 1967 році вона отримала статус дитячої.  
У 2021 році бібліотека взяла участь та перемогла у проєкті 

громадського бюджету № 1545 «Оновлена дитяча бібліотека 
ім. П. Буйка», наразі триває реалізація проєкту: реконструкція та повне 
оновлення бібліотечного простору. 

Для маленьких користувачів у бібліотеці працюють гуртки: 
«Читаємо з Почитайком українською» та «Майстерня радості». На 
постійній основі працює ляльковий театр «Літературні герої запрошують 
до читання». 

Партнери бібліотеки: Центр комплексної реабілітації для осіб з 
інвалідністю Дніпровського району міста Києва, Київський літературно-
меморіальний музей Максима Рильського.  

mailto:library.kiev@gmail.com
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Бібліотека активно співпрацює з місцевою громадою, депутатами, 
активістами масивів Воскресенка та Райдужний, внутрішньо 
переміщеними особами, волонтерами. 

Долучилися до збору українських книжок для бібліотеки німецького 
міста Карбен, в якому перебувають наші читачі.  
 

53. Бібліотека імені Павла Усенка 
 для дітей 

 
02152, Київ, вул. Івана Миколайчука, 7, 
Тел. : +38(063) 064-04-29, 
Завідувачка: Марущак НадіяВолодимирівна, 
E-mail: bibusenko1@ukr.net 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
bibusenko2/ 

Youtube: youtube.com/@user-lu2ze4no7c 
Tik-Tok: https://www.tiktok.com/@librbee 
Інстаграм: https://www.instagram.com/bibliousenka/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 544,6 м2, бібліотечний фонд – 
24,4 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 3,6 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 26,1 тис., документовидачі – 73,3 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ 2 абонементи, 
❖ 2 читальні зали.  
Бібліотека відчинила двері для читачів 1972-го року. У 1976 році їй 

було присвоєно ім’я Павла Усенка, відомого українського поета.  
У 2001 році бібліотека ввійшла до складу ЦБС Дніпровського району. 
Вона бере активну участь у житті Березняківської громади, завжди 

відкрита до співпраці з навчальними, культурними, освітніми закладами 
району. У бібліотеці регулярно відбуваються зустрічі з письменниками, 
акторами, співаками, екологами, представниками ГО, організовуються 
кінопокази, дитячі вистави, художні та фотовиставки, майстеркласи 
тощо. 

У бібліотеці наразі працюють: театрально-художня студія 
«Дивограй», екоагенція «Захисники довкілля Чепурик і Ко», розмовні 
клуби «Мовознайка» та «Говоримо українською», літературно-мистецька 
вітальня «Сузір’я». народознавча студія «Родинне коло», творча 
майстерня «Місто майстрів». А також «Клуб самодопомоги» − 
психологічна підтримка для ВПО та киян. 

mailto:bibusenko1@ukr.net
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Цікаві проєкти, які впроваджуються в бібліотеці: «Іван Миколайчук – 
легенда українського кіно»: популяризація творчості відомого актора, 
проєкт з розвитку екологічної культури «Наша планета, твоя й моя».  

Заходи бібліотека готує й проводить разом з партнерами: ГО 
«Громада Дніпровського району м. Києва», ГО «Врятуй дерево», театром-
студією «Дивограй», ГО «Джерело натхнення», та іншими. 

 Бібліотека ім. П. Усенка регулярно бере участь у благодійних 
заходах, ярмарках, організованих РДА Дніпровського району м. Києва, 
ГО «Наш дім Березняки». Усі зібрані кошти передаються на потреби 
військових ЗСУ. Вона неодноразово була ініціатором збору дитячих 
малюнків, поробок для наших захисників на фронт та в шпиталі, збору 
книжок та речей для дітей з родин вимушених переселенців.  

У сусідньому будинку, за адресою вул. І. Миколайчука, 5, у 1971–
1987 роках жив відомий український кіноактор, сценарист та режисер, 
заслужений артист України Іван Миколайчук. У 2016 р. навпроти 
бібліотеки відкрили сквер ім. Івана Миколайчука та заклали камінь на 
місці спорудження майбутнього пам’ятника митцю. Колектив бібліотеки 
вважає за доцільне перейменувати заклад на честь Івана Миколайчука. 
Цю ідею повністю підтримує актив користувачів бібліотеки. 

 

54. Бібліотека імені Григора 
Тютюнника для дітей 

 

02002, Київ, вул. Бориса Мартоса, 4 Б, 
Тел. – (044) 517-02-74, 
Завідувачка: Левандовська Надія 
Валентинівна, 
E-mail: library@email.ua  
Інстаграм: @biblioteka.g.tiutiunnika  
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
100064257326207/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 186,6 м2, бібліотечний фонд – 17 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 1,8 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 13,2 тис., документовидачі – 36,8 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖  читальна зала.  
Бібліотека заснована в 1970 році. У 1998 році їй присвоєно ім'я 

українського письменника Григора Михайловича Тютюнника.  
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У бібліотечному фонді знаходиться унікальна книга Григора 
Тютюнника «Климко», видана таджицькою мовою, яка була подарована 
кращим другом письменника, поетом та перекладачем Петром Засенком.  

У читальному залі бібліотеки стоїть таке ж піаніно, яке знаходиться в 
музеї братів Тютюнників в с. Шилівка Полтавської області.  

Нині бібліотека – це сучасний інформаційний простір для студентів, 
школярів, дошкільнят та їх батьків. Створені цікаві зони для дозвілля, а 
саме: фотозони, книжково-іграшковий куточок для наймолодших, зона 
настільних ігор та творча лабораторія.  

Впродовж року в бібліотеці проводяться безкоштовні майстеркласи, 
презентації літератури, зустрічі з письменниками та цікавими 
особистостями, вернісажі дитячих робіт, конкурси та квести. Незмінне 
гасло бібліотеки: «У світі, в якому знання є силою, бібліотеки роблять усіх 
найсильнішими». 

Працює розмовний клуб «ПроМОВА» та гурток «Творча 
лабораторія».  

Партнери бібліотеки: підлітковий клуб Дніпровського району 
«Маяк», дошкільна студія «Освіта», дитячий гурток «Ляльковий театр 
«Рукавичка», ГО «Еконація». Бібліотека співпрацює з волонтерською 
організацією «Мішок», БФ «Рідновір» та міжнародним благодійним 
фондом «Родинне дерево». 

З початку війни у книгозбірні плетуть маскувальні сітки, роблять 
окопні свічки, шиють подушки для спальних мішків та в’яжуть килимки. 
На постійній основі ведеться збір необхідних речей для людей, які живуть 
на прифронтових територіях та ВПО: одягу, посуду, дрібної побутової 
техніки, дитячих іграшок, канцтоварів, засобів гігієни тощо. Для 
військових шпиталів: постільної білизни, речей для військових, 
медикаментів, медичних халатів. Для пологового будинку в м. Біла 
Церква: підгузки, пелюшки, дитячі суміші та іграшки. Для притулку 
тварин «Мій друг»: корми, килимки, ліки тощо. 

 

55. Бібліотека № 118 для дітей 
 

 02206, Київ, вул. А. Малишка, 25/1, 
Тел. – (044) 513-61-54, 
Завідувачка: Гайдученко Олена Олексіївна, 
E-mail: Biblioteka118@gmail.com  
Фейсбук: facebook.com/groups/592462577628072/  

 

Площа приміщення бібліотеки – 79,9 м2, 

бібліотечний фонд – понад 13 тис. примірників. 
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Щорічно обслуговує 1,8 тис. користувачів, кількість відвідувань за рік – 

понад 12,7 тис., документовидачі – 36,8 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖  читальна зала.  
Бібліотека заснована у 1978 році. 
У 2021 році громадський проєкт № 204 «Сучасний бібліотечний 

простір. Територія пізнання бібліотеки №118» переміг у Громадському 
бюджеті участі. Під час його реалізації проведено капітальний ремонт за 
новітніми стандартами, замінено меблі, придбано книжки.  

Сьогодні бібліотека – сучасний, комфортний простір. У закладі 
працює розмовний клуб «Скарби української мови». Бібліотека 
співпрацює з підлітковими клубами «Світоч» і «Темп», школами, 
закладами дошкільної освіти, громадськими та волонтерськими 
організаціями. 

 

56. Бібліотека імені Івана Сергієнка 
для дітей 

 
02098, Київ, вул. Шумського, 4А, 
Тел. – (044) 294-14-99, 
Завідувачка: Носенко Олена Олександрівна, 
E-mail: sergienkobib@gmail.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
profile.php?id=100011492178419 

 

Площа приміщення бібліотеки – 407,2 м2, бібліотечний фонд – 
22,2 тис. примірників. Щорічно обслуговує біля 3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 21,5 тис., документовидачі – 60,4 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖  читальна зала.  
Бібліотека заснована в 1956 році. У 1965 році їй присвоєно ім'я 

керівника київського підпільного обкому партії Івана Сергієнка. Під 
гаслом: «Бібліотека – діловий партнер» книгозбірня активно працює зі 
школами мікрорайону та дитячими закладами.  

З 2021 року успішно продовжується реалізація проєкту «Літературна 
вітальня» (виставки дитячих малюнків, літературні ігри, фото з 
улюбленою книжкою, флешмоби, зустрічі з цікавими людьми, конкурси, 
акції тощо). 

mailto:sergienkobib@gmail.com
mailto:sergienkobib@gmail.com


66 
 

 У 2024 році розпочали міні-проєкт з промоції читання «Думка в 
подарунок». 

Активно працюють: розмовний клуб «Наша мова – українська», 
групи за інтересами «Читаємо! Фантазуємо! Творимо» та «Граємо в 
шахи». 

Бібліотека постійно підтримує військових та внутрішньо 
переміщених українців, співпрацює з волонтерами. У приміщенні 
розміщено Пункт Незламності. 
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Централізована бібліотечна система Оболонського району 
 

57. Центральна публічна  
районна бібліотека «Почайна» 

(до 2023 року - ім. О. С. Пушкіна) 
 

 04205, Київ, просп. Оболонський, 16, 
Тел. – (097) 534-97-62 , (099) 058-49-43, 
Директорка: Львович Олена Максівна, 
Ел. пошта: obolonbibl@ukr.net  
Сайт: http://ocls.kyivlibs.org.ua/tsprb-
pochaina 
Фейсбук:  https://www.facebook.com/ 
Obolonbibl 

 

Площа приміщення бібліотеки – 1164,7 м2, бібліотечний фонд – 
71 тис. примірників. Щорічно обслуговує 11,6 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 64 тис., документовидачі – 240,3 тис. примірників. 
Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала, 
❖ кафедра по обслуговуванню юнацтва, 
❖  дитячий відділ, 
❖  інформаційно- бібліографічний відділ, 
❖ Інтернет-центр.  
Бібліотека відкрита у 1947 році на базі міської читальні, створеної ще 

у 1901 році на Подолі. 
У 1977 році її було реорганізовано в центральну районну бібліотеку 

ім. О. С. Пушкіна Мінського району столиці. 
У 2003 році відкрито Інтернет-центр. 
23 листопада 2023 року у межах деколонізації книгозбірня була 

перейменована на Центральну публічну районну бібліотеку «Почайна». 
Колектив бібліотеки проводить активну роботу зі створення 

електронної бази даних на свої інформаційні ресурси. Для користувачів 
регулярно проходять творчі акції, зустрічі з цікавими людьми, дні 
інформації, презентації, бібліографічні огляди тощо. 

Партнерами бібліотеки є загальноосвітні навчальні заклади району: 
школи № 239, № 225, № 214 та ліцеї № 157 та «Оболонь». 

З 2014 року в підвальному приміщенні бібліотекарі плетуть 
маскувальні сітки разом з волонтерською групою «Лента за лентою», 
організовують збір дитячих малюнків для захисників, проводять ярмарки 
дитячої творчості, а зароблені кошти передають на потреби ЗСУ,  а з 
початку широкомасштабної російської агресії приміщення бібліотеки 
працює як укриття та стало Пунктом Незламності. 

mailto:obolonbibl@ukr.net
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58. Публічна бібліотека  
імені Панаса  Мирного 

 
04201, Київ, вул. Кондратюка, 4-Б, 
Тел. – (044) 432-14-71, 
Завідувачка: Оганесян Лілія Василівна, 
Ел. пошта: mirnogo_bibl@ukr.net  
Сайт: http://ocls.kyivlibs.org.ua/pb-im-
panasa-myrnoho  
Фейсбук:  https://www.facebook.com/ 

pb.mirnogo 

Площа приміщення бібліотеки – 604 м2, бібліотечний фонд – 39 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 4,5 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 33 тис., документовидачі – 127 тис. примірників. 
Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала.  
Приміщення бібліотеки знаходилося на Подолі на вулиці 

Ярославській ще до Другої світової війни. Коли фашисти підходили до 
Києва, бібліотеку із її фондами евакуювали. Після війни, у 1945 році, 
бібліотека відкрилася за тією ж адресою. Фонд становив на той час майже 
30 тисяч примірників. 

У 1960 році бібліотеці присвоєно ім'я Панаса Мирного. 
У 1972 році книгозбірня переїздить на Мінський масив, де 

знаходиться і сьогодні.  
У книгозбірні постійно проводяться мистецькі вечори, творчі 

зустрічі з сучасними авторами. Бібліотека активно співпрацює з 
підлітковим клубом «Мінський», її партнерами також є загальноосвітні 
школи району: № 9, № 29, № 285.  

Облаштовано Пункт Незламності. 
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59. Публічна бібліотека 
 імені Самеда Вургуна 

 
04211, Київ, вул. О. Архипенка, 3, 
Тел. – (044) 418-63-09, 
Завідувачка: Комарова Лариса Миколаївна, 
Ел. пошта: vurgunbibl@ukr.net  
Сайт: http://ocls.kyivlibs.org.ua/pb-im-
sameda-vurhuna 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 

profile.php?id= 100069402817005 
 

Площа приміщення бібліотеки – 443 м2, бібліотечний фонд – 19 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 4,5 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 24,8 тис., документовидачі – 93,4 тис. примірників. 
Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала.  
Бібліотека заснована у 1974 році. Сучасну назву має з 1978 року. 
У бібліотеці регулярно проводяться мистецькі вечори, презентації 

творчості сучасних авторів, працює розмовний клуб «Спільно».  
Заклад активно співпрацює з Конгресом 

азербайджанців в Україні та Посольством 
Азербайджанської республіки в Україні, що 
сприяє розвитку культурних зв'язків та 
зміцненню дружби українського та 
азербайджанського народів. 

Партнерами бібліотеки є загальноосвітні 
школи: № 216, № 219, № 33, № 210, № 211, а 
також дитяча Академія мистецтв, Коледж 
морського і річкового флоту Київської державної академії водного 
транспорту ім. Гетьмана П. Конашевича-Сагайдачного. 

У бібліотеці облаштовано Пункт Незламності. 
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60. Публічна бібліотека № 138  
 

04212, Київ, вул. З. Гайдай, 5, 
Тел. – (044) 410-24-37, 
Завідувачка: Косинська Катерина Юріївна, 
Ел. пошта: pb-138@i.ua   
Сайт: http://ocls.kyivlibs.org.ua/pb138 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 

pb138.obolon  
 

Площа приміщення бібліотеки – 129 м2, бібліотечний фонд – 24 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 3 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 16,5 тис., документовидачі – 34 тис. примірників. 
Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала.  
Бібліотека заснована у 1986 році. 
Вона є осередком, де проводяться творчі акції, зустрічі з цікавими 

людьми, дні інформації, презентації, бібліографічні огляди тощо. 
У співпраці з Київським столичним університетом ім. 

Бориса Грінченка впроваджується проєкт «English for kids» (Англійська 
для дітей). Бібліотека також співпрацює із загальноосвітніми закладами 
району: школами № 123, № 168, № 214, ліцеєм № 143 тощо. 

 

61. Публічна бібліотека «Сузір’я»  
(До 2023 року –  ім. А. Ахматової) 

 

04074, Київ, вул. Казанська, 20, 
Тел. – (093) 430-52-90, 
Завідувачка: Шеремет Надія Антонівна, 
Ел. пошта: aahmatova@ukr.net  
Сайт: https://www.facebook.com/library.susiria 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 

library.susiria 
 

Площа приміщення бібліотеки – 551,2 м2, бібліотечний фонд – 24 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 4,1 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 22,7 тис., документовидачі – 85,3 тис. примірників. 
Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала.  
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Бібліотека заснована в 1989 році. У 1990 році була названа на честь 
Анни Ахматової. 

23 листопада 2023 року за рішенням Київської міської ради вона 
отримала назву: Публічна бібліотека «Сузір’я».  

У книгозбірні постійно проводяться творчі зустрічі з сучасними 
письменниками та святкові вечори, для користувачів працює розмовний 
літературний клуб «Жива».  
У бібліотеці триває проєкт психологічної підтримки «Гармонія».  

Для мешканців мікрорайону облаштовано укриття. 
 

62. Центральна районна бібліотека 
 імені Героїв Небесної Сотні для дітей 

(До 2019 року – ім. А. Гайдара) 
 

04213, Київ, просп. ім. В. Івасюка, 51-б,  
Тел. – (044) 413-51-27, 
Гол. бібліотекар: Вольнова Лідія Анатоліївна, 
Ел. пошта: gaydarbibl@ukr.net 
Сайт: http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-heroiv-
nebesnoi-sotni-dlia-ditei  
Фейсбук: https://www.facebook.com/lib-

heroiv-nebesnoi-sotni-dlia-ditei 

Площа приміщення бібліотеки – 516,8 м2, бібліотечний фонд – 
29,5 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 5 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 39,4 тис., документовидачі – 108,5 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала.  
Бібліотека заснована в липні 1947 року в Подільському районі. У 

складі Оболонської ЦБС з 1975 року. У 1990 році отримала нове 
приміщення, в якому приймає відвідувачів і сьогодні. У 1997 році при 
бібліотеці створено сектор з обслуговування дорослих користувачів.  

У 2018 році в результаті реорганізації бібліотечного простору була 
створена мистецька галерея «Оболонь-art». Нині у приміщенні 
бібліотеки на площі більше 100 м2 діє яскрава сучасна галерея, що плідно 
співпрацює як з іменитими митцями, так і з талановитими початківцями, 
студентами мистецьких вузів і шкіл.  

21 лютого 2018 року з нагоди відзначення Дня пам’яті Героїв 
Небесної Сотні у приміщенні бібліотеки відбулося урочисте відкриття 
Світлиці Української Гідності – кімнати-експозиції, присвяченій Героям 
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Небесної Сотні та оболонцям-учасникам АТО, які загинули на сході, як 
данина їхній пам’яті.  

У приміщенні бібліотеки постійно проводяться творчі вечори, майстер 
класи, презентації творчості сучасних письменників. 

Традиційно бібліотека здійснює координацію роботи із шкільними 
бібліотеками мікрорайону, а партнерами бібліотеки є загальноосвітні 
школи: № 244, № 240, № 223, № 298, школа-садок «Ластівка», гімназії 
«Потенціал» та «Оболонь». Облаштовано  Пункт Незламності. 

 

63. Бібліотека імені Олени Пчілки  
для дітей 

(До 2018 року – ім. Г. Котовського) 
 

04211, Київ, вул. О. Архипенка, 3, 
Тел. – (044) 418-67-09, 
Завідувачка: Бурлака Алла Василівна, 
Ел. пошта: bibl-23@ukr.net   
Сайт: http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-pchilki 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 

libraryO.Pchilka 
 

Площа приміщення бібліотеки – 331,2 м2, бібліотечний фонд – 
27,1ння тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 4,5 тис. 
користувачів, кількість відвідувань за рік – 33,8 тис., документовидачі – 
93,2 тис. примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала.  
Одна з найстаріших бібліотек Києва. Заснована у 1920 році на 

Подолі. Ім'я Г. Котовського присвоєно у 1930 році.  
Під час Другої світової війни фонди були частково знищені, частину 

переховували працівники бібліотеки, у післявоєнні роки її роботу було 
відновлено. 

У 1975 році книгозбірня переїхала в нове приміщення на Оболоні. 
З 2018 року бібліотека носить ім'я письменниці, меценатки та 

громадської діячки Олени Пчілки. 
У приміщенні бібліотеки регулярно проводяться творчі вечори, 

майстер класи,  презентації, працює  дитячий клуб з вивчення англійської 
мови «Wow Kids' Reading Club».  

Партнерами бібліотеки є загальноосвітні школи: № 210, № 211, 
№ 216, № 232, № 233, № 219, дитяча Академія мистецтв тощо. 

У бібліотеці облаштовано Пункт Незламності. 

https://cultureobolon.net/?s=%D0%B1%D1%96%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0
https://cultureobolon.net/?s=%D0%B1%D1%96%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0
mailto:bibl-23@ukr.net
mailto:bibl-23@ukr.net
http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-pchilki
http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-pchilki
https://www.facebook.com/%20libraryO.Pchilka
https://www.facebook.com/%20libraryO.Pchilka
https://www.facebook.com/%20libraryO.Pchilka
https://www.facebook.com/%20libraryO.Pchilka
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64. Бібліотека «Обрій» для дітей 

 (До 2023 року – бібліотека № 120) 
 

04202, Київ, вул. Попова, 12, 
Тел. – (093) 430-50-11, 
Завідувачка: Дегтярьова Любов Миколаївна, 
Ел. пошта: b120@ukr.net  
Сайт: http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-obrii 
Фейсбук: https://www.facebook.com/lib.obriy 

 

Площа приміщення бібліотеки – 348,5 м2, бібліотечний фонд – 
19,7 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 2,3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 16,9 тис., документовидачі – 46,5 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала.  
Бібліотека заснована у 1975 році. У листопаді  2023 року Київська 

міська рада перейменувала бібліотеку № 120 для дітей на «Обрій». 
При книгозбірні працюють гуртки: handmade «Майстриня», 

інтелектуального розвитку «Я можу!», проходять заняття з 
образотворчого мистецтва, а з 2023 року проводяться заняття з шахів. 
Регулярно проводяться мистецькі виставки, зустрічі з письменниками, 
змагання з різних видів настільних ігор, благодійні акції на підтримку 
ЗСУ. 

З 2022 року книгозбірня співпрацює з волонтерами 
БФ «Multihuman», спільно проводяться благодійні акції, призначені як 
для популяризації читання, так і для підтримки соціально незахищених 
груп населення, насамперед дітей та ВПО.  

З 2023 року для користувачів працює на постійній основі Клуб 
психологічного розвантаження «Є Контакт!».  

Для молодших користувачів працює куточок дозвілля «Грай та 
читай», обладнаний настільними іграми, пазлами тощо. 

У бібліотеці працює офіційний Цифровий Хаб. Проводяться онлайн 
та офлайн заняття з цифрової грамотності. 

Заклад координує свою роботу з навчальними закладами 
мікрорайону. 

Облаштовано Пункт Незламності. 

 

 

mailto:b120@ukr.net
mailto:b120@ukr.net
http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-obrii
http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-obrii
https://www.facebook.com/lib.obriy
https://www.facebook.com/lib.obriy
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65. Бібліотека «Дивосвіт» для дітей 

 (До 2023 року – № 102) 
 

04201, Київ, вул. Рокосовського, 3-б, 
Тел. – (098) 458-34-12, 
Завідувачка: Костенко Наталія Дмитрівна, 
Ел. пошта: ditbibl102@ukr.net 
Сайт: http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-
dyvosvit 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 

profile.php?id=100067622654010 
 

Площа приміщення бібліотеки – 348,5 м2, бібліотечний фонд – 
19,7 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 22,5 тис., документовидачі – 62 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала.  
Бібліотека заснована у 1974 році на Мінському масиві. 
23 листопада 2023 року Київська міська рада перейменувала 

бібліотеку № 102 для дітей на «Дивосвіт». 
У книгозбірні постійно проводяться творчі вечори, майстер класи, 

творчі проєкти, щотижневі майстерки та заняття з живопису, власний 
ляльковий театр, презентації творчості сучасних письменників 

Партнерами бібліотеки є загальноосвітні школи: № 285, № 29, № 9 та 
дитячі садочки мікрорайону. 

 

66. Бібліотека «Мрія» для дітей 

 (До 2023 року – № 129) 
 

04209, Київ, вул. Героїв Дніпра, 35, 
Тел. – (044) 412-23-96; (066) 357-93-31, 
Завідувачка: Науменко Інна Миколаївна, 
Ел. пошта: bibl-129@ukr.net  
Сайт: http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-mriia   
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 

biblmriyaobolon 
 

Площа приміщення бібліотеки – 94,4 м2, бібліотечний фонд – 
13,3 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 22,5 тис., документовидачі – 62 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

mailto:ditbibl102@ukr.net
mailto:ditbibl102@ukr.net
http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-dyvosvit
http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-dyvosvit
http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-dyvosvit
http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-dyvosvit
https://www.facebook.com/%20profile.php?id=100067622654010
https://www.facebook.com/%20profile.php?id=100067622654010
https://www.facebook.com/%20profile.php?id=100067622654010
https://www.facebook.com/%20profile.php?id=100067622654010
mailto:bibl-129@ukr.net
mailto:bibl-129@ukr.net
http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-mriia
http://ocls.kyivlibs.org.ua/lib-mriia
https://www.facebook.com/%20biblmriyaobolon
https://www.facebook.com/%20biblmriyaobolon
https://www.facebook.com/%20biblmriyaobolon
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Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала, 
❖  інтернет-центр. 
Бібліотека заснована у 1985 році. У листопаді 2023 року Київська 

міська рада перейменувала бібліотеку № 129 для дітей на «Мрія». 
Бібліотека бере активну участь у районних соціальних програмах, 

співпрацює із підлітковим клубом «Либідь», школами № 256, № 168 та 
спеціалізованою школою № 252 ім. В. Симоненка. 

Тут регулярно проводяться творчі вечори, майстер класи, 
презентації творчості сучасних письменників тощо. 

 
67. Бібліотека на Пріорці для дітей 

 (До 2022 року – ім. С. Чекаліна) 
 
04114, Київ, вул. Вишгородська, 38, 
Тел. – (044) 430-42-27, 
Завідувачка: Кобець Ганна Василівна, 
Ел. пошта: bibl-24@ukr.net  
Сайт: http://ocls.kyivlibs.org.ua/biblioteka-na-
pryortsi 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
priorka.library 

 

Площа приміщення бібліотеки – 303,5 м2, бібліотечний фонд – 
20,3 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 4,5 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 33,8 тис., документовидачі – 93 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала.  
Бібліотека відкрилася на Вітряних горах у лютому 1957 року. У 

1967 році отримала назву ім. Саші Чекаліна. 
З 1972 року переїхала та працює на вулиці Вишгородській, яка 

знаходиться на Пріорці – мальовничій історичній місцевості Києва. Саме 
місцезнаходження книгозбірні і вплинуло на сучасну назву бібліотеки, 
яка отримала її у квітні 2022 року. 

Бібліотека на Пріорці для дітей – сучасний яскравий простір, що 
наповнюється таким же яскравим змістом. Сучасні дитячі видання, 
простір для реалізації творчих здібностей та можливостей спілкування. У 
бібліотеці діють різноманітні творчі проекти, щотижневі майстерки, 
заняття з живопису, розмовний клуб української мови «Гутірка–клуб», 

http://ocls.kyivlibs.org.ua/biblioteka-na-pryortsi
http://ocls.kyivlibs.org.ua/biblioteka-na-pryortsi
http://ocls.kyivlibs.org.ua/biblioteka-na-pryortsi
http://ocls.kyivlibs.org.ua/biblioteka-na-pryortsi
https://www.facebook.com/priorka.library
https://www.facebook.com/priorka.library
https://www.facebook.com/priorka.library
https://www.facebook.com/priorka.library
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проекти з психологічної підтримки дітей та дорослих, ляльковий театр, 
Інтернет-зона для відвідувачів. 

У 2019 році спільно з БФ «Бібліотечна країна» бібліотека почала 
реалізацію проєкту «Екологічний простір. Зелена бібліотека», який 
передбачає модернізацію простору відповідно до вимог екологічного 
стандарту «Зелений клас», впровадження елементів екологічного 
управління в роботу бібліотеки, створення просвітницької програми. 

У 2024 році зі своїм проєктом вона потрапила до короткого списку 
серед п’яти найкращих «зелених» бібліотек світу міжнародного конкурсу 
IFLA Green Library Award.  

Партнерами бібліотеки є загальноосвітні заклади: № 16, № 14, 
школа–інтернат № 22, початкова школа № 326 дитячі садочки: № 598, 
№ 448 та «Квіточка».. 

У бібліотеці облаштовано Пункт Незламності. 
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Централізована бібліотечна система Печерського району 
 

68. Центральна районна бібліотека 
«Печерська» 

(До 2023 року – ім. М. Салтикова-Щедріна) 
 

01133, Київ, б-р. Лесі Українки, 7, 
Тел. – (044) 234-25-22; (044) 235-16-67  
Директорка: Чулаєвська Олена Анатоліївна, 
E-mail: 2351667@ukr.net 
Сайт бібліотеки: https://pechersklibss.kiev.ua/ 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
CRBPecherska 

Інстраграм: https://www.instagram.com/ central.pechersk.library/ 
YouTube: https://www.youtube.com/@BiblioPechersk  

 

Площа приміщення бібліотеки – 1049 м2, бібліотечний фонд – 
109,6 тис. примірників. Щорічно обслуговує близько 10,7 тис. 
користувачів, кількість відвідувань за рік – 58 тис., документовидачі – 
понад 242 тис. примірників.  

Структура бібліотеки: 
❖ читальна зала, 
❖ абонемент, 
❖ відділ літератури іноземними мовами, 
❖ відділ довідково-бібліографічної та інформаційної роботи, 
❖  інформаційно-діловий центр, 
❖ відділ організації та використання книжкового фонду. 

Бібліотека заснована в 1952 році. З 1966 по 1979 роки була 
Центральною міською бібліотекою, а з 1 січня 1980 року, після переїзду в 
нове приміщення по бульвару Лесі Українки, 7, була реорганізована в 
Центральну районну бібліотеку Централізованої бібліотечної системи 
Печерського району м. Києва, до якої входить 13 бібліотек-філій.  

У листопаді 2023 року, в межах деколонізації, була перейменована 
на Центральну районну бібліотеку «Печерська». 

Наразі бібліотека, окрім видачі книг, надає послуги доступу до 
мережі інтернет, копіювання, друку та сканування документів, 
оформлення бібліографічних довідок тощо. Для зручності користувачів 
на сайті представлений електронний каталог книжкового фонду. 

У бібліотеці постійно проходять художні виставки, презентації 
книжок, майстер-класи та зустрічі з цікавими людьми, оформлена 
оновлювана фотозона. На постійній основі в бібліотеці працюють 
розмовний клуб «Мовна Скарбниця» та кінозал. Також у бібліотеці 
регулярно проходять заняття Університету третього віку «Олімп», а серед 
партнерів на 2024 рік з’явилася Всеукраїнська молодіжна громадська 
організація «АЙСЕК (AIESEC) в Україні». 

mailto:2351667@ukr.net
mailto:2351667@ukr.net
https://pechersklibss.kiev.ua/
https://pechersklibss.kiev.ua/
https://www.facebook.com/CRBPecherska
https://www.facebook.com/CRBPecherska
https://www.facebook.com/CRBPecherska
https://www.facebook.com/CRBPecherska
https://www.instagram.com/%20central.pechersk.library/
https://www.instagram.com/%20central.pechersk.library/
https://www.youtube.com/@BiblioPechersk
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69. Бібліотека імені Остапа Вишні 

 

01021, Київ, вул. М.  Грушевського, 9, 

Тел. – (044) 253-15-48, 

Завідувачка: Башкатова Наталія Віталівна, 

E-mail: bib_ov@ukr.net 

Фейсбук: https://www.facebook.com/Ovishni 

 

Площа приміщення бібліотеки – 200,9 м2, бібліотечний фонд – 
27,8 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 4 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 23 тис., документовидачі –  86,2 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ читальна зала, 
❖ абонемент,  
❖ інтернет-центр,  
❖ Центр комплексного бібліотечного обслуговування «Світ 

жінки на Печерську». 
Бібліотека заснована у 1957 році. У 1958 році їй присвоєно ім’я 

Остапа Вишні. У 2003 році відкритий інтернет-центр. Надаються послуги 
ВСО, МБА, друку та ксерокопіювання. Працює любительський жіночий 
клуб «Вікторія». 

Активно впроваджується мовний проєкт «Єдині» за співпраці з ГО 
«Українська гуманітарна платформа».  

Працівники бібліотеки донатять на потреби ЗСУ, збирають та 
передають речі, іграшки та продукти для вимушених переселенців та 
мешканців зі звільнених територій.  

Вся робота бібліотеки висвітлюється на сторінці Фейсбук, а також на 
сайті ЦБС Печерського району. 

 

70. Бібліотека імені Катерини 

Білокур 

(до 2023 р. –  ім. О.  Кошового) 
 

01014, Київ, вул. К. Білокур, 8, 
Тел. – (044) 285-35-92, 
Завідувачка: Рабінович Ганна Зіновіївна, 
E-mail: anna_1955@ukr.net 

 

Площа приміщення бібліотеки –  178,1 м2, бібліотечний фонд – 13 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує понад 2,5 тис. користувачів, кількість 

mailto:bib_ov@ukr.net
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відвідувань за рік – 12 тис., документовидачі – 35,5 тис. примірників. 
Надаються послуги міжбібліотечного абонемента. 

Структура бібліотеки: 
❖ читальна зала, 
❖ абонемент. 
Бібліотека заснована в 1949 році. У 2023 році перейменована на 

честь всесвітньо відомої художниці жанру наївного мистецтва, майстрині 
народного декоративного живопису – Катерини Білокур. 

Бібліотека співпрацює з військовим шпиталем: збирає та передає 
книги різної тематики для поранених. 

 
71. Бібліотека «Книголюб» 

(до 2023 року –  ім. І. Кудрі) 

 01133, Київ, вул. Генерала Алмазова, 14, 

Тел. – (044) 285-25-14, 
Завідувач: 
Карпенко Іван Володимирович 
E-mail: filia_069@ukr.net 
Фейсбук: http://surl.li/grfzlt  
 

Площа приміщення бібліотеки –  464,3 м2, бібліотечний фонд – 
28,7 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 3,7 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 23,6 тис., документовидачі – 87,3 тис. 
примірників. Надаються послуги міжбібліотечного абонемента. 

Структура бібліотеки: 
❖ читальна зала, 
❖ абонемент, 
❖ комп’ютерний клас.  
Бібліотека заснована у 1959 році. До 2023 року мала назву: 

імені І. Кудрі. Сучасна назва, бібліотека «Книголюб», пов’язана з 
пропагуванням серед читачів любові до читання та друкованої книги. 

У книгозбірні проходять зустрічі з письменниками, а також виставки 
фотографій та картин. В читальній залі функціонує творчий 
виставковий простір для митців. 

Бібліотека співпрацює з літературною вітальнею при Національній 
спілці письменників України та Київською державною академією 
декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука. 

mailto:filia_069@ukr.net
mailto:filia_069@ukr.net
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72. Бібліотека естетичного 
виховання 

 

01103, Київ,  б-р Миколи Міхновського, 32, 
Тел. – (044) 285-05-11, 
Завідувачка: Рябініна Ірина Володимирівна, 
E-mail: bibestet@ukr.net  
Фейсбук: ttps://www.facebook.com/ 

bibestet.pechersk.kyiv/ 

 
Площа приміщення бібліотеки – 146,8 м2, бібліотечний фонд – 

16,2 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 12 тис., документовидачі – 44,5 тис. примірників. 
Надаються послуги міжбібліотечного абонементу. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент,  
❖ читальна зала.  
Як спеціалізована бібліотека мистецтв № 140 працює з березня 

1987 року. Пізніше її було перейменовано на бібліотеку естетичного 
виховання, позаяк у фонді представлені не лише книги, альбоми з 
образотворчого мистецтва, мистецтва театру і кіно тощо, а й найкращі 
зразки художньої літератури. 

У бібліотеці працюють: клуб «Читаємо рідною мовою», художня 
студія «Чарівний пензель». Є художня галерея «Образ» та міні галерея 
«Стелаж». 

Продовжується спільний проєкт з культурологічним клубом 
«Інтелектуал»: зустрічі з представниками творчої, наукової спільноти 
столиці. 

 

73. Бібліотека № 149 
 

01021, Київ, вул. Липська 12/5, 

Тел. – (044) 253-15-51, 

Завідувачка: Безушко Інна Анатоліївна, 
E-mail: lipki149@gmail.com 

Сайт бібліотеки: https://pechersklibss.kiev.ua/ 
index.php?item=lib149_event  

 
 

Площа приміщення бібліотеки – 133,6  м2, бібліотечний фонд – 
12,5 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 2,4 тис. користувачів, 

mailto:bibestet@ukr.net
mailto:bibestet@ukr.net
mailto:lipki149@gmail.com
mailto:lipki149@gmail.com
https://pechersklibss.kiev.ua/index.php?item=lib149_event
https://pechersklibss.kiev.ua/index.php?item=lib149_event
https://pechersklibss.kiev.ua/index.php?item=lib149_event
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кількість відвідувань за рік – 12,3 тис., документовидачі – 51,8 тис. 
примірників. Надаються послуги міжбібліотечного абонемента. 

Структура бібліотеки: 
❖ читальна зала, 
❖ абонемент.  
Бібліотека заснована у 1992 році.  
Щомісяця у бібліотеці проходять зустрічі жіночого клубу, а також 

регулярно відбуваються цікаві зустрічі з письменниками та 
києвознавцями. 

 
74. Бібліотека № 150 

 

01042, Київ, вул. Іоанна Павла ІІ, 19,  

Тел. – (044) 284-84-39, 

Завідувачка: Смаль Олена Станіславівна, 
E-mail: biblioteka_150@ukr.net 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
kyivlibrary150 
Інстаграм: https://www.instagram.com/ 

kyivlibrary150/ 
 

Площа приміщення бібліотеки – 111,1 м2, бібліотечний фонд –  

10,4 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 2,2 тис. користувачів, 

кількість відвідувань за рік – 16,7 тис., документовидачі –  46,4 тис. 

примірників. Надаються послуги міжбібліотечного абонементу. 

Структура бібліотеки: 

❖ читальна зала, 

❖ абонемент  

Бібліотека заснована у 1992 році. Наразі вона бере участь у 
16 Бієнале Обміну в рамках проєкту GLOBAL ART PROJECT FOR PEACE 
2024, який проводиться спільно з Музеєм Миру та GLOBAL ART 
PROJECT.  

У читальній залі бібліотеки проводяться майстер-класи з 
НейроГрафіки, як психологічна підтримка під час війни та 
арттерапевтичні заняття спільно з Червоним Хрестом. Також 
впроваджується дозвіллєвий проєкт для дітей «Читаємо-малюємо», 
експонуються виставки картин. 

Працівники бібліотеки беруть активну участь в плетінні 

маскувальних сіток, збору теплих та необхідних речей, медикаментів, 

продуктів харчування для військових, разом з користувачами збирають 

матеріали для окопних свічок, донатять на потреби ЗСУ. 

mailto:biblioteka_150@ukr.net
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75. Бібліотека «Світогляд» 

 

01001,  Київ, вул. Станіславського, 3, 

Тел. – (044) 279-56-01, (044) 279-70-56, 

Завідувачка: Мітіна Ілона Анатоліївна, 
E-mail: i_fiona@ukr.net 

 
Площа приміщення бібліотеки – 428,4 м2, 

бібліотечний фонд – 29 тис. примірників. 
Щорічно обслуговує понад 6,3 тис. 

користувачів, кількість відвідувань за рік – 40,6 тис., документовидачі –  
135,8 тис. примірників. Надаються послуги міжбібліотечного 
абонементу. 

Структура бібліотеки: 
❖ читальна зала, 
❖ абонемент,  
❖ дитячий відділ, 
❖  інтернет-центр.  
Бібліотека розпочала свою діяльність 1 квітня 

2004 року. Створена на базі двох бібліотек: бібліотеки 
для дорослих ім. Л. Толстого (1947 рік заснування) та 
бібліотеки для дітей ім. В. Короленка (1948 рік 
заснування). 

У бібліотеці на постійній основі проходять 
зустрічі з письменниками, перегляди фільмів, 
зустрічі поціновувачів інтелектуальних ігор, 
експонуються на  виставках фотографії та картини. 

Щочетверга відвідувачів бібліотеки збирає розмовний клуб 
«Українська – це круто!». Також у приміщенні бібліотеки розташовані: 
кімната-музей Д. М. Гнатюка, етнографічний куточок киргизької 
культури, виставка вишиванок. 

 

76. Бібліотека «Всесвіт» 

(до 2023 року – ім. О. Радищева) 

 

01001, Київ, вул. Шота Руставелі, 17, 

Тел. – (044) 287-60-50, 

Завідувачка: Лєщова Наталія Вадимівна, 
E-mail: shota_rustaveli@ukr.net 
 

mailto:i_fiona@ukr.net
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Площа приміщення бібліотеки – 280,3 м2, бібліотечний фонд – 

23,3 тис. примірників. Щорічно обслуговує 4,9 тис. користувачів, 

кількість відвідувань за рік – 29,4 тис., документовидачі – 103,5 тис. 

примірників. Надаються послуги міжбібліотечного абонементу. 

Структура бібліотеки: 
❖ читальна зала, 
❖ абонемент. 
Бібліотека заснована у 1944 році. 
У 1954 році їй присвоєно ім'я Олександра Радищева. А 23 листопада 

2023 року, у межах деколонізації, перейменована на бібліотеку «Всесвіт».  
У бібліотеці на безоплатній основі проходять заняття з елементами 

гри «Курс практичної психології» та з фінансової грамотності зі 
студентами університету третього віку «Олімп» та «Протон». Навчання 
проводять волонтери громадської організації «Ротарі Клуб Київ 
Інтернаціонал».  

 
77. Бібліотека імені М. Трублаїні  

для дітей 

 

01042, Київ,  б-р М. Приймаченко, 7, 

Тел. – (044) 285-65-69,  

Завідувачка: Фесан Наталія Іванівна, 
E-mail: tryblaini@ukr.net  
 

Площа приміщення бібліотеки – 219,8 м2, бібліотечний фонд – 17,5 
тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,8 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 19,6 тис., документовидачі – 56,3 тис. примірників. 
Надаються послуги міжбібліотечного абонементу. 

Структура бібліотеки: 
❖ 2 абонементи,  
❖ 2 читальні зали. 
Бібліотека № 4 Печерського району була створена в грудні 1953 року 

в приміщенні по вул. Бастіонній, 2, площею 70 м2. У серпні 1957 року 
бібліотеці було присвоєно ім’я письменника М .П. Трублаїні. 

У  травні 1960 року книгозбірня отримала нове приміщення за 
адресою: б-р Лихачова (наразі – б-р Марії Приймаченко), а у 
попередньому приміщенні була створена філія. З 1961 року заклад почав 
працювати з відкритим доступом до книжкових фондів. 

У бібліотеці діють проєкти: «Патріот від «А» до «Я», фан-клуб 
Бібліопрем’єр «Читаємо першими», «Лабораторія цікавих справ і розваг», 

mailto:tryblaini@ukr.net
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«Книга зцілює» (бібліотерапія для дітей та підлітків), «Буду я навчатись 
мови золотої». 

Традиційною для бібліотеки стала співпраця з видавництвами 
дитячої літератури, музеями, дитячими садочками, школами 
мікрорайону та приватними інноваційними навчальними закладами, 
підлітковим клубом «Молоді серця» тощо. 

 

78. Бібліотека № 8 для дітей 

01011, Київ, вул. Арсенальна, 17,  
Тел. – (044) 285- 02-16, 
Завідувачка: Цицарєва Наталія Віталіївна, 
E-mail: tsitsareva.n@gmail.com  

 
Площа приміщення бібліотеки – 194,8 м2, 

бібліотечний фонд – 13,7 тис. примірників.  
 

 
Щорічно обслуговує понад 2,2 тис. користувачів, кількість відвідувань за 
рік – 16,3 тис., документовидачі – 44,5 тис. примірників. Надаються 
послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖ 2 абонементи, 
❖ 2 читальні зали. 

Бібліотека заснована в 1970 році. Вона, як багатофункціональний 
простір для спілкування, допомагає раціонально та змістовно проводити 
свій вільний час, організовуючи різноманітні майстер-класи, зустрічі з 
письменниками, літературні вечори тощо.  

Впродовж семи років (2015 -2022 рр.) у бібліотеці працював гурток 
«Місток дружби», мета якого - знайомство з літературою, національною 
культурою, мовою та традиціями Вірменії. За багаторічну плідну роботу 
в цьому напрямку колектив бібліотеки неодноразово нагороджувався 
грамотами та подяками.  

Бібліотека працює у партнерстві з школами та гімназіями району, 
дитячим садком № 273 для дітей з вадами слуху та мовлення, клубом 
«Поділля». 

 

mailto:tsitsareva.n@gmail.com
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79. Бібліотека «Веселка» для дітей 

 
01133, Київ, пров. Лабораторний, 24, 
Тел. – (044) 529-52-90, 
Завідувачка: Дорош Галина Василівна, 
E-mail: Rainbow_f50@ukr.net  
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 

profile.php?id=100087789386284  

 
Площа приміщення бібліотеки – 76,7 м2, бібліотечний фонд – 

10,7 тис. примірників. Щорічно обслуговує 1,8 тис користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 13,2 тис., документовидачі – 38,1 тис. примірників. 
Надаються послуги міжбібліотечного абонемента. 

Структура бібліотеки: 
❖ 2 читальні зали, 
❖ 2 абонементи. 
Бібліотека для дітей зареєстрована у 1980 році міським управлінням 

культури. У 1989 році вона отримала назву «Веселка». 
Наприкінці жовтня 2005 року бібліотека переїхала в нове 

приміщення, де наразі і знаходиться.  
З початком російської агресії працівники бібліотеки беруть активну 

участь у благодійних акціях зі збору гуманітарної допомоги для 
внутрішньо переміщених осіб.  

 

80. Бібліотека «Джерело» для дітей 

(до 2023 року – ім. А. Макаренка) 
 

01004, Київ, вул. Шовковична, 46/48, 

Тел. – (044) 234-69-97,  

Завідувачка: Горюк Катерина Іванівна, 

E-mail: makar_48@ukr.net  

Фейсбук: https://www.facebook.com/djerelo7/  

 
Площа приміщення бібліотеки – 164,2 м2, бібліотечний фонд – 

22,8 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,9 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 21,2 тис., документовидачі – 63,4 тис. 
примірників. Надаються послуги міжбібліотечного абонемента. 

Структура бібліотеки: 
❖ 2 читальних зали, 
❖ 2 абонементи. 

mailto:Rainbow_f50@ukr.net
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Бібліотека була організована в грудні 1950 року і знаходилась у 
приміщенні бібліотеки ім. Л.М. Толстого по вул. К. Маркса (нині – 
вул. В. Городецького). У травні 1951 року отримала приміщення по 
вул. Свердлова (нині – вул. Прорізна). До 1954 року мала назву – 
бібліотека №   для дітей.  

1 квітня 1954 року до 15-ї річниці від дня смерті письменника 
бібліотеці присвоєне ім’я Антона Макаренка. У 1963 році отримує нове 
приміщення по вул. Ш. Руставелі, 8-10.  

У 2005 році бібліотека переїхала в нове приміщення по 
вул. Шовковичній 46/48, де знаходиться і нині. 

У 2023 році отримала нову назву: бібліотека «Джерело» для дітей. 
Партнерами бібліотеки є ліцеї: № 78, 79, 86 та ДНЗ № 285.  
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Централізована бібліотечна система Подільського району 

 

 81. Центральна районна бібліотека  

імені Івана Франка 
 

04073, Київ, вул. Кирилівська, 117, 
Тел. – (044) 468-00-31, (044) 468-26-20, 
Директорка: Ошкало Антоніна Михайлівна, 
E-mail: crb_franko@ukr.net 
Сайт бібліотеки: https://cbspodil.org.ua/ 

Фейсбук: https://www.facebook.com/publichniivanafranka 
YouTube: https://www.youtube.com/user/crbfranko 
Твіттер: http://surl.li/wdxiia 

 

Площа приміщення бібліотеки – 697,5 м2, бібліотечний фонд – 
64,2 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 5,4 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 25,6 тис., документовидачі – 106,5 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент,  
❖ читальна зала,  
❖ відділ організації використання бібліотечних фондів, 
❖ відділ інформаційних систем та електронних ресурсів, 
❖ відділ довідково-бібліографічної та інформаційної роботи. 
Заснована в 1919 році. 
 В роки фашистської окупації Києва 1941-1943 років бібліотечний 

фонд був повністю знищений. Відновила свою роботу у листопаді 
1943 року, тоді ж їй було присвоєно ім’я класика української літератури 
Івана Франка  

У 1976 році бібліотека отримала статус Центральної районної 
бібліотеки Подільського району. 

Сьогодні бібліотека все активніше 
заявляє про себе як про інформаційно-
ресурсний та просвітницький простір 
подільської громади, що надає безоплатні 
бібліотечні послуги її мешканцям, 
коворкінг, центр культурного та 
інтелектуального дозвілля, творчості й 
комунікації та сприяння підвищенню 
цифрової грамотності дорослих відвідувачів. До їх послуг – мистецька 
галерея «Барвиста симфонія». Для дітей проводиться цикл заходів у 
літній читальній залі Куренівського парку «На природі грай, читай!». 
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У бібліотеці працюють: клуб «Гармонія» для людей похилого віку, 
розмовний клуб української мови «РозМова», школа цифрової 
грамотності для людей літнього віку,  гурток психологічної підтримки 
«Відчути себе». 

Користується увагою авторський проєкт «Книжковий полудень з 
Інною Муровською та українською книгою». 

Партнери бібліотеки: ліцей № 2 імені Героя України В. Єрка, комітет 
мікрорайону «Куренівка», Київський професійний коледж технологій та 
дизайну тощо. 

 
82. Бібліотека на Вишгородській 

(До 2023 року – ім. О. Грибоєдова) 

 
04074, Київ, вул. Вишгородська, 29, 
Завідувачка: Мусієнко Тамара Миколаївна 
E-mail: biblioteka.na_vyshghorodskii@ukr.net 
Фейсбук: http://surl.li/ybuwen 
YouTube: http://surl.li/imsaon 

 
Площа приміщення бібліотеки – 190,7 м2, бібліотечний фонд – 

21,1 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 4,8 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 21,8 тис., документовидачі – 95,6 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент,  
❖ читальна зала. 
Бібліотека відкрита у 1954 році на вулиці Вишгородській, відома з 

середини ХІХ століття як шлях з Києва до Вишгорода, що існував ще у 
Х столітті. Тому саме історико-топонімічна назва була логічною та 
обґрунтованою при перейменуванні бібліотеки у 2023 році. 

Бібліотека приваблює зручним місцем розташування, транспортною 
розв’язкою, бібліотечним фондом (зокрема унікальною колекцією 
києвознавчої літератури), інноваційними формами соціокультурної та 
інформаційно-комунікативної роботи.  

У бібліотеці активно працюють клуби: києвознавчий «Кияни», 
історико-літературний «Відродження», психологічної підтримки 
«Кольори», літературно-музична вітальня «Крила». 

Потужним інформаційним джерелом києвознавства для 
користувачів слугують проєкти: «Київ. Місто моє і твоє», «А чи знаєте Ви? 
Київські дрібниці», «Київ. Ретро. Фото», відеогід «Вулиця Вишгородська». 

Партнерами бібліотеки є: видавництво «Український пріоритет», 
Спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат № 5 ім. Я. П. Батюка, 
Навчально-реабілітаційний центр № 6. 
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83. Бібліотека імені Джамбула 

Джабаєва 
 

04213, Київ, вул. Перемишльська, 11/13, 
Завідувачка: Некрич Тетяна Павлівна, 
E-mail: bib_dzhambula@ukr.net; 
bibdzhambula73@gmail.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
bibdzhambula/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 260,9   м2, бібліотечний фонд – 
22,9 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 4 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – понад 20 тис., документовидачі – 77,2 тис. 
примірників.  

Структура бібліотеки: 

❖ абонемент,  
❖ читальна зала. 

У 1939 році на 5-й лінії у Пущі-Водиці відкрилась бібліотека для 

дорослих, яка під час війни не функціонувала. В 1946 році її двері знову 

відчинилися для відвідувачів. У цьому ж році з нагоди 100-річчя від дня 

народження Джамбула Джабаєва бібліотеці було присвоєно ім’я 

казахського поета-акина. В 1963 році бібліотека переїхала на Вітряні гори 

в новозбудоване приміщення по вул. Червонопільська, 11/13, (зараз: 

вул. Перемишльська). Скільки читачів прийшло через привітні двері 

бібліотеки й серця бібліотекарів за 60 років! У 1994–2023 роках при 

бібліотеці працював клуб «Затишок», гуртуючи людей літнього віку, 

молодь збиралася у мистецькій вітальні «Барви і звуки. Звуки і кольори». 

Із 2002 року триває співпраця бібліотеки з Посольством Республіки 

Казахстан в Україні та казахською діаспорою в Києві.  

У 2021 році бібліотека була капітально відремонтована, обладнана 
сучасними меблями і сьогодні для учнівської молоді шкіл та вихованців 
дитячих навчальних закладів громади тут проводяться творчі акції 
різноманітної тематики. 
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84. Бібліотека сімейного читання 
імені Анатолія Дімарова 

(До 2023 року – ім. С. Айні) 
 

04086, Київ, вул. Олени Теліги, 55, 
Завідувачка: Батюк Світлана Володимирівна, 
E-mail: dimarova55@ukr.net 
Фейсбук: https://www.facebook.com/teligi55. 

 
 

Площа приміщення бібліотеки – 232,2  м2, бібліотечний фонд – 
15,3 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 2,7 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 13,5 тис., документовидачі – 56,1 тис. 
примірників.  

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент,  
❖ читальна зала. 

Бібліотека відкрита у серпні 1974 року. 
У 1982 році присвоєно ім’я таджицького письменника Садріддіна 

Айні. У 1992 році отримує статус бібліотеки сімейного читання. Це перша 
в Україні бібліотека сімейного читання.  Слоган бібліотеки – «До книжки 
йде родина на пораду». 

Рішенням Київської міської ради від 09. 11. 2023 року бібліотеці 
присвоєно ім’я українського письменника, лавреата Національної премії 
України імені Тараса Шевченка Анатолія Дімарова, творчість якого 
завжди торкалася України, її історії, її людей, змін у суспільному житті. 

У бібліотеці працює сімейна студія «Читаємо! Творимо! 
Спілкуємось!», мистецький салон «Щедрі розсипи талантів», 
експонуються виставки в «Мистецькому салоні». Впроваджується 
авторський проєкт Анатолія Горового «Погляд в історію України». 

Партнери бібліотеки: середня школа № 199, ДНЗ № 495, 
Національна спілка письменників України. 

 

85. Бібліотека 

імені Віктора Некрасова 
 

04071, Київ, вул. Волоська, 33, 
Тел – (044) 425-05-37, 
Завідувачка: Бодіна Тамара Вікторівна, 
E-mail: podil_nekrasov@ukr.net 
Фейсбук: http://surl.li/ybuwen 
Інстаграм: http://surl.li/ybuwen 

YouTube: https://www.youtube.com/@user-ro9fh9ij1p 
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Площа приміщення бібліотеки – 126,6 м2, бібліотечний фонд – 
6,8 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 2,6 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 17,3 тис., документовидачі – 64,8 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент,  
❖ читальна зала. 
За цією адресою, у приміщенні, яке з 1947 року займала бібліотека 

ім. О. Пушкіна, у вересні 1975 року відчинила двері бібліотека № 107. 
У середині 1980-х років книгозбірня взяла курс на розширення 

нестаціонарних форм обслуговування, а вже у 1987 році їх чисельність 
зросла до двадцяти п’яти, що дозволило наблизити книгу до виробничих 
колективів й сприяло задоволенню культурно-освітніх потреб 
працівників підприємств.  

У 1997 році бібліотеці присвоєно ім’я письменника, воїна, киянина 
Віктора Некрасова.  

Наразі у бібліотеці активно впроваджується мовознавчий проєкт 
Тамари Бодіної «Наша рідна українська мова, як веселка кольорова», 
працює буккросинг для покращення знань української мови через 
читання. До послуг відвідувачів зона Wi-Fi та літній майданчик для 
читання просто неба. 

Партнери бібліотеки: дитячий садок «Поділля», ДНЗ № 16. 

 

86. Бібліотека імені Андрія 

Головка 
 

04208, Київ, просп. Правди, 96, 
Тел. – (044) 293-19-51; (093) 378-58-55, 
Завідувачка: Демидова Ніна Михайлівна, 
E-mail: biblioteka_golovka@ukr.net 
Сайт: https://t.me/biblioteka_golovka 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
bibliotekagolovka 

 

Площа приміщення бібліотеки – 335 м2, бібліотечний фонд – 24,2 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує понад 4,4 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 22 тис., документовидачі – 89,1 тис. примірників. 
Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент,  
❖ читальна зала. 
Бібліотеку засновано у 1971 році. 
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У січні 1978 року їй присвоєно ім’я українського письменника 
Андрія Головка. Заклад обслуговує читачів різного віку, співпрацює із 
СЗШ № 6, ліцеєм № 257 «Синьоозерний», НВК «Ластівка» та 
спеціалізованою школою № 3. 

У бібліотеці проводяться заходи з психологічної підтримки 
мешканців громади в умовах війни, майстер-класи, зустрічі з цікавими 
особистостями, впроваджено Рuzzlecrossing (обмін пазлами).  

 

87. ЕтноБібліотека 

 (До 2023 року – бібліотека Дружби народів) 
 

04215, Київ, проспект Свободи, 15/1, 
Тел. – (044) 462-94-68, 
Завідувачка: Соколова Ірина Іванівна, 
E-mail: etnobiblioteka@ukr.net  
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
EtnoBiblioteka/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 541,8 м2, бібліотечний фонд – 
18,2 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 4,3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 20,4 тис., документовидачі – 85,1 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент,  
❖ читальна зала, 
❖ зала для проведення соціокультурних заходів. 
20 червня 1986 року бібліотека з символічною назвою «Дружби 

народів» гостинно відчинила двері для перших відвідувачів. При ній 
діяли літературно-мистецькі етнічні об'єднання:  клуб «Сузір’я», 
татарський клуб «Булгар», єврейський клуб «Шолом». Із здобуттям 
української незалежності бібліотека стала центром національного 
відродження, місцем зустрічі читачів з письменниками та митцями 
України.  

13 листопада 2023 року бібліотека отримала нову назву: 
«ЕтноБібліотека». 
Сьогодні бібліотека – це сучасний інформаційний, культурно-

просвітницький та комунікативно-дозвіллєвий центр популяризації 
культурних надбань українського народу, розвитку громади. 

У закладі працюють: універсальний клуб «Світлиця», творча студія 
«Світанок», розмовний клуб «Мальви» для людей з інвалідністю 
(Київський міський комунальний центр комплексної реабілітації для осіб 
з інвалідністю «ТРАМПЛІН»). Впроваджується проєкт «Творімо добро 
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разом!» сумісно з Київським міським Центром з соціальної, 
психологічної, професійної реабілітації «Аскольд». 

З початком російсько-української війни бібліотека стала місцем для 
волонтерської діяльності – плетіння маскувальних сіток для воїнів ЗСУ. 
Група самодопомоги «Ти не один» об'єднала користувачів бібліотеки, 
ВПО й мешканців столиці, які потребують підтримки. 

 

88. Універсальна публічна бібліотека 

№ 11 
 

04136, Київ, вул. Івана Виговського, 20-А, 

Завідувачка: Ліхторович Елеонора 
Геннадіївна, 
E-mail: biblioteka_11_podil@ukr.net 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
UPB11podil. 

 

Площа приміщення бібліотеки – 337, 5 м2, бібліотечний фонд – 
27,3 тис. примірників. Щорічно обслуговує 3,3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 26 тис., документовидачі – 34 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ рецепція, 

❖ відділ художньої літератури, 

❖  інформаційно-комунікативний відділ,  

❖ дитячий простір. 

Бібліотека заснована у 1961 році. За нинішньою адресою обслуговує 
читачів з 1 березня 1967 року. 

У 1968–1993 роках працювала, як бібліотека для юнацтва. У 2001 році 
увійшла до складу ЦБС Подільського району і набула статус 
універсальної публічної бібліотеки № 11. Після реновації і зміни 
формату користувачі відчули переваги та можливості відкритого 
багатофункціонального безбар’єрного бібліотечного простору із 
сучасним мультимедійним обладнанням та комфортом. Як 
інформаційний, культурно-дозвіллєвий, соціокомунікативний центр, 
інтегрований в сучасне цифрове середовище, є ще і коворкінгом для 
успішного бізнесу чи навчання. 

У бібліотеці працюють: клуб для людей поважного віку «Матіола» – 
це нові друзі, концерти, літературні зустрічі, танці, конкурси, вікторини, 
тренінги, чаювання, рукоділля тощо; розмовний клуб української мови 
«Перегук», інклюзивний гурток творчої реабілітації «Гармонія»; гурток 
мандалоплетіння «Візерунки» для дітей і дорослих – це метод 

mailto:biblioteka_11_podil@ukr.net
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психотерапії, який допомагає пережити внутрішні конфлікти, тривогу,  
депресію, страхи, що турбують людину та безоплатні курси 
комп’ютерної та цифрової грамотності «Технології – частина життя».  

Реалізуються: соціокультурний проєкт в умовах війни «Читаю – 
значить живу» та проєкт спільно з youtube-каналом Infiniti is Got у 
форматі shorts «Коли читання надихає, заспокоює, тішить…» – 
популяризація  книжкових новинок, вивчення української мови та 
психологічна підтримка користувачів. 

Партнери бібліотеки: Подільський центр зайнятості, Київська 
дитяча школа мистецтв  ім. С. Турчака, Київський будинок художньої та 
технічної творчості, ДНЗ № 486, № 151, №  188, «Витоки», загальноосвітні 
школи № 45, № 63. 

 

89. Бібліотека імені Олександра 
Копиленка для дітей 

 
 

04080, Київ, вул. Кирилівська, 118/2, 
Завідувачка: Жарова Лариса Борисівна, 
E-mail: kopylenkobibl@ukr.net 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
profile.php?id=100064016316555 

 
 

Площа приміщення бібліотеки – 186,2 м2, бібліотечний фонд – 
14,1 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 2,1 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 16,8 тис., документовидачі – 44,5 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент,  
❖ читальна зала. 
Бібліотека заснована у серпні 1952 року, а з 1959 року займає дане 

приміщення. 
У 1960 році присвоєно ім’я відомого українського письменника 

Олександра  Копиленка. У бібліотеці зібрані твори, матеріали та 
фотодокументи про життя та творчість письменника. Підтримується 
зв’язок з його родиною. 

Затишна, домашня атмосфера чекає кожного відвідувача, зі смаком 
оформлений кожний куточок бібліотеки, ошатні книжкові виставки, 
чудова колекція книжок допоможе розкрити творчий потенціал кожного, 
хто завітає до бібліотеки. Історична складова місця розташування 
бібліотеки на Кирилівській вулиці стимулює проведення заходів 
краєзнавчого спрямування. 

mailto:kopylenkobibl@ukr.net
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90. Бібліотека на Межигірській 

 (До 2023 року – ім. Валі Котика) 
 

04071, Київ, вул. Межигірська, 25, 

Завідувачка: Мальгінова Лариса Павлівна 
E-mail: lybrarymezhigorska@ukr.net 

 
 

Площа приміщення бібліотеки – 215,9 м2, бібліотечний фонд – 
12,5 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 24 тис., документовидачі – 67,5 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖ рецепція,  
❖ мультимедійна зала,  
❖ актова зала, 
❖ зала для обслуговування дітей дошкільного та молодшого 

шкільного віку. 
Бібліотека № 2 для дітей (наразі – бібліотека на Межигірській) 

відкрилась 1950 року на території парку відпочинку у Пущі-Водиці. 
 У 1965 році бібліотека змінила назву і до 2023 року була відома як 

бібліотека імені Валі Котика для дітей. 
У 1982 році бібліотека, дякуючи Марії Познанській, лауреатці премії 

імені Лесі Українки, авторці поеми «Валя Котик», отримала нове сучасне 
приміщення за вказаною адресою, де знаходиться до сьогодні. 

Після реновації 2018 року кардинально змінився формат бібліотеки 
як сучасного безбар'єрного багатофункціонального мультимедійного 
простору із зонами комфорту та відпочинку (відвідувачі можуть 
приготувати каву, чай, підігріти їжу в мікрохвильовій печі, чи 
скористатись холодильником на облаштованій кухні). Тут відбуваються 
пізнавальні та розважальні заходи, які навчають і розвивають уміння 
дітей в реаліях сучасного світу. За фінансової підтримки компанії «Кураж 
Базар» бібліотека отримала комп’ютерне обладнання для людей з 
порушеннями зору. Наразі бібліотека популярна як серед дітей, так  і 
дорослих не тільки на Подолі, а й у місті.  

У книгозбірні  працює мовно-дискусійний клуб для молоді 18-35 
років, гуртки психологічної підтримки для дітей, підлітків і дорослих, 
ведуться курсові заняття англійської мови для підлітків за програмою 
АССЕSS (за ініціативи та підтримки Посольства Сполучених Штатів 
Америки в Україні). 

Партнери бібліотеки: ГО «Український Центр Громадських Ініціатив 
«СВІТЛО», «Платформа Громадських діалогів», БФ «Карітас-Київ», 
канал «1+1», співпраця з якими спрямована на підтримку ВПО та членів 
родин захисників й захисниць України. 

mailto:lybrarymezhigorska@ukr.net
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91. Бібліотека  імені Ганни Чубач 

 для дітей 

 (До 2023 року – ім. К. Чуковського) 
 

04208, Київ, проспект Правди,  88-б, 
Тел. – (044) 462-99-47, 
Завідувачка: Довгалюк Олена 
Володимирівна, 
E-mail: chukovski@ukr.net  
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
chubach88 

 

Площа приміщення бібліотеки – 542,9 м2, бібліотечний фонд – 
24,4 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 3,6 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 28,8 тис., документовидачі – 81 тис. 
примірників.  

Структура бібліотеки: 
❖ 2 абонементи,  
❖ 2 читальні зали. 
1 жовтня 1967 року в будинку № 18 по вулиці Вавілова, що  на Сирці, 

була відкрита Бібліотека № 8 для дітей Шевченківського району. В цьому 
приміщенні бібліотека обслуговувала читачів-дітей до 1978 року.  

10 березня 1978 року бібліотеку переводять на масив Виноградар в 
нове приміщення, а у 1982 році їй присвоїли ім'я К. Чуковського. При ній 
діяла дитяча філармонія, творча майстерня «Лялька-мотанка», 
впроваджувались проєкти: «Читайте з нами українське», «Краса природи 
– справжнє диво». 

 9 листопада 2023 р. бібліотеці надали ім'я Ганни Чубач – української 
поетеси, заслуженої діячки мистецтв України, авторки першої 
української музичної абетки для малят. 

Завдяки реновації у 2020 році й зміни формату обслуговування 
користувачів, бібліотека позиціонує себе як сучасний безбар’єрний 
багатофункціональний простір, в якому відбуваються патріотичні, 
пізнавальні та дозвіллєві заходи, створюються віртуальні виставки, 
мультимедійні презентації, відбуваються заняття шахового гуртка 
«Гермес», впроваджується онлайн-проєкт «Славетні українці» тощо. 

У бібліотеці працює волонтерська організація «Маскувальна сітка та 
маскувальні костюми Виноградар Гонгадзе». 
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92. Бібліотека імені Юрія 

Збанацького 

 для дітей 
 

04215, Київ, просп. Свободи, 28-А,  
Завідувачка: Криворучко Світлана Іванівна, 
E-mail: zbanbibl@ukr.net 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
zbanbibl 

 

Площа приміщення бібліотеки – 241,7 м2, бібліотечний фонд – 
19,8 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 2,3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 17,2 тис., документовидачі – 62,7 тис. 
примірників.  

Структура бібліотеки: 
❖ 2 абонементи,  
❖ читальна зала. 

Книгозбірня, заснована у 1975 році, як бібліотека № 108 для дітей, 
стала першим осередком культури на масиві Виноградар. 

З лютого 1996 року носить ім'я українського письменника Юрія 
Збанацького. 

У бібліотеці організовуються різні за змістом та форматом масові 
заходи: акції, літературні свята, ігри-змагання, подорожі, турніри, 
презентації, зустрічі з письменниками, майстер-класи тощо. З 2005 року 
працює творча лабораторія «Цікаве дозвілля». 

Бібліотека підтримує партнерську взаємодію з Національним 
еколого-натуралістичним центром учнівської молоді, відділенням музею 
Тараса Шевченка «Хата на Пріорці», загальноосвітньою школою № 93, 
спеціалізованою школою № 193, ДНЗ № 563. 

 

93. Районна бібліотека № 123 для дітей 

 

04108, Київ, просп. Свободи, 2-В, 
Тел. – (044) 462-03-03, 
Завідувачка: Барзенок Наталія Василівна, 
E-mail: librarychildren123@ukr.net. 

 

Площа приміщення бібліотеки – 303 м2, 
бібліотечний фонд – 25,8 тис. примірників. 
Щорічно обслуговує понад 3,6 тис. 

користувачів, кількість відвідувань за рік – 28,8 тис., документовидачі – 
81 тис. примірників.  

mailto:zbanbibl@ukr.net
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Структура бібліотеки: 
❖ 2 абонементи,  
❖ 2 читальні зали. 
Бібліотеку відкрито у 1978 році на Вітряних горах по вул. Бестужева, 

32, а з 1986 року книгозбірня працює за вказаною адресою. У 2007 році 
отримала статус районної бібліотеки, як методичного центру бібліотек 
для дітей ЦБС Подільського району. Користувачі із задоволенням 
відвідують імідж-студію та етикет-клас, заходи творчо-розвивальних 
культурологічних проєктів: «Бібліомістечко – територія творчості», 
«Розумні рученята», «Ми – майбутнє України», літньої дозвіллєвої 
програми «Яскраве бібліотечне літо». 

 Наразі бібліотека реалізовує промопроєкт «Крокує книжка до 
малят» у співпраці з дитячим навчальним закладом № 777. 
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Централізована бібліотечна система Святошинського району 
 

 94. Центральна районна бібліотека 

«Свічадо» 

 03170, Київ, вул. Ж. Верна, 13-в, 
Тел. – (098 432-41-66, 
Директорка: Гонда Світлана Миколаївна, 
E-mail: svichado47@ukr.net  
Сайт бібліотеки: svichado.kyivlibs.org.ua   
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
svichado.library/  
YouTube: https://www.youtube.com/channel/ 
UCN9OFi60H0vnKKEe4Ql8iSg 
Інстаграм: https://www.instagram.com/ 
svi_chado/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 514,5 м2. Бібліотечний фонд – 
59,9 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 8 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 37,6 тис., документовидачі – 127,4 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖ 2 абонементи, в т. ч. для юнацтва,  
❖ читальна зала,  
❖ довідково-бібліографічний відділ, 
❖ відділ інформаційних систем та комп’ютерних технологій, 
❖ відділ комунікаційного менеджменту, 
❖ відділ інноваційно-методичної діяльності і бібліотечного 

маркетингу, 
❖ відділ організації і використання бібліотечних фондів, 
❖ відділ комплектування, обробки та обліку бібліотечного 

фонду. 

Бібліотека заснована з ініціативи киян у 1938 році як масова 
бібліотека і розташовувалася спершу по вул. Гарматній. У роки Другої 
світової війни та окупації Києва її фонди зберігалися приватними 
особами. 

У 1975 році присвоїли ім'я російського літературного критика 
В. Бєлінського. 

У 1977 році бібліотека переїхала у нове приміщення по 
вул. Р. Роллана, 13-В,  і набула статусу Центральної районної бібліотеки 
Ленінградського району м. Києва. Вона об'єднувала 6 публічних 
бібліотек для дорослих та одну юнацьку. У 1987 році до мережі 
приєдналися ще три бібліотеки для дітей. 

mailto:svichado47@ukr.net
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https://www.facebook.com/svichado.library/
https://www.facebook.com/svichado.library/
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Від 1993 року бібліотека має сучасну назву Центральної районної 
бібліотеки ЦБС «Свічадо». 

У 2017 році бібліотека взяла участь у пілотному проєкті «Сучасний 
бібліотечний простір ‒ БібліоХАБ», ініційованому Київською міською 
державною адміністрацією. В ній був здійснений капітальний ремонт 
приміщення, оновлені всі меблі й встановлено сучасне обладнання. 

Від 2020 року заклад працює як інноваційна соціокультурна установа 
з розлогим спектром функцій, в архітектурному дизайні якої дотримані 
вимоги безбар’єрного простору: є поділ на зони, а також тактильні лінії 
для слабозорих, які розташовані по всьому приміщенні. 

Нині бібліотека позиціонується як соціальний бібліоХАБ, де 
функціонують книгозбірня, інформаційний центр із доступом до 
інтернету; водночас бібліотека є і соціально-психологічним осередком, 
творчою майстернею, місцем реалізації пізнавальних проєктів, виставок 
та презентацій. 

У бібліотеці проводять заняття волонтери Всеукраїнського руху 
«Єдині», працює літературний клуб «Свічадо», є відділ MiniBib ‒ окрема 
локація для дітей із колекцією книг, настільних ігор, а також кінозалом, в 
якому демонструються сучасні українськомовні анімаційні фільми. 

У ХАБі діє проєкт «Психолог у бібліотеці», в межах якого 
відбуваються сеанси казкотерапії, а також індивідуальні консультації для 
дітей та їх батьків. 

Проєкт «БібліоКосмоЗнайко» збирає дітей на пізнавальні лекції про 
космічний простір та цікаві майстер-класи.  

У 2023 році разом з партнером ‒ ГО «Докудей» започатковано проєкт 
«DOCUDAYS SVICHADO», у межах якого бібліотека долучилась до 
медіапросвіти громадян України з питань прав людини та надає вільний 
доступ до українського та світового документального кіно. 

Партнери бібліотеки: Польська Гуманітарна Акція в Україні, БФ 
«МБФ «ДОПОМОГА ДІТЯМ», ГО МГО «Ми ‒ Українці». 

 З початку широкомасштабної війни у бібліотеці займаються 
волонтерством: донорство, збори книжок для ЗСУ, шпиталів, 
реабілітаційних центрів, організація творчих зустрічей з письменниками 
комбатантами та художниками, які малюють війну. 

 
95.  Бібліотека імені Гната Юри 

(До 2023 року – ім. О. Блока) 
  
 03148, Київ, вул. Гната Юри,5, 
Тел. – (044) 403-01-04, 
Завідувачка: Коваль Марина Олександрівна,  
E-mail: libraryblok@gmail.сom   
Фейсбук: https://www.facebook.com/Yurahnat/   

mailto:libraryblok@gmail.сom
mailto:libraryblok@gmail.сom
https://www.facebook.com/Yurahnat/
https://www.facebook.com/Yurahnat/
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Площа приміщення бібліотеки – 368,1 м2. Бібліотечний фонд – 
53,9 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – понад 18 тис., документовидачі – 61,6 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 

❖  абонемент,  
❖ читальна зала,  
❖ юнацький відділ. 

Книгозбірня заснована у 1955 році на базі бібліотеки механічного 
заводу № 32, знаходилась по вул. Зоологічній, 8. Ім'я О. Блока отримала 
14 квітня 1965 року.  

У 1969 році отримала нове приміщення в Ленінградському районі, 
по вул. Г. Юри, 5, де знаходиться й нині. На сьогоднішній день бібліотека 
стала культурним, освітнім, інформаційним осередком для жителів 
мікрорайону багатофункціональним відкритим простором, центром 
розвитку громади.  

Складові успіху бібліотеки – професійний колектив, індивідуальний 
підхід до кожного  користувача, максимальне задоволення 
інформаційних потреб. Тут працюють: мовний клуб, для тих, хто хоче 
перейти на українську, клуб «Дівочий простір», гурток «Червона 
калина», впроваджуються проєкти: «Час читання», «Чарівний пензлик» 
для дітей і дорослих.  

Партнерами бібліотеки є: ГО «КОД Сильної Нації», Центр 
позашкільної роботи Святошинського району. 

У бібліотеці облаштовано пункт Незламності. 

 
96. Бібліотека  імені  
Олександра Герцена 

 
03115, Київ вул. Гетьмана Кирила 
Розумовського,  2, 
Тел. – (044) 424- 33-02,  
Завідувачка: Ричек Людмила Григорівна, 
E-mail: hersenlisa@gmail.com  
Фейсбук: http://surl.li/urbnz 

 

Площа приміщення бібліотеки –270 м2. Бібліотечний фонд – 
36,4 тис. примірників. Щорічно обслуговує 3,8 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 19 тис., документовидачі – 66 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

 

https://www.facebook.com/kodsylnoinacii?__cft__%5b0%5d=AZUL4UkPp0Cq3-hlzVkkhNZCESLJpJZC7d4uabjfKBenkvwTAHXmQoI-iIAVe_0Ur21m948mnFms9HUCN0cdaDEE2_LxRy4ZXr0672eFDemSn0AH9I8vvmDto0fDtYvrOMEBAvxa3Ahx5mZXqyJhQbMIHBY3rUnZj7vDiQOwqSd7n2_XvZ-VUGsUL1aURImPkG0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/kodsylnoinacii?__cft__%5b0%5d=AZUL4UkPp0Cq3-hlzVkkhNZCESLJpJZC7d4uabjfKBenkvwTAHXmQoI-iIAVe_0Ur21m948mnFms9HUCN0cdaDEE2_LxRy4ZXr0672eFDemSn0AH9I8vvmDto0fDtYvrOMEBAvxa3Ahx5mZXqyJhQbMIHBY3rUnZj7vDiQOwqSd7n2_XvZ-VUGsUL1aURImPkG0&__tn__=-%5dK-R
mailto:hersenlisa@gmail.com
mailto:hersenlisa@gmail.com
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Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖  читальна зала.  
Бібліотека існувала ще до 1917 року. 
З 1953 року відома для користувачів як бібліотека імені О. Герцена. 
У 1971 році переїхала у нове приміщення, де знаходиться й досі. У 

фондах книгозбірні є раритетні дореволюційні та довоєнні видання. 
У бібліотеці працюють: інтелект клуб «Юність приходить з роками», 

мовний клуб «Поетика», відеопрезентація прочитаної книги «Зараз я 
читаю». 

Впроваджуються проєкти: психотерапевтичний «Психологія - 
Особистісний розвиток», мистецький «Бібліотека+театр». 

У закладі облаштовано Пункт Незламності. 
 
 

97.  Бібліотека  імені Махтумкулі 

 
03194, Київ, вул. Зодчих, 6, 
Тел. – (097) 658-34-58,  
Завідувачка: Зубар Олена Михайлівна, 
E-mail: biblioteka2014@ukr.net  
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
bibliofragy2/ 
Інстаграм: https://www.instagram.com/ 
bibliomachtumkuli/  

Youtube: https://www.youtube.com/@library_named_ after_magtymguly   
Тік Ток: https://www.tiktok.com/@alenasir4?_t=8nIjQVFARmw&_r= 

 

Площа приміщення бібліотеки –350 м2. Бібліотечний фонд – 
42 тис. примірників. Щорічно обслуговує 4,2 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 19,8 тис., документовидачі – 53,7 тис. примірників. 
Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  2 абонементи,  
❖  читальна зала.  

Бібліотека заснована в 1969 році за номером 16. 
У 1972 році була названа на честь видатного туркменського поета 

Махтумкулі Фраґі (Маґтимґули Пираґи). Ім’я Махтумкулі вже понад 50 
років є сутністю та візитною карткою бібліотеки. З року в рік, у стінах 
бібліотеки проходять зустрічі, конференції, літературні фестивалі, 
присвячені творчості Махтумкулі, на яких звучить поезія Фраґі в 
українських перекладах  

mailto:biblioteka2014@ukr.net
mailto:biblioteka2014@ukr.net
https://www.facebook.com/bibliofragy2/
https://www.facebook.com/bibliofragy2/
https://www.facebook.com/bibliofragy2/
https://www.facebook.com/bibliofragy2/
https://www.instagram.com/bibliomachtumkuli/
https://www.instagram.com/bibliomachtumkuli/
https://www.instagram.com/bibliomachtumkuli/
https://www.instagram.com/bibliomachtumkuli/
https://www.youtube.com/@library_named_%20after_magtymguly
https://www.youtube.com/@library_named_%20after_magtymguly
https://www.tiktok.com/@alenasir4?_t=8nIjQVFARmw&_r=
https://www.tiktok.com/@alenasir4?_t=8nIjQVFARmw&_r=
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За підтримки Посольства Туркменістану в Україні з 1975 року у 
бібліотеці діє музей туркменського поета, а Посольство і бібліотека є 
добрими друзями і партнерами.  

У музеї відкрита виставка експонатів, 
що розповідають про життя, талант 
великого Махтумкулі, про туркменську 
культуру та історію. У 2023 році музею 
були подаровані нові експонати: 
предмети народного ремісництва, 
килимові вироби, автентичні музичні 
інструменти, полотна із зображенням 
Махтумкулі та літературу туркменською 
мовою, які збагатили, урізноманітнили та поповнили його експозицію. 

У 2024 році до 300-річчя від дня народження видатного класика 
туркменської літератури був організований культурно-поетичний захід 
«2024 рік ‒ «Скарбниця мудрості Маґтимґули Пираґи». Також бібліотека 
отримала цінний подарунок – видання творів Т.Г. Шевченка 
туркменською мовою.  

У закладі працюють: Клуб документального кіно спільно з ГО 
Docudays UA, мовний клуб «Прокачай українську», творчо-прикладний 
гурток «Чарівний гачок», «Зустрічі з психологом у бібліотеці» у рамках 
проєкту «Як ти?», а також впроваджується проєкт «Каністерапія у 
бібліотеці» – читання з тваринами, як метод терапії. Започатковано 
довгостроковий народознавчий проєкт «Моя Україна», проходить 
краєзнавчий фотоконкурс «Люби і знай свій рідний край», 
продовжується танцювальний проєкт «Зумба по українському» тощо. 

У співпраці з партнерами бібліотеки: Червоним Хрестом Святошино, 
Святошинською ювенальною превенцією головного управління 
Національної поліції у м. Києві проводяться численні масові заходи з 
психологічної, реабілітаційної допомоги для осіб ВПО з дітьми. 

Бібліотека разом з організацією «Микильська кікімора» збирає 
макулатуру для переробки та закупівлі дронів на потреби ЗСУ.  

У книгозбірні облаштовано укриття. 
 

98. Бібліотека імені Василя 
Стефаника 

 

 03164, Київ, вул. Підлісна, 3, 
 філія – пров. Кам’янець-Подільський, 6-А, 
Тел. – (095) 369-22-98, 
Завідувачка: Григорчук Тамара Олегівна,  
E-mail: biblioteka2005novobilichi@ukr.net  

Фейсбук: https://www.facebook.com/bbkim.stefanyka65/  
Інстаграм: https://www.instagram.com/bibliotekaim.v/  

mailto:biblioteka2005novobilichi@ukr.net
mailto:biblioteka2005novobilichi@ukr.net
https://www.facebook.com/bbkim.stefanyka65/
https://www.facebook.com/bbkim.stefanyka65/
https://www.instagram.com/bibliotekaim.v/
https://www.instagram.com/bibliotekaim.v/
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Площа приміщення бібліотеки – 280 м2: основне приміщення 
160 м2, філія – 120 м2. Бібліотечний фонд – 26,1 тис. примірників. Щорічно 
обслуговує понад 3,8 тис. користувачів, кількість відвідувань за рік – 
23,5 тис., документовидачі – 65,3 тис. примірників. Надаються послуги 
МБА. 

Структура бібліотеки: 

❖  2 абонементи,  
❖ читальна зала.  
Бібліотека № 16 Радянського району м. Києва була заснована у 

1956 році за адресою: пров. Кам’янець-Подільський, 6-А.  
У травні 1971 року бібліотеці було присвоєно ім’я видатного 

українського письменника-демократа Василя Стефаника. 
Через декілька років по вулиці Підлісна, 3 для жителів масиву 

Новобіличі був відкритий книжковий пункт, який згодом став філією 
бібліотеки.  

У 2005 році книгозбірня отримала нове, просторе приміщення, яке 
стало основним, а попереднє стало філією.  

У бібліотеці  працюють: творчий клуб для дітей «На дозвіллі» 
(оригамі, малювання, поробки), Ігротека (пазли, малювання, настільні та 
розвиваючі ігри). 

Бібліотека співпрацює зі школами №№ 230, 162, 72, КНУТКТ 
ім.  І. Карпенка-Карого, КПКБІА № 19. 

У бібліотеці облаштовано Пункт Незламності. 
 

 99. Бібліотека «Джерело» 

 
03134, Київ, вул. Симиренка, 5-а, 
Тел. – (044) 458-67-71; (097) 627-60-81, 
Завідувачка: Кравченко Тетяна 
Михайлівна, 
E-mail: jerelo962@gmail.com  
Інстаграм: bibliotekadjerelo 

 
Площа приміщення бібліотеки – 463,7 м2. Бібліотечний фонд – 

29,6 тис. примірників. Щорічно обслуговує 3,3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 18 тис., документовидачі – 62,1 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖ читальна зала, 
❖  дитячий відділ. 

mailto:jerelo962@gmail.com
mailto:jerelo962@gmail.com
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Бібліотека відкрилась на Південній Борщагівці у 1989 році. 
Неодноразово змінювалася адреса, покращувалися умови. За останньою 
адресою знаходиться з 2000 року. Свою назву бібліотека отримала 
завдяки співпраці з Духовним центром Храму «Живоносне Джерело».  

У книгозбірні щорічно відбувається багато цікавих та яскравих 
подій: зустрічі з відомими письменниками, громадськими діячами, 
цікавими людьми,  проводяться  різноманітні акції, наприклад, акція «В 
єднанні наша міць і сила», присвячена перейменуванню вул. Жолудєва 
на честь військового журналіста О. Махова, яку підготував колектив 
бібліотеки. 

Тут працює мовний клуб, проводяться майстер-класи «Золоті 
рученята» для маленьких користувачів. 

У бібліотеці впроваджується народознавчий проєкт «Тарасове поле», 
продовжується збір матеріалів про родину Симиренків. 

Книгозбірня активно співпрацює з Будинком письменників, 
Духовним центром Храму «Живоносне Джерело», народним хором 
«Надія» відділу культури Святошинської РДА м. Києва, ЗЗСО № 254, 
№ 223, № 235 ім.  В. Чорновола тощо. 

У бібліотеці облаштовано Пункт Незламності. 
 

100. Бібліотека імені Натана Рибака 
 для юнацтва 

 

03115, Київ, вул. Петрицького, 5/9, 
Тел. – (044) 450-81-00, 
Завідувачка: Толстова Олена Анатоліївна, 
E-mail: natana-rybaka@ukr.net; 
natanarybaka@gmai.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
librarynatanarybaka 

 

Площа приміщення бібліотеки –150 м2. Бібліотечний фонд – 19 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 2 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 10,2 тис., документовидачі – 41,2 тис. примірників. 
Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  2 абонементи,  
❖ 2 читальні зали.  

Бібліотеку було відкрито у 1978 році. Названа на честь українського 
письменника Натана Рибака. 

mailto:natana-rybaka@ukr.net
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Бібліотека сьогодні – осередок роботи з молоддю, успішно вирішує 
питання морально-естетичного, духовного, правового та 
профорієнтаційного характеру. 

Для користувачів працюють: клуб профорієнтації молоді 
«Орієнтир», арт-гурток «Літературний світ», жіночий клуб «Майстрині 
радості». 

Впроваджується проєкт «У колі європейських культур». 
У бібліотеці облаштовано Пункт Незламності. 

 
101.  Бібліотека для дітей  

«Книжкова світлиця» 
 

03194, Київ, вул. Зодчих, 30/6 – основне 
приміщення,  
Тел. – (044) 274-62-61, 
б-р. Ж. Верна, 4 – філія, 
Тел. – (044) 276-04-77, 
Завідувачка: Погорєлова Наталія Олексіївна, 
E-mail: kv30-6@ukr.net 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
KnizkovaSvitlizaLibraryKiev/  

 

Площа приміщення бібліотеки –513,4 м2. Бібліотечний фонд – 
21,7 тис. примірників. Щорічно обслуговує 3,2 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 21,3 тис., документовидачі – 72,8 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖  3 абонементи,  
❖ 2 читальні зали.  

Бібліотека заснована у 1970 році. З 1970 по 1989 рік бібліотека під 
№ 17 знаходилась за адресами: б-р. Р. Ролана. 4 (нині – б-р. Ж. Верна) та  
вул.  50-річчя Жовтня, 15 (нині – просп. Леся Курбаса).  

У 1989 році для бібліотеки було побудоване нове приміщення по 
вул. Зодчих, 30/6, яке функціонує до цього часу. Сучасна назва з 
1993 року. 

При бібліотеці працюють: мовно-розважальний 
гурток «Світлячок», гурток «Умілі рученята», секція «Дошколятко».  

Партнери бібліотеки: підліткові клуби «Гармонія» та 
Майстерня «Забава», центр позашкільної роботи Святошинського 
району, музична школа № 22, спеціалізовані школи № 196, № 131, ЗЗСО 
№ 281, ліцей «Євроленд», ДНЗ № 203 та СДНЗ № 219, а також БФ 
«Україна Це Ти», спільнота «Кікімори з Микільської Борщагівки». 

У бібліотеці облаштовано Пункт Незламності. 

mailto:kv30-6@ukr.net
mailto:kv30-6@ukr.net
https://www.facebook.com/%20KnizkovaSvitlizaLibraryKiev/
https://www.facebook.com/%20KnizkovaSvitlizaLibraryKiev/
https://www.facebook.com/%20KnizkovaSvitlizaLibraryKiev/
https://www.facebook.com/%20KnizkovaSvitlizaLibraryKiev/
https://www.wikiwand.com/uk/%D0%91%D1%96%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0
https://www.wikiwand.com/uk/%D0%91%D1%96%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0
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102. Бібліотека  «Промінець» 
 для дітей 

 

03115, Київ, вул. Гетьмана Кирила 
Розумовського, 10, 
Тел. – (044) 450-56-14,  
Завідувачка: Круць Світлана Володимирівна, 
E-mail: prominez1976@ukr.net 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
bibliotekaprominec/?locale=ru_RU  
Інстаграм: https://www.instagram.com/ 
bbltk_prominec/  

 

Площа приміщення бібліотеки –246 м2. Бібліотечний фонд – 
15,7 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,6 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 20 тис., документовидачі – 58,2 тис. 
примірників. Надаються послуги МБА. 

Структура бібліотеки: 
❖ 2 абонементи,  
❖ 2 читальні зали. 

Бібліотека заснована у 1974 році. Сучасна назва з 1993 року  походить 
від слова «промінь». 

При книгозбірні працює ляльковий театр, літературний клуб (для 
читачів, які мають хист до написання своїх віршів/текстів) та 
образотворчий гурток «Промінець». Розроблена програма «Перемагати 
словом», розрахована на молодіжну та підліткову аудиторії. У бібліотеці 
працює психолог. 

Партнери бібліотеки: Червоний Хрест Святошин, БФ 
«KidsCaritasKyiv. 

 

103. Бібліотека  імені Миколи Дубова 
для дітей 

 

03179, Київ, вул. Рене Декарта, 12, 
Тел. – (066) 746-66-81,  
Завідувачка: Cалманова Оксана Михайлівна, 
E-mail: bibliotekadekarta14@gmail.com  
Фейсбук: http://surl.li/urbnz  

 

Площа приміщення бібліотеки –347,8 м2. Бібліотечний фонд – 
5 тис. примірників. Щорічно обслуговує 1,6 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 7,9 тис., документовидачі – 26,6 тис. примірників. 
Надаються послуги МБА. 

mailto:prominez1976@ukr.net
mailto:prominez1976@ukr.net
https://www.facebook.com/%20bibliotekaprominec/?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/%20bibliotekaprominec/?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/%20bibliotekaprominec/?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/%20bibliotekaprominec/?locale=ru_RU
https://www.instagram.com/bbltk_prominec/
https://www.instagram.com/bbltk_prominec/
https://www.instagram.com/bbltk_prominec/
https://www.instagram.com/bbltk_prominec/
mailto:bibliotekadekarta14@gmail.com
mailto:bibliotekadekarta14@gmail.com
http://surl.li/urbnz
http://surl.li/urbnz
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Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖  читальна зала.  

Бібліотека заснована у 1966 році. З 1985 року носить ім'я українського 
письменника Миколи Дубова.  

В період військового стану бібліотека спеціалізується на заходах поза 
межами бібліотеки: у закладах дошкільної освіти, загальноосвітніх та 
спеціалізованих школах мікрорайону. 

На постійній основі відбуваються сеанси Казкотерапії, заняття 
«Паперове диво». 

Бібліотека співпрацює з Марківською селищною військовою 
адміністрацією Старобільського району Луганської обл., з якою 
проводить спільні заходи для ВПО. 

У закладі облаштовано Пункт Незламності. 
 
 
 
 
 
 

  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%83%D0%B1%D0%BE%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0_%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%83%D0%B1%D0%BE%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0_%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
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Централізована бібліотечна система Солом’янського району 

 

104. Центральна районна бібліотека  

імені Григорія Сковороди 

(До 2023 року – ім. Ф. Достоєвського) 
 

03037, Київ, вул. Освіти, 14-а,  
Тел. – (044) 243-74-84,  (044) 243-74-90, 
Директорка: Щербина Іванна Юріївна, 
E-mail: library1@ukr.net   
Сайт бібліотеки: https://soloma.libraries.kyiv.ua/ 
 

Блог «ПРОчитання & бібліотеку»: https://library1-info.blogspot.com   
Блог «Київ і Солом’янка: історію пишемо самі»: https://solomyanka-
kray.blogspot.com  
Блог «Солом’янка-ПДГ: Пункт доступу громадян до інформації органів 
державної влади та європейської інформації»:  
https://pdg-solom.blogspot.com  
Блог «Солом’янка бібліотечна»: https://olga-solom.blogspot.com  
Блог «Ми – сильні!» : https://solomlib.blogspot.com  
Блог «МовоСвіт на Освіти»: https://movosvitnaosvity.blogspot.com  
Блог «Право на право»: https://solom-pravo.blogspot.com  
Блог «Соло-Тека»: https://resursu-mista.blogspot.com  
Фейсбук: https://www.facebook.com/skovoroda.library/  
YouTube: hhttps://www.youtube.com/@skovoroda.library/videos 

 

Площа приміщення бібліотеки – 961,4 м2, бібліотечний фонд – 
45,6 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 6,1 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 34,4 тис., документовидачі – 124,2 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ відділ обслуговування (абонемент, сектор читального залу, 

інтернет-центр), 
❖ відділ інформаційно-бібліографічної роботи, 
❖ відділ методично-інноваційної роботи, 
❖ відділ організації та використання книжкових фондів, МБА, 

ВСО, обмінно-резервний фонд, 
❖ відділ автоматизації бібліотечних процесів. 
25 жовтня 1946 року комітет в справах культ-освітніх установ при 

Раді Міністрів УРСР зареєстрував Третю районовану бібліотеку для 
дорослих (реєстраційне свідоцтво № 56). З цього документу починається 
життя бібліотеки. 

mailto:library1@ukr.net
mailto:library1@ukr.net
https://soloma.libraries.kyiv.ua/
https://soloma.libraries.kyiv.ua/
https://library1-info.blogspot.com/
https://library1-info.blogspot.com/
https://solomyanka-kray.blogspot.com/
https://solomyanka-kray.blogspot.com/
https://solomyanka-kray.blogspot.com/
https://solomyanka-kray.blogspot.com/
https://pdg-solom.blogspot.com/
https://pdg-solom.blogspot.com/
https://olga-solom.blogspot.com/
https://olga-solom.blogspot.com/
https://solomlib.blogspot.com/
https://solomlib.blogspot.com/
https://movosvitnaosvity.blogspot.com/
https://movosvitnaosvity.blogspot.com/
https://solom-pravo.blogspot.com/
https://solom-pravo.blogspot.com/
https://resursu-mista.blogspot.com/
https://resursu-mista.blogspot.com/
https://www.facebook.com/skovoroda.library/
https://www.facebook.com/skovoroda.library/
https://www.youtube.com/user/crbfranko
https://www.youtube.com/user/crbfranko
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З початку вона розміщувалась у двох кімнатах площею 18 м² клубу 
імені С. М. Кірова в одноповерховому будиночку на Чоколівці. Фонд 
бібліотеки становив – 4 тис. книг, які дивом вціліли в окупованому Києві. 
Колектив бібліотеки очолила колишня фронтовичка Євдокія 
Миколаївна Ільченко. Вона стала прототипом героїні п'єси В. Гараніної 
«Хазяйка». 

У 1950 році бібліотека отримує нове приміщення у 175 м2  по вул. 
Шостій Новій, 14 ( нині – вул. Освіти) на першому поверсі гуртожитку 
Міськбуду.  

У 1956 році книгозбірні присвоїли ім’я російського письменника 
Федора Достоєвського. 

З 1960 по 1968 рр. бібліотека на громадських засадах виконувала 
функції центральної міської бібліотеки. 1 січня 1976 року на її базі 
створена нова бібліотечна структура – централізована бібліотечна 
система, до складу якої увійшло 5 бібліотек для дорослих. 1 січня 
1987 року до її складу увійшли ще 5 бібліотек для дітей. На підставі 
Розпорядження № 198 від 15.11.2001 року Солом'янської районної в місті 
Києві державної адміністрації створена нова централізована бібліотечна 
система району, до складу якої увійшли ще 7 публічних бібліотек 
колишнього Жовтневого району м. Києва. 

У 1992 році у бібліотеці був створений єдиний в місті відділ 
україніки, який став центром відкриття для широкого загалу забутих, 
замовчуваних імен, героїв українського руху опору, «розстріляного 
відродження», «шістдесятників», української діаспори, невідомих 
сторінок і «білих плям» про відомих українців радянської доби. 

У стінах бібліотеки відбулися перші літературні вечори відомих нині 
класиків української літератури, які в студентські роки жили в 
гуртожитку по вул. Освіти, 4: Іван Драч, Борис Олійник, Василь 
Симоненко, Василь Стус, Валерій і Василь Шевчуки, Іван Дзюба, Іван 
Світличний та інші. 

9 листопада 2023 року у межах кампанії деколонізації бібліотека була 
перейменована на честь українського письменника та філософа Григорія 
Сковороди.  

Наразі бібліотека активно працює над реалізацією державних і 
міських програм, бере участь у житті району. Змістовне і цікаве дозвілля 
в бібліотеці люблять читачі різного віку. 

У бібліотеці працюють клуби, гуртки за інтересами: «Школа 
мотанки» (освоєння навичок виготовлення автентичного українського 
оберегу), «Читанка-руханка» (популяризація читання за допомогою 
музики та рухливих ігор), «Вокальна студія на Освіти», «Для тих, хто хоче 
і любить співати» (пізнання української історії та культури через пісню), 
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читацький клуб «Літературні читання на Солом’янці», «Творчі читання» 
(розвиток творчого мислення для дітей за допомогою читання).  

А також: «МовоСвіт на Освіти» (курси української мови, 
індивідуальні та онлайн-заняття, розмовний клуб, блог тощо), «Світлина 
на Освіти» - фотостудія для проведення індивідуальних фотозйомок, 
фотопортретів та фотосесій. 

Впроваджуються проєкти: україно-шведський «Electionville» – 
активності, які у формі ігор популяризують знання про демократію та 
самоврядування; краєзнавчий «СолоТека», «Книга оживає» – 
костюмовані дійства, літературні перформанси тощо. 

Бібліотека є осередком волонтерства у районі: тут шиють прапори, 
балаклави, спеціальну білизну для поранених, плетуть адаптивні 
шкарпетки та чохли для нижніх кінцівок. Проводиться збір допомоги 
(продукти харчування, засоби гігієни, медикаменти, кошти) на фронт та 
для ВПО та багато іншого. 

Серед партнерів бібліотеки: ЗОШ № 12 Бахмутської міської ради 
Донецької області, Комісія у справах молоді Київської Архиєпархії 
Української Греко-Католицької Церкви. 

Бібліотека – переможець Всеукраїнського конкурсу «Бібліотека року 
2020» за проєкт промоції та популяризації читання «Книжкові 
медіатори». 

Вона – член Асоціації польських бібліотек (2023 рік) та є амбасадором 
видавництва «Наш формат»-2023. 

 

105. Бібліотека імені Миколи Реріха  
 

03087, м. Київ, вул. Єреванська, 12, 
Тел. – (044) 242-44-04, 
Завідувачка: Чернова Світлана Петрівна, 
E-mail: rerixalib@kyivcity.gov.ua; 
rerixlib@gmail.com  
Блог бібліотеки: https://rerixlib.blogspot.com/ 
Інстаграм: https://www.instagram.com/ 
bibliotekarerikha/ 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
rerikh.library/?locale=uk_UA  

 

Площа приміщення бібліотеки – 384,4 м2, бібліотечний фонд – 
20,4 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 17,2 тис., документовидачі – 53,7 тис. 
примірників. 

 

mailto:rerixalib@kyivcity.gov.ua
mailto:rerixalib@kyivcity.gov.ua
mailto:rerixlib@gmail.com
mailto:rerixlib@gmail.com
https://rerixlib.blogspot.com/
https://rerixlib.blogspot.com/
https://www.instagram.com/
https://www.instagram.com/
https://www.facebook.com/rerikh.library/
https://www.facebook.com/rerikh.library/
https://www.facebook.com/rerikh.library/
https://www.facebook.com/rerikh.library/
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Структура бібліотеки: 

❖  абонемент,  
❖ читальна зала, 
❖ мистецька вітальня, 
❖ кімната-музей родини Реріхів. 
Бібліотека створена у 1958 році, через рік вона переїхала в 

приміщення на першому поверсі житлового будинку № 12 по вул. 
Єреванській та отримала ім'я «ХХІІ з'їзду КПРС».  

З незалежністю Україна переживала інформаційну революцію. 
Люди відкривали для себе нові імена в культурі, мистецтві, науці. За 
бажанням та ініціативи громадськості та читачів бібліотеки 
12 лютого 1992 року бібліотеці присвоєно ім'я Миколи Костянтиновича 
Реріха – відомого художника, але не дуже відомого для широкого загалу 
філософа, мислителя, одного із творців вчення «Жива Етика». Була 
створена кімната-музей родини Миколи Реріха. 

Книгозбірня здобула ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі «Бібліотека 
року 2016» з проєктом діяльності бібліотеки в умовах творення новітньої 
України «Фактор війни. Мислення про майбутнє». 

У бібліотеці працює розмовний клуб української мови «Мова і 
розмова», впроваджується проєкт духовного розвитку для мешканців 
району та міста «Art-RERIKH». 

Під час широкомасштабної війни у бібліотеці шиють адаптивну 
білизну для поранених бійців ЗСУ, які перебувають на лікуванні у 
шпиталях, а до Дня захисту дітей влаштовують свята для діток 
неврологічного відділення НДСЛ «Охматдит». 

 

106. Бібліотека «Солом’янська» 

(До 2016 року – ім. В. Чкалова) 
 

03035, Київ, вул. Кавказька, 7, 
Тел. – (044) 248-61-56, 
Завідувачка: Овчарова Оксана Павлівна, 
E-mail: bibliotekaso@kyivcity.gov.ua; 
biblioformat@ukr.net 
Блог бібліотеки: 
https://biblioformat.blogspot.com/ 
Інстаграм: https://www.instagram.com/ 
bibliotekaso_/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 243,7 м2, бібліотечний фонд – понад 
18 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 2,6 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 14,2 тис., документовидачі – 46,8 тис. 
примірників. 

mailto:bibliotekaso@kyivcity.gov.ua
mailto:bibliotekaso@kyivcity.gov.ua
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Структура бібліотеки: 

❖  абонемент,  
❖ читальна зала. 
Бібліотека найстаріша в Солом'янському районі міста Києва. Історія 

її створення сягає позаминулого століття, коли купець Олександр 
Путинський придбав на Солом’янці, поблизу майбутньої Покровської 
церкви 5 десятин землі і побудував 1894 року великий будинок. З 
1910 року садибою володів зять Путинського, Михайло Стрекалов, а з 1911 
– його дружина Лідія, донька Олександра Путинського. Тож ця місцевість 
здобула назву тодішнього власника будинку – Стрекаловка. Родина 
Путинських-Стрекалових мала чудову бібліотеку, якою в 1910-1914 роках 
користувався відомий письменник Степан Васильченко, що винаймав 
житло у будинку. Лідія Гридіна, дочка Михайла Стрекалова, на потреби 
району подарувала під бібліотеку 4 кімнати у власному будинку.  

У 1936 році бібліотека відкрила свої двері і працювала тут до 
середини 70-х років ХХ століття.  

В 1937 році бібліотеці присвоєно ім’я Валерія Чкалова.  
В роки окупації Києва книги з фондів бібліотеки врятувала матушка 

Покровської церкви, яка переховувала їх в погребі. 
З 1970 року книгозбірня знаходиться на першому поверсі будинку на 

вул. Кавказькій, 7.  
В листопаді 2016 року за рішенням Київської міської ради була 

перейменована на «Солом'янська»  
Оскільки в основі бібліотеки – приватна книгозбірня, то у фондах 

збереглися книги, видані до 1941 року. Є книги кінця ХІХ – початку ХХ 
століття. Можна припустити, що частина з тих книг походить іще з 
приватної книгозбірні родини Стрекалових. Вони є справжніми 
бібліотечними раритетами і становлять особливу цінність.  

У бібліотеці працюють гуртки: «Бісерна майстерка» (майстер-класи 
із бісероплетіння) та хоровий «Осіннє золото». 

Впроваджується проєкт «Пізнай себе!» – заняття із саморозвитку та 
психологічних практик.  

Бібліотека активно займається волонтерською діяльністю: разом із 
користувачами шиють балаклави, шапки, пояси для військових, 
адаптивну білизну для поранених; допомагають ВПО – інформаційна 
підтримка, пошук житла, різноманітних фондів та спільнот, які надають 
гуманітарну допомогу тощо. 
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107. Бібліотека імені  
Михайла Слабошпицького 

(До 2023 року – ім. О. Новікова-Прибоя) 
 

03151, Київ, вул. Новгород-Сіверська, 5, 
Тел. – (044) 245-71-17, 
Завідувачка: Предченко Катерина 
Миколаївна, 

E-mail: libslab@kyivcity.gov.ua;  library.pryboi.1950@gmail.com  
Блог бібліотеки: https://novgorodska.blogspot.com/  

 

Площа приміщення бібліотеки – 470 м2, бібліотечний фонд – 16,6 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує понад  тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – понад 17 тис., документовидачі – 59,4 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 

❖  абонемент,  
❖ читальна зала. 

Бібліотеку засновано 15 липня 1950 року. Спочатку вона 
розміщувалася на вулиці Культури (згодом Мартиросяна, нині – вулиця 
Берегового).  

У 1968 році бібліотека переїхала в новобудову на вул. Новгородській, 
5. З 1950 року мала ім’я російського письменника-мариніста Олексія 
Новікова-Прибоя.  

Бібліотека, як і вулиця, на якій вона знаходиться, отримала нове 
хрещення – 9 листопада 2023 року рішенням Київської міської ради їй 
було присвоєно ім’я українського прозаїка, критика, літературознавця, 
публіциста, громадського діяча Михайла Слабошпицького. Вулиця 
отримала назву Новгород-Сіверська.  

У бібліотеці працює літературознавчий розмовний клуб української 
мови та шаховий гурток «Шах і мат». 

Впроваджуються цікаві проєкти: «СучУкрЛіт» – підтримка читання, 
популяризація сучасної української літератури, «Шкільний урок в 
бібліотеці» – засвоєння навчального матеріалу за допомогою 
неформальних заходів для вихованців навчально-реабілітаційного 
центру.  

Бібліотека стала центром спілкування для внутрішньо переміщених 
осіб мікрорайону, вона є організатором та учасником благодійних акцій 
зі збору допомоги для постраждалих від війни регіонів України.  
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108. Бібліотека з питань мистецтва 
імені Миколи Бажана 

 

03037, Київ, просп. Лобановського, 37, 
Тел. – (044) 275-95-76, 
Завідувачка: Кондратюк Лариса 
Володимирівна, 
E-mail: bazhanalib@kyivcity.gov.ua; 
kondratiuklarisa@ukr.net 

Блог: https://biblioteka-art.blogspot.com/ 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ BibliotekaBazhana/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 261,4 м2, бібліотечний фонд – 
18,7 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 11,9 тис., документовидачі – 40,3 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖ читальна зала, 
❖ меморіальна кімната Миколи Бажана, 
❖ художньо-мистецький салон, 
❖ нотна зала, 
❖ ретро-кімната. 
17 серпня 1981 року Залізничною районною Радою народних 

депутатів було прийнято рішення про заснування бібліотеки з питань 
мистецтв. Урочисте відкриття бібліотеки відбулося 12 жовтня 1982 року 
як бібліотеки з питань мистецтв № 131.  

З 1983 року бібліотека вперше відкрила свій виставковий зал для 
художніх виставок.  

На підставі постанови № 5 Ради Міністрів УРСР про увічнення 
пам'яті Миколи Бажана 6 березня 1984 року книгозбірні присвоєно ім'я 
видатного поета й перекладача.  

У бібліотеці організовано меморіальну кімнату М. П .Бажана, де 
зібрані його твори і переклади, фотографії і матеріали із сімейного 
архіву, в ній впродовж багатьох років, восени, проходять Бажанівські 
читання. 

За роки свого існування бібліотека перетворилася в ошатний, 
затишний культурно-мистецький заклад району. Її по праву називають 
бібліотекою-галереєю, бібліотекою-салоном. Це єдина публічна 
бібліотека з питань мистецтв та єдина в Києві, яка має фонд нотних 
видань. 

У закладі працюють: кіноклуб «КіноАрт» та клуб образотворчого 
мистецтва «Аматор», впроваджується проєкт «Об'єднані люди», метою 

mailto:bazhanalib@kyivcity.gov.ua
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якого є формування толерантності через сприйняття культури 
національних меншин. 

Бібліотека з 2014 року активно займається волонтерською діяльністю, 
підтримує донатами потреби військових, відвідує та допомагає 
пораненим в лікарнях та шпиталях. Активно працює з ВПО, підтримує 
інформаційно та допомагає волонтерам забезпечити потреби цивільних 
та військових у прифронтових зонах. 

 
109. Бібліотека сімейного читання  

імені Ігоря Шамо 

(До 2023 року – ім. М. Лермонтова) 
 

03065, Київ, вул. Академіка Шалімова, 22, 
Тел. – (044) 455-21-40; (044) 455-21-41, 
Завідувачка: Тимошенко Олена Владиславівна, 

 

E-mail: shamolib@kyivcity.gov.ua; lermont46@ukr.net  
Блог бібліотеки: https://library-lermontov.blogspot.com 

 

Площа приміщення бібліотеки – 1099,4 м2, бібліотечний фонд – 
22,6 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 6,5 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 39,9 тис., документовидачі – 125 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 

❖ 2 абонементи,  
❖ 2 читальні зали. 

Бібліотека була створена на базі двох бібліотек Жовтневого району 
м. Києва: Центральної районної бібліотеки імені Михайла Лермонтова, 
яка була заснована у 1934 році, та Центральної районної бібліотеки імені 
Надії Крупської для дітей, заснованої у 1920 році. 

У 2001 році вона увійшла до складу Солом'янської централізованої 
бібліотечної системи. 

9 листопада 2023 року, у рамках компанії деколонізації, була 
перейменована на честь українського композитора Ігоря Шамо. 

У бібліотеці працюють: творча студія для дітей «HAPPY ART», 
розмовний клуб «Мова. ДНК нації», літературно-музична вітальня «В 
гостях у Шамо». 

У партнерстві з БФ «РОКАДА» тут працюють курси української мови 
«Мова вільних людей» для внутрішньо переміщених осіб, також створено 
простір кризової допомоги «Ми поруч», де можна отримати консультації 
з правничих, соціальних та психологічних проблем.  
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Постійно проводяться благодійні акції зі збору необхідних речей для 
ВПО. 

У бібліотеці розташований резервний Пункт Незламності для 
мешканців району. 

 

110. Бібліотека для дорослих № 13 
 

03061, Київ, просп. Відрадний, 14/45, 
Тел. – (044) 497-73-04, 
Завідувачка: Яхно Алла Григорівна, 
E-mail: libr.public13@ukr.net; 
biblioteka13@kyivcity.gov.ua  
Блог: https://public-library-13.blogspot 

 
Площа приміщення бібліотеки – 233,9 м2, бібліотечний фонд – 

19,2 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,7 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 14,2 тис., документовидачі – 48 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖ читальна зала, 
❖ дитяча кімната, 
❖ Етнокімната-музей предметів побуту української народної 

старовини «Хата під стріхою».  
Бібліотека для дорослих № 13 заснована в жовтні 1968 року. Вона 

розташована у мальовничому мікрорайоні Відрадний поблизу 
однойменного парку «Відрадний», з якого бере свій початок історично-
славнозвісна річка Либідь. 

У 1980-х роках – це бібліотека-філія № 1 для дорослих Центральної 
районної бібліотеки Жовтневого району. 

З 2001 року, після об’єднання Залізничного та Жовтневого районів, 
перебуває у складі ЦБС Солом’янського району.  

З осені 2016 року, після капітального ремонту приміщення, 
відвідувачі називають бібліотеку «Бібліопідвальчик на Відрадному».  

У 2017 році завдяки зусиллям 
бібліотекарів та читачів у книгозбірні було 
створено Етнокімнату-музей предметів 
побуту української народної старовини 
«Хата під стріхою» – скарбницю пам’яток 
культури і мистецтва українців, 
етнографічних раритетів, автентичних 
експонатів. 
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У бібліотеці працюють: розмовний клуб української мови «Моя 
мова», жіночий клуб рукоділля «Відрада». клуб пісні «Надія».  

Проєкти, що впроваджуються в бібліотеці: «Теплий світ гостинності» 
– поширення практик добросусідства, надання різноманітних послуг та 
підняття престижу книжки і читання; 

«Творчість – запорука успіху» – можливість самовираження, творчої 
самореалізації та самовдосконалення; 

«Об’єднані піснею» – ствердження ціннісного ставлення до музичної, 
вокальної культури рідного краю, вивчення її історії, обрядовості, 
традицій; розкриття творчих здібностей користувачів; дослідження 
власного духовного світу через українську музику. 

У бібліотеці постійно проводяться благодійні акції зі збору 
необхідних речей для внутрішньо переміщених осіб та для регіонів, які 
постраждали від війни; донатять на ЗСУ. 

Облаштований Пункт Незламності, створений куточок для матері й 
маляти.  

 

111. Бібліотека для дорослих № 11 

 
03058, Київ, вул. Андрія Мельника, 21, 
Тел. – (044) 457-09-51, 
Завідувачка: Ткаченко Оксана Павлівна, 
E-mail: biblioteka11@kyivcity.gov.ua; 
biblioteka112015@gmail.com 
Блог: https://publ-library11.blogspot.com/  

 
 

Площа приміщення бібліотеки – 114,1 м2, бібліотечний фонд – 
14,4 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,6 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 15,5 тис., документовидачі – 46,6 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖ читальна зала.  
Бібліотека для дорослих № 11 була відкрита в грудні 1964 року на 

тодішній вулиці Генерала Тупікова (наразі – Андрія Мельника). 
У 1980-х роках – бібліотека для дорослих Жовтневого району. 
У 2001 році увійшла до складу Солом’янської ЦБС як бібліотека для 

дорослих № 11.  
У книгозбірні працюють курси комп’ютерної грамотності для людей 

старшого віку та гурток англійської для дітей «Magic English». 

mailto:biblioteka11@kyivcity.gov.ua
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Наразі впроваджується проєкт «У світі медійної грамотності» – медійна 
та інформаційна грамотність для суспільного блага, проводяться 
благодійні акції із залученням громадськості. 

У бібліотеці створений майданчик спільної дії для повноцінної 
інтеграції внутрішньо переміщених осіб та посилення соціальної 
згуртованості.  

 

112. Бібліотека естетичного 
виховання  

імені Олександра Довженка 
  

03067, м. Київ, вул. Західна, 11, 
Тел. – (044) 457-78-66, 
Завідувачка: Голубенко Юлія Павлівна, 
E-mail: dovzenkalib@kyivcity.gov.ua; 

dovzenkolib@ukr.net  

Блог:  https://dovlib.blogspot.com/ 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
DovzhenkoLibrary/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 329,1 м2, бібліотечний фонд – 
17,4 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 18,5 тис., документовидачі –  53,3 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖ читальна зала,  
❖ зал експозицій «Довженко на Шулявці», 
❖ дитяча кімната, 
❖ сповивальна кімната. 
Бібліотека заснована 20 вересня 1974 року, отримавши назву: 

бібліотека для дорослих № 18 Жовтневого району міста Києва.  
Постановою Ради Міністрів України № 132 від 8 липня 1984 року 

бібліотеці було присвоєно ім'я всесвітньовідомого письменника, 
кінорежисера, кінодраматурга, художника, класика світового 
кінематографа Олександра Петровича Довженка. Ім'я було присвоєно з 
нагоди 90-річчя від дня народження та враховуючи особисту причетність 
до історії району. 

У 1996 році до 75-річчя з часу утворення Жовтневого району, за 
підтримки кіностудії, в бібліотеці було створено історико-літературну 
експозицію «Довженко на Шулявці». Для учнів, студентів, вчителів вона 

mailto:dovzenkalib@kyivcity.gov.ua
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стала базою, лабораторією вивчення творчого доробку Олександра 
Петровича Довженка.  

У листопаді 2001 року бібліотека увійшла до ЦБС Солом’янського 
району.  

Це єдина в районі бібліотека естетичного виховання. Заходи, які 
відбуваються, спрямовані на розвиток емпатії, емоційно-почуттєвої 
сфери дітей та підлітків, формування їх художньо-образного, 
асоціативного, критичного мислення; створення сприятливих умов для 
продукування креативних ідей, реалізацію власних творчих потреб у 
художній діяльності та пізнанні. Водночас ефективно впливають на 
формування патріотизму, моралі та інших загальнолюдських цінностей. 

У бібліотеці працюють: гурток «Креативна майстерня» - плетіння 
макраме, виготовлення виробів із бісеру тощо, курси англійської мови 
для дорослих «Time for English», відбуваються театралізовані лялькові 
дійства «Лялькова казка. Сюжетні етюди з несподіваною розв’язкою», 
кінолекторій «Ретро-кіно». 

Працівники бібліотеки брали участь в онлайн-зустрічах з колегами з 
Грузії, США «Голос з України: українські бібліотекарі в боротьбі з 
російською навалою!», де розповідали про діяльність українських 
бібліотек під час війни.  

Виконали професійний переклад офіційних документів 
Міжнародної федерації бібліотечних асоціацій та установ (IFLA) для 
спільноти ВГО Українська бібліотечна асоціація. 

Наразі бібліотека активно долучається до волонтерських ініціатив – 
бере участь та сама влаштовує благодійні акції, у бібліотеці збирають 
кришечки, банки для окопних свічок, речі для ВПО, тут розташований 
Пункт Незламності. 

 
113. Бібліотека сімейного читання  

імені Олеся Гончара 
 

03061, Київ, вул. Миколи Шепелєва, 13,  
Тел. – (044) 404-63-31, 
Завідувачка: Кривошеєва Світлана 
Юріївна, 
 

E-mail: gonsharalib@kyivcity.gov.ua; bgonshara@ukr.net 
Блог: https://idiya1.blogspot.com/ 

Фейсбук: https://www.facebook.com/LibraryGonchara/ 
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mailto:gonsharalib@kyivcity.gov.ua
mailto:bgonshara@ukr.net
mailto:bgonshara@ukr.net
https://idiya1.blogspot.com/
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Площа приміщення бібліотеки – 426,2 м2, бібліотечний фонд – 21 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 5,8 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 41,3 тис., документовидачі – 108,4 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ 2  абонементи,  
❖ 2 читальні зали, 
❖ Етнокімната «Калина», 
❖ Кімната-музей «Світлиця Олеся Гончара». 
Бібліотека є наймолодшою серед публічних бібліотек 

Солом’янського району. 17 листопада 1995 року відбулося її урочисте 
відкриття як Бібліотеки сімейного читання – філії ЦБС Жовтневого 
району м. Києва. 

Перших відвідувачів бібліотека прийняла 1 січня 1996 року. 
У 1996 році в бібліотеці організована етнокімната «Калина» – одна з 

перших музейних кімнат такого типу в місті. В ній представлені 
старовинні предмети побуту українців, знаряддя праці, твори 
декоративно-ужиткового мистецтва, велика колекція вишитих рушників, 
колекція автентичних жіночих хусток, старовинного посуду тощо. 
Вітальня приваблює яскравістю та самобутністю й унікальністю 
представлених експонатів. 

Постановою Кабінету Міністрів України № 173 від 18 лютого 
1997 року бібліотеці було присвоєно ім’я видатного українського 
письменника Олеся Гончара. Тут створена й працює кімната-музей 
«Світлиця Олеся Гончара», де зберігаються особисті речі письменника, 
надані членами його родини, книги з його бібліотеки, світлини з 
домашнього архіву, а також колекція листів читачів до письменника, 
книги Олеся Гончара різних років видання, опрацьовані літературні 
публікації, пов’язані з життям і творчістю письменника. У світлиці 
проходять літературні заходи, щороку проводяться Гончарівські 
читання. 

З 2001 року входить до складу ЦБС Солом’янського району як 
бібліотека філія. 

У книгозбірні працюють: розмовний народознавчий клуб 
української мови «Народ скаже – як зав'яже», гурток малювання для дітей 
«Я люблю малювати», «ІТ для початківців» – навчання з комп’ютерної 
грамотності та студія-школа для людей елегантного віку «Мобільні 
пристрої для новачків».  

Впроваджуються проєкти: «Своє: етноестетика» – збереження 
традиційно-обрядової культури та проєкт «ДІЯТИ: для нашої Перемоги» 
волонтерського спрямування у партнерстві з БО БФ «Рідна країна», ГО 
БФ «Овес» (проєкт «Ворогам кришка»). 
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У бібліотеці створена і працює майстерня із виготовлення окопних 
свічок «Щоб горіла свіча окопна». 

З 2023 року бібліотека працює як Пункт Незламності. 
 

114. Бібліотека «Преображенська» 
(До 2020 року – ім. О. Пироговського) 

 

03037, Київ, вул. Максима Кривоноса, 19, 
Тел. – (044) 249-72-16; +38(095) 499-51-29, 
Завідувачка: Нестеренко Вікторія Вікторівна, 
E-mail: child.lib@kyivcity.gov.ua; 
child.lib@ukr.net 
Блог бібліотеки: https://child-
lib.blogspot.com/ 

Youtube: https://www.youtube.com/@user-dx8il9qi7f?app=desktop  
Фейсбук: https://www.facebook.com/ Preobrazhenska.Lib/  

 

Площа приміщення бібліотеки – 257,1 м2, бібліотечний фонд – 
24,2 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 3,3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 23,8 тис., документовидачі – понад 65 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 

❖  абонемент,  
❖ читальна зала. 
Бібліотека була заснована 1 серпня 1951 року і спочатку займала 

лише одну кімнату площею 12 м2 в клубі імені Кірова в 
Першотравневому селищі (в районі сучасної площі Космонавтів). 
Книжковий фонд на той час складав 4636 примірників, обслуговувалося 
120 читачів. 

У 1953 році бібліотека переїхала до нового приміщення, де 
знаходиться і донині. 

1965 року закладу було присвоєно ім'я одного з організаторів 
партійного підпілля в Києві в роки радянсько-німецької війни, 
Олександра Сидоровича Пироговського. 

До кінця 1986 року – Центральна районна дитяча бібліотека 
Залізничного району, а з 1 січня 1987 року увійшла до складу об’єднаної 
ЦБС району. 

6 лютого 2020 року рішенням Київської міської ради була 
перейменована на бібліотеку «Преображенська». 

Є базовою районною бібліотекою для дітей. 
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У бібліотеці працюють: гурток «Майстерня чудових саморобок», 
студія настільних ігор «Грайлик», розмовний клуб української мови 
«Мова – наша світлиця». 

Розвивається проєкт «Твори!» - простір самовираження, спілкування, 
навчання та творча взаємодія. 

 
115. Бібліотека імені Олеся 

Донченка  для дітей 
 

03087, Київ, вул. Єреванська, 13, корп. 1,  
Тел. – (044) 242-77-04, 
Завідувачка: Кохно Людмила Юріївна, 
E-mail: donchenkalib@kyivcity.gov.ua 
lib.donchenko@gmail.com 
Блог: https://lib-don.blogspot.com/ 
Youtube: http://surl.li/lsflqi 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
DonchenkaLib/?locale=ru_RU 

 

Площа приміщення бібліотеки – 268,3 м2, бібліотечний фонд – 
15,9 тис. примірників. Щорічно обслуговує  3 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 25,2 тис., документовидачі –  59,7 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖ читальна зала. 
Бібліотека була відкрита в грудні 1961 року на першому поверсі 

п’ятиповерхівки по вул. Уманській, 35. 
У 1969 році їй присвоєно ім’я українського дитячого письменника 

Олеся Донченка. 
У 1973 році книгозбірня переїхала в нове приміщення по вулиці 

Єреванська, 13, корп. 1, де працює й донині. Тут працює гурток творчості 
дітей «Карусель».  

Бібліотека приймає активну участь у районних благодійних акціях.  
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116. Бібліотека для дітей 
 імені Всеволода Нестайка 

(До 2020 року – ім. В. Кудряшова) 
 

03110, Київ, вул. Солом’янська, 33, 
Тел. – (044) 275-21-13, 
Завідувачка: Юречко Тетяна Федорівна, 
E-mail: nestaykalib@kyivcity.gov.ua; 

biblioteka_kudryashova@ukr.net  

Блог: https://lib-kudr.blogspot.com/ 

Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
BibliotekaVNestaika/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 202 м2, бібліотечний фонд – 20,4 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 2,6 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 16,9 тис., документовидачі – понад 52 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖ читальна зала. 
Історія бібліотеки сягає 50-х років ХХ століття, перший запис в 

інвентарній книзі було здійснено 27 січня 1953 року.  
В 60-х роках, коли розпочалось будівництво Залізничного масиву, на 

вулиці Солом’янській, 33 було споруджено двоповерхову будівлю 
громадського призначення (громадсько-торговельний центр), в одному із 
приміщень якої й розмістилась бібліотека.  

З 1965 року бібліотека носила ім’я залізничника, партизана, 
Володимира Кудряшова. З 1972 року має статус бібліотеки для дітей. Вона 
єдина бібліотека в цьому мікрорайоні.  

У 1980-х роках бібліотека мала філію на вулиці Петра Красикова, 6 
(нині вулиця Людмили Проценко). В цей час за адресою: вул. 
Солом’янська, 33 окрім дитячої, працювала бібліотека № 4 для дорослих. 

6 лютого 2020 року бібліотеці надано ім’я класика української 
дитячої літератури Всеволода Нестайка. 

В книгозбірні проводяться культурологічні заходи, творчі години, 
майстер-класи із ліплення з глини для дітей за участі художників і 
скульпторів Кия Данилейка, Софії Вуйчак та Мирослави Стригіної. На 
заняттях діти «ліплять свої переживання», віддаючи глині свої найглибші 
переживання; пізнають «крихкість глини і світу» та «обійми глини». 

Для маленьких читачів працюють: клуб дитячої творчості «Чарівний 
кіт» (різні види живопису, креативні аплікації, ориґамі тощо), клуб 
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непересічних особистостей «Зустріч», «Виїзний музей в бібліотеці» 
(проведення музейних уроків в приміщенні бібліотеки).  

Активно розвивається проєкт «Мені є різниця!» – перетворення зброї 
на мистецтво (розпис гільз та тубусів від снарядів); авторський розпис 
шоперів, проведення благодійних лотерей на підтримку ЗСУ.  

 

 117. Бібліотека для дітей  
імені Івана Багряного 

 
03151, Київ, вул. Донецька, 57а,  
Тел. – (044) 243-37-97, 
Завідувачка: Колбасіна Вікторія Іванівна, 
E-mail: bahryanoholib@kyivcity.gov.ua; 
childbagrlib@ukr.net 
Блог: https://eko-biblioteka.blogspot.com/ 
Сайт бібліотеки: http://biblioteka-
bagrianogo.edukit.kiev.ua/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 378,4 м2, бібліотечний фонд – 
21,5 тис. примірників. Щорічно обслуговує 3,3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 26,3 тис., документовидачі – 67,7 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖ читальна зала. 
Бібліотеку відкрито 1 вересня 1971 року. До 2006 року працювала як 

бібліотека № 11. У 2006 році їй присвоєно ім’я українського письменника, 
художника і публіциста, незламного борця за незалежну Україну Івана 
Багряного.  

Бібліотека має світле просторе приміщення та зал зі сценою для 
проведення різноманітних заходів. Є кімната для ігор і приміщення, де 
можна займатися творчістю і майструванням. 

У книгозбірні працюють: гурток малювання для дітей «Акварельки» 
та театр книги «В читанні книга ожива». 

Впроваджуються проєкти: «В суботу зранку після сніданку» – 
культурно-дозвіллєвий розвиток читачів; 

«Земля – планета нашої любові й нашої тривоги» – формування 
екологічно свідомого ставлення до життя. 

У бібліотеці постійно проводяться акції зі збору речей та предметів 
побуту і гігієни для районів, що постраждали від бойових дій та окупації, 
збирають  книжки для бібліотек України, що постраждали від обстрілів; 
донатять на придбання речей для військових за індивідуальними 

mailto:bahryanoholib@kyivcity.gov.ua
mailto:bahryanoholib@kyivcity.gov.ua
mailto:childbagrlib@ukr.net
mailto:childbagrlib@ukr.net
https://eko-biblioteka.blogspot.com/
https://eko-biblioteka.blogspot.com/
http://biblioteka-bagrianogo.edukit.kiev.ua/
http://biblioteka-bagrianogo.edukit.kiev.ua/
http://biblioteka-bagrianogo.edukit.kiev.ua/
http://biblioteka-bagrianogo.edukit.kiev.ua/
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замовленнями – захисної екіпіровки, шоломів, маскувальних костюмів, 
ліків, інвентаря та інструментів тощо. 

Бібліотека тісно співпрацює із Солом’янською районною 
організацією Товариства Червоного Хреста України в м. Києві. Тут 
розгорнуто Пункт Незламності, що забезпечує теплом, світлом та 
зв’язком. 

 

118. Бібліотека для дітей імені  
Євгена Гуцала 

(до 2020 року- ім. П. Вершигори) 
 

 03126, Київ, б-р Вацлава Гавела, 34, 
Тел. – (044) 497-70-45, 
Завідувачка: Профатило Наталія 
Володимирівна, 
E-mail: hutsalalib@kyivcity.gov.ua;  
versh.lib@ukr.net   
Блог: https://libraryvershigory.blogspot.com/ 

YouTube: ttps://www.youtube.com/ 
channel/UCSgMw1ti9BM6Fkm58n95SuA 

 

Площа приміщення бібліотеки – 302,4 м2, бібліотечний фонд – понад 
17 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,6 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 20,8 тис., документовидачі – понад 52 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖ читальна зала. 
Бібліотека була заснована у вересні 1951 року як бібліотека № 7, 

розміщувалась на вулиці Патріотів.  
У 1968 році була перенесена на перший поверх житлового будинку 

№ 34 по бульвару Івана Лепсе (нині – Вацлава Гавела).  
В 1967-2020 роках бібліотека носила ім’я Петра Петровича 

Вершигори, активного учасника партизанського руху в роки Другої 
світової війни, письменника. 

До кінця 1980-х років була центральною районною дитячою 
бібліотекою, якій підпорядковувалися ще 2 бібліотеки-філії. 

6 лютого 2020 року рішенням Київської міської ради книгозбірня 
була перейменована на честь письменника, журналіста, поета і 
кіносценариста Євгена Гуцала. 

mailto:hutsalalib@kyivcity.gov.ua
mailto:hutsalalib@kyivcity.gov.ua
mailto:versh.lib@ukr.net
mailto:versh.lib@ukr.net
https://libraryvershigory.blogspot.com/
https://libraryvershigory.blogspot.com/
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В бібліотеці створено народознавчий куточок «Покуття», де зібрані 
та представлені для огляду предмети побуту наших предків. Працює 
клуб дитячої творчості «Витинанка - символ, витинанка – оберіг». 

Наразі впроваджується проєкт «Сила України в її мистецтві», метою 
якого є збереження і відтворення національного мистецтва і народних 
традицій. 

У закладі облаштовано Пункт Незламності. 
 

119. Бібліотека для дітей № 15 

 
03056, Київ, вул. Олекси Тихого, 34/36, 
Тел. – (044) 457-61-85, 
Завідувачка: Омельченко Наталія 
Василівна, 
E-mail: libchild15@kyivcity.gov.ua; 
libchild15@gmail.com 
Блог: https://babylib.blogspot.com/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 289,5 м2, бібліотечний фонд – 
14,9 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 18,8 тис., документовидачі – 45,5 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖ читальна зала. 
Бібліотека була заснована у 1968 році, розташовувалась на вулиці 

Суздальській (нині – Олекси Гірника). У 1974 році завод «Більшовик» 
побудував п’ятиповерховий житловий будинок на вулиці Виборзькій, 
34/36 і перший поверх був виділений для бібліотеки. Це був Жовтневий 
район, дитяча бібліотека мала № 9. 

З 2001 року входить до ЦБС Солом’янського району м. Києва. 
У листопаді 2019 року вулицю, на якій розташована бібліотека, 

перейменували на честь українського правозахисника та мовознавця 
Олекси Тихого.  

Бібліотека – це місце, де діти та їх батьки можуть разом проводити 
своє дозвілля. Тут є ігрова зона для дітей та зона відпочинку для дорослих. 

У бібліотеці виконано авторський розпис стін художницею 
Мариною Пархоменко. 

Тут працює гурток олійного живопису для дітей та дорослих. 

mailto:libchild15@kyivcity.gov.ua
mailto:libchild15@kyivcity.gov.ua
mailto:libchild15@gmail.com
mailto:libchild15@gmail.com
https://babylib.blogspot.com/
https://babylib.blogspot.com/
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Проєкти бібліотеки: «Щасливі діти» – 
залучення до навчання через гру, через казку, 
фантазію, неповторну дитячу творчість; 
«Космознайки» – вивчення космосу у 
партнерстві з Національним центром 
аерокосмічної освіти молоді ім. О.М. 
Макарова: пізнавальні заходи, тематична 
творчість.  

У книгозбірні разом з громадою плетуть сітки для ЗСУ.  
Облаштований резервний Пункт Незламності. 
 

120. Бібліотека для дітей  
імені Івана Світличного 

(До 2016 року – ім. В. Чапаєва) 
 

03049, Київ, просп. Повітряних Сил, 12,  
Тел. – (044) 248-02-47, 
Завідувачка: Шкільнюк Тетяна Петрівна, 
E-mail: svitlychnoholib@kyivcity.gov.ua; 

kiev.chap.lib@ukr.net 

Блог: https://kievchaplib.blogspot.com/ 
 

Площа приміщення бібліотеки – 249,3 м2, бібліотечний фонд – 
11,6 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,6 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 19,8 тис., документовидачі – понад 52 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖ читальна зала, 
❖ дитяча ігрова кімната. 
Бібліотека створена в 1950 році як бібліотека № 4 Залізничного 

району.  
15 вересня 1953 року їй було присвоєно ім'я військового діяча Василя 

Івановича Чапаєва. 
До 1962 року займала приміщення в школі № 43 по вул. І. Клименка, 

а в  
1962 році отримала нове приміщення на Повітрофлотському проспекті, 
12 (нині – просп. Повітряних Сил), де відтоді і працює. 

У листопаді 2016 року бібліотеці було присвоєно ім’я духовного 
лідера національно-демократичного руху 60-70-х років, дисидента, 
перекладача, публіциста і поета Івана Світличного. 

mailto:svitlychnoholib@kyivcity.gov.ua
mailto:svitlychnoholib@kyivcity.gov.ua
mailto:kiev.chap.lib@ukr.net
mailto:kiev.chap.lib@ukr.net
https://kievchaplib.blogspot.com/
https://kievchaplib.blogspot.com/


129 
 

В книгозбірні працює розмовний клуб 
української мови «Про цікаве і корисне 
калиновою звучить» в рамках власного проєкту 
«Моє багатство – рідна мова».  

Впроваджуються: проєкт народознавчого 
виховання «Звичаї і традиції України в 
контексті сучасності», недільні читання 
українських народних казок, тематичні творчі 
майстрування «Відчиняє двері казка», відкритий консультаційний пункт 
для батьків читаючих дітей «Школа відповідальних батьків». Також у 
бібліотеці щотижня відбуваються пізнавально-творчі заняття для дітей з 
інвалідністю в партнерстві з ГО «Всесвіт у Тобі». 

Тут систематично виготовляють окопні свічки та передають їх на 
передову, шиють білизну для бійців та адаптивну білизну для поранених, 
збирають  книги та одяг для внутрішньо переміщених осіб. 
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Централізована бібліотечна система Шевченківського району 
 

121. Центральна районна бібліотека 
імені Євгена Плужника 

 
03055, Київ, вул. В. Ярмоли, 4, 

Тел. – (044) 235-33-87, 

В. о. директорки: Урванцева Олена 
Романівна, 
E-mail: shevcbs@ukr.net 
Сайт ЦБС: http://shevcbs.kiev.ua/ 

Площа приміщення бібліотеки – 218,2 м2, бібліотечний фонд – 34,8 
тис. примірників.  

Структура бібліотеки: 
❖ відділ обслуговування (абонемент, читальна зала, Інтернет-

центр); 
❖ відділ довідково-інформаційної та організаційно-методичної 

роботи; 
❖ відділ організації та використання книжкових фондів; 
❖ відділ бібліотечно-інформаційних технологій.  
Заснована у грудні 1948 року. Наприкінці серпня 1952 року 

бібліотеці Ленінського району було надано приміщення в новобудові за 
адресою вулиця Прорізна, 15 (попередня назва –  вул. Свердлова), в якому 
бібліотека розташовувалась до 1 липня 2021 року та щороку 
обслуговувала понад 5700 користувачів. У новому приміщенні бібліотеки 
за адресою: м. Київ, вул. Віктора Ярмоли, 4 наразі проводяться ремонтні 
роботи, адміністрація бібліотеки тимчасово знаходиться у приміщенні 
бібліотеки імені А. Міцкевича ( вул. І. Франка 16/2). 

З 1992 року бібліотека носить ім'я Євгена Плужника – видатного 
українського поета, драматурга, перекладача, представника  
«Розстріляного відродження», який жив і працював у будинку поруч з 
бібліотекою. 

З жовтня 2002 року Центральна районна бібліотека ім. Є. Плужника 
очолює Централізовану бібліотечну систему Шевченківського району 
м. Києва. 

Бібліотека зібрала великий універсальний фонд, окрасою якого є: 
Енциклопедичний словник в 45-ти томах, видання Ф. Брокгауза та  
І. Ефрона (1890-1904 р. р.), А. Брем «Життя тварин» в 10-ти  томах  
(1894-1902 р. р. ), А. Кернер фон Марілуан «Життя рослин», Т.1, 2  
(1899-1900 р. р.), Е. Тейлор «Первісна культура» (1939 р.) тощо. 

Читачами бібліотеки є такі відомі діячі культури й мистецтва, як: 
Ада Роговцева, Тамара Стратієнко, Іван Карабиць, Олексій Вертинський, 

mailto:shevcbs@ukr.net
mailto:shevcbs@ukr.net
http://shevcbs.kiev.ua/
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https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D0%B7%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D0%BB%D1%8F%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D0%B7%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D0%BB%D1%8F%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
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Римма Зюбіна, Тамара Яценко. Андрій Курков, Андрій Демиденко, 
Григорій Булах та інші. 

На сьогодні ЦРБ імені Є. Плужника зберігає фонд та виконує свої 
функції, активно працюючи онлайн. 

Проєкти ЦРБ: «Кримський профіль України» – знайомство з 
творчістю українських митців, присвячених кримськотатарському 
народу; «Творці науки» – популяризація української науки на прикладі 
життя та діяльності визначних вчених України. 

 
 

122. Бібліотека імені  
Володимира Винниченка 

 
04053, Київ, вул. Кудрявська, 2, 
Тел. – (044) 272-53-10, 
Завідувачка: Лавринович Валентина Павлівна 
E-mail: vinnichbibl@gmail.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
vinnichbibl/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 121,1 м2, бібліотечний фонд – 
9,3 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 2,3 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 10 тис., документовидачі – 48 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖  читальна зала. 
Заснована у 1952 році як дитяча бібліотека. У 1963 році 

реорганізована у першу в місті спеціалізовану бібліотеку імені 
Лізи Чайкіної для юнацтва.  

З 1994 року бібліотека носить ім'я видатного українського 
письменника, драматурга, художника та політичного діяча 
Володимира Винниченка. 

Бібліотека є осередком естетичної культури і дозвілля в місцевій 
громаді, популяризуючи художню фотографію, музично-поетичне та 
драматичне мистецтво.  

В межах фотопроєкту «На перетині миті і часу» бібліотека провела 
понад 200 презентацій вітчизняних та зарубіжних фотовиставок. 

Впроваджується краєзнавчий проєкт «Відлуння київської 
старовини», партнер – Музей історії Десятинної церкви. 

Волонтерська діяльність бібліотеки відбувається у співпраці з 
благодійним фондом «Заради тебе». 

 

mailto:vinnichbibl@gmail.com
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https://www.facebook.com/vinnichbibl/
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https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80_%D0%9A%D0%B8%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80_%D0%9A%D0%B8%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
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123. Бібліотека на Дегтярівській 

(До 2024 року – бібліотека 

імені М. Чернишевського) 
 

04119, Київ, вул. Дегтярівська, 32, 
Тел. – (044) 483–27-70, 

Завідувачка: Бенівська Ірина Миколаївна  

E-mail: bibl.on.degtyarivska@gmail.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
profile.php?id= 100063859821527 

 

Площа приміщення бібліотеки – 237, 4 м2, бібліотечний фонд – 
15,3 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 2,7 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 15 тис., документовидачі – 64,1 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖  читальна зала. 
Бібліотека була заснована у жовтні 1952 року. У 1963 році отримала 

нове приміщення по вул. Дегтярівській, 32, де зараз і знаходиться. 
У листопаді 2016 року за ініціативи читачки бібліотеки, Тетяни 

Федорівни Гуцол та колективу, була урочисто відкрита експозиція, 
присвячена доброчинним закладам відомого мецената, підприємця і 
почесного громадянина Києва – Михайла Дегтярьова, яка має назву 
«Дегтярівські доброчинні заклади (поч. ХХ ст.)». 

У 2024 році на честь Михайла Дегтярьова бібліотека перейменована 
на «Бібліотеку на Дегтярівській».  

У бібліотеці діють: комунікативний клуб української мови 
«Рідномовці», краєзнавча студія «Київські мандрівники», етногурток 
«Мамине коло». 

Реалізуються спільні проєкти: з музеєм Гетьманства «Історичні 
портрети Незалежної України», з музеєм Б. Грінченка «Велич постаті 
Бориса Грінченка». З 2022 року діє волонтерський проєкт бібліотеки 
«Сильні разом» (допомога ЗСУ: маскувальні сітки, окопні свічки, теплий 
одяг, книги, дитячі малюнки, смаколики тощо). 
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124. Бібліотека  імені  
Миколи Костомарова 

 
 04111, Київ, вул. Д. Щербаківського, 51 В, 

Тел. – (044) 400-53-17, (044)400-26-80,, 

Завідувачка: Суріна Ірина Миколаївна  
E-mail: biblio.nivki@gmail.com 
Сайт: http://biblio-nivki.blogspot.com/ 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
biblio.nyvky/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 825,3 м2, бібліотечний фонд – 58 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує понад 11 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 40,1 тис., документовидачі – 166,7 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ відділ обслуговування (абонемент, читальна зала, Інтернет-

центр), 
❖ інформаційно-бібліографічний відділ, 
❖ дитячий відділ, 
❖ відділ використання фондів. 
У 1950 році мешканка мікрорайону Нивки Марія Захарівна Гулько 

організувала пересувну бібліотеку в гуртожитку будівельників по вулиці 
Баумана. У 1957 році вона стала публічною бібліотекою № 10.  

У 1962 році бібліотека була перейменована на честь 50-річчя газети 
«Правда», а у 1965 році книгозбірня отримує нове приміщення по вулиці 
Щербакова, 33 та стає Центральною бібліотекою Радянського району 
м. Києва.  

У 1981 році бібліотека переїздить в нове приміщення по вулиці 
Щербакова 51-В (наразі –  вул. Д. Щербаківського), в якому працює 
донині.  

У 1993 році перейменована на честь Миколи Костомарова –
письменника, етнографа, публіциста, історика. 

У 2017 році в межах проєкту КМДА «Сучасний бібліотечний простір 
– БібліоHUB» відбувся капітальний ремонт бібліотеки, а в грудні 
2020 року бібліотека відчинила свої двері для користувачів. 

У бібліотеці працює дитяча кімната «Чомусик», різноманітні гуртки:  
історичний «Історія в особистостях», художній «Чарівна палітра», 
мистецький «Кольорова мрія», психологічний «Обійми», арт-гурток 
«Мистецтво релаксу». А також діють: комунікативний клуб «Мова для 
життя», розмовний клуб італійської мови «Parlo italiano», кіноклуб 
«Світогляд». 
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У бібліотеці впроваджуються: онлайн-проєкт «Поради психолога 
бібліотеки», художньо-мистецький проєкт «Джерело натхнення», 
волонтерський – «Шлях допомоги». 

Партнерами бібліотеки є: Музей гетьманства, Будинок дитячої 
творчості Шевченківського району, журнал «Зоодруг», волонтерська 
організація «Камізелька», Меморіальний центр Голокосту «Бабин Яр». 

 
125. Бібліотека  імені  
Івана Котляревського 

 
04060, Київ, вул. М. Берлінського, 4, 

Тел. – (044) 468-30-85; (098) 877-32-36, 

(063) 588-03-83, 

Завідувачка: Головач Тетяна Сергіївна 

E-mail: enei1769@ukr.net  

Фейсбук: https://www.facebook.com/ 

biblioteka.imeni.kotliarevskogo.kyiv/  
 

Площа приміщення бібліотеки – 418,1 м2, бібліотечний фонд – 33 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує понад 7,1 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 35,3 тис., документовидачі – 145 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖  читальна зала, 
❖ дитячий відділ. 
Бібліотека заснована в 1951 році. Спочатку вона розміщувалася по 

вулиці Вавилових, 18. У нове приміщення, по вулиці 
Максима Берлінського, 4, бібліотека переїхала в 1967 році.  

У 1997 році в бібліотеці був створений дитячий відділ.  
Пріоритетним в роботі закладу є прагнення бути мобільним, 

креативним, ініціативним центром освіти, науки, культури для усіх 
категорій користувачів, в тому числі з інвалідністю; центром підтримки 
престижу книги і читання; майданчиком для діалогу між громадою та 
представниками влади і місцевого самоврядування; простором для 
спілкування, дозвілля, самореалізації, творчих майстерень. 

У бібліотеці працюють: гурток з рукоділля «Чарівне дозвілля», 
розмовний клуб «Слово до слова», «Клуб інтелектуального кіно», клуб 
«Душа співає». 

Проєкти бібліотеки: з промоції читання «Нас єднає мудрість книг», 
«Літературний блокпост» – знайомство з воєнною літературою, 
просвітницький проєкт зі збереження української ідентичності 
«Позбуватися чужого, повертати своє». 
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Партнери бібліотеки: Київський державний музичний ліцей  
ім. М. В. Лисенка, ГО «Детектор медіа», Центр «Я Маріуполь». 

Бібліотека бере активну участь у волонтерських проєктах: «Подаруй 
книгу» для бібліотек Сумщини, Кропивниччини,  «Миколайчик для 
ЗСУ», «Ворогам – кришка» ( в рамках проєкту «Крила»). 

 

126. Бібліотека  імені 

Адама Міцкевича 

 
 01030, Київ, вул. Івана Франка, 16/2, 

Тел. – (044) 235-33-87, 

Завідувачка: Йовхоміщ Тетяна Павлівна 

E-mail: lib_mickiewicz@ukr.net 

Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
adammickiewiczlib/  

 

Площа приміщення бібліотеки – 270,3 м2, бібліотечний фонд – 16 тис. 
примірників, серед яких майже 5 тис. – література польською мовою. 
Щорічно обслуговує понад 3,9 тис. користувачів, кількість відвідувань за 
рік – 19,6 тис., документовидачі – 82 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖  читальна зала. 
Бібліотека заснована у 1952 році.  
У 1988 році за ініціативи  польської  громади м. Києва в бібліотеці 

було створено відділ польської книги, основою якого стало зібрання 
бібліотеки Посольства Республіки Польща в Україні.  

З 1993 року бібліотека носить ім'я видатного польського поета Адама 
Міцкевича. 

Сьогодні бібліотека знана не тільки в Києві, а й у багатьох містах 
України й Польщі,  як одна із перших польських бібліотек в Україні. 

В книгозбірні проходять літературно-мистецькі вечори, конкурси 
знавців польської та української поезії, концерти, лекції, презентації, 
майстер-класи, зустрічі з видатними діячами науки, культури, мистецтва, 
політиками України і Польщі, що сприяє зміцненню дружніх стосунків 
між двома державами. 

 Працюють клуби та гуртки: з дизайну інтер’єрів «Моя затишна 
оселя», «Здоровий спосіб життя», розмовний клуб «Mowimy po polsku», а 
також гурток  з розвитку мовної практики «Krok po kroku». 

 Бібліотека плідно співпрацює з Посольством Республіки Польща в 
Україні, Спілкою поляків України, ГО «Товариство Білого Орла», ГО 
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«Київське культурно-освітнє товариство поляків «Згода», ГО «Об’єднання 
інвалідів «Джерело натхнення», БО «Благодійний фонд ЛЕТС ХЕЛП ». 

Впроваджуються проєкти: «Україна героїчна» (знайомство з 
історичним минулим країни), «Могутня мова великого народу» (цикл 
мовознавчих заходів), «Нас поєднала Україна» (ознайомлення з історією, 
традиціями, духовно-культурними здобутками національних меншин в 
Україні). 

 
 

127. Бібліотека  імені 

Семена Скляренка 

 
01054, Київ, вул. О. Гончара, 75, 

Тел. – (044) 236-02-40, 

В.о. завідувачки:  Тихонько Світлана Яківна 
 

Площа приміщення бібліотеки – 178 м2, бібліотечний фонд – понад 
18 тис. примірників. 

Бібліотека створена у 1967  році. Носить ім'я українського 
письменника Семена Скляренка. 

Згідно Наказу директора ЦБС № 21 від 02.06.2021 року бібліотеку 
було зачинено на період проведення робіт з підсилення несучої здатності 
фундаменту будинку № 75 по вул. О. Гончара, в якому вона знаходиться. 
Наразі через військовий стан всі ремонтні роботи призупинено. 
Працівники бібліотеки переведені тимчасово в відділи інших бібліотек 
ЦБС.  

 

128. Бібліотека імені  
Олени Теліги 

 

04174, Київ, вул. Д. Щербаківського, 33,  

Тел. – (044) 400-84-14, 
Завідувачка: Шевчук Олена Михайлівна 

E-mail: bibliotekateliqi33@gmail.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
bibliotekateligi 

YouTube: https://www.youtube.com/channel/ 
UCIuLtXbh9uEQZxPVA7C9PIw 

 

Площа приміщення бібліотеки – 311,2 м2, бібліотечний фонд – понад 
22 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 4 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 22,3 тис., документовидачі – 79,2 тис. 
примірників. 
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Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала. 
Бібліотека заснована в 1981 році, як юнацька за № 15. 
З 1 квітня 1997 року бібліотека носить ім’я громадської діячки та 

поетеси Олени Теліги. Назві бібліотеки завдячуємо клопотанням 
представників української діаспори та Всеукраїнському жіночому 
товариству імені Олени Теліги.  

У бібліотеці працюють: краєзнавчо-географічний гурток «Компас», 
творча майстерня «Оригамі Плюс», гурток  «Мандала», етнографічна  
студія «Мальви». 

Наразі бібліотекою впроваджується біографічний проєкт 
«Українські жінки в історії», та літературно-мистецький – «Розстріляне 
відродження». 

Партнерами бібліотеки є: жіноче товариство ім. О. Теліги, 
Університет ІІІ віку «Олімп», ГО «Амазонки», ГО «Блукаючі волонтери», 
Київський авіаційний фаховий коледж тощо. 

Бібліотека допомагає 95 розвідувальній бригаді 115 ОМБР: збирає і 
відправляє смаколики, їжу швидкого приготування, теплі речі, ковдри, 
антидронові плащі тощо. 
 

129. Бібліотека імені 

Ошера Шварцмана 
 

01025, Київ,  вул. Стрітенська, 4/13,  

Тел. – (044) 272-39-18, 
Завідувачка: Бабушкіна Тетяна Миколаївна 

E-mail: schvartsman.lib@gmail.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
groups/schvartsmanlib/ 

 

Площа приміщення бібліотеки – 210,8 м2, бібліотечний фонд – понад 
9,9 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 2,5 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 11,5 тис., документовидачі – 47 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала, 
❖ інтернет-центр. 
Бібліотеку було створено 1972 року як пункт видачі книг. З 1974 року 

отримала назву: бібліотека-філія № 7.  
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30 грудня 1989 року за ініціативи керівника Товариства єврейської 
культури Іллі Левітаса та директорки Публічної бібліотеки ім. Лесі Українки 
Людмили Ковальчук книгозбірня отримала спеціалізацію – бібліотека єврейської 
літератури та була названа на честь єврейського поета та перекладача Ошера 
Марковича Шварцмана, який писав свої твори мовою їдиш. 

Бібліотека стала першою державною в Україні, діяльність якої 
спрямована на задоволення культурних і освітніх потреб національної 
меншини (єврейської громади). 

У фонді зберігаються унікальні видання, такі, як прижиттєве 
зібрання творів українського єврейського класика Шолом-Алейхема 
мовою їдиш та тритомник стенографічного звіту «Справа Бейліса» 
(1913 р.). 

З початку 1990-х років в приміщенні бібліотеки проводились 
засідання єврейської народної газети «Відродження» («Відергебурт»). 

У бібліотеці функціонує літературне об’єднання «Схід» 
національної спілки письменників України та клуб з вивчення історії та 
культури східно-європейського єврейства «Мнемосіна», літературна 
студія «Треті ворота». 

Серед постійних партнерів бібліотеки: ГО «Київська міська єврейська 
громада», БО «Всеукраїнський благодійний фонд «Заради тебе», ГО 
«Український центр вивчення історії Голокосту», Київський Інститут 
юдаїки, Інститут розвитку громадянського суспільства ім. Голди Меїр, 
музей Шолом-Алейхема, видавництва «Дух і Літера», «Друкарський двір 
Олега Федорова» тощо. 

Проєкти, які реалізуються у бібліотеці: «Ми всі по землі своїй різні і 
рідні» – висвітлення життя, діяльності та творчості видатних людей, які 
пов’язані з Україною; «Натхненні Києвом» – спільний проєкт з музеєм 
Шолом-Алейхема, присвячений особистостям, чия діяльність і творчість 
пов’язана з Києвом. 

Бібліотека активно залучає вимушених переселенців до участі у 
культурно-мистецьких та просвітніх заходах і проєктах, сприяє їх 
адаптації на новому місці проживання. 

 

130. Бібліотека імені Тараса 

Шевченка 
 

04107, Київ, вул. Половецька, 14-А,  

Тел. – (044) 489-71-80, 
Т. в. о. завідувачки: Бірюк Людмила Федорівна, 

E-mail: shev.libkyiv@gmail.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/taraslib17 

 

mailto:shev.libkyiv@gmail.com
mailto:shev.libkyiv@gmail.com
https://www.facebook.com/taraslib17
https://www.facebook.com/taraslib17
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Площа приміщення бібліотеки – 571,3 м2, бібліотечний фонд – понад 

16,9 тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 3,1 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 20,3 тис., документовидачі – 66,6 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала, 
❖ Етнокуточок. 
Це одна з найстаріших бібліотек Шевченківського району, заснована 

у 1941 році. Ім’я Тараса Шевченка було надано їй від початку заснування. 
За свій довгий вік книгозбірня кілька разів змінювала свою адресу,  

поки не розмістилася в мальовничому куточку Києва – на Татарці. 
Двоповерхове приміщення будувалося спеціально для бібліотеки, в 
якому вона перебуває із 1977 року. Зали книгозбірні прикрашають 
унікальні гобелени на теми творів Т. Шевченка роботи знаного майстра, 
заслуженого художника України Олега Машкевича: «Вінок 
Т. Г Шевченку», «Реве та стогне Дніпр широкий...» та «Тополя». 
Роботи 1995 року. 

Ім’я Кобзаря обумовило спеціалізацію книгозбірні: саме на полицях 
абонемента та читальної зали вимогливий читач знайде найбільш повну 
добірку видань творів Т. Г. Шевченка – від маленької «Захалявної 
книжки» до сучасних коштовних, чудово ілюстрованих фоліантів. 

А доторкнутися до народного мистецтва допомагають  майстер-
класи, виставки та розповіді про народне мистецтво в Етнокуточку. 

З 2015 року бібліотека бере участь у проєкті Української бібліотечної 
асоціації «Як тебе не любити, Києве, мій!», в межах якого для  киян та 
гостей міста проводяться прогулянки Лук’янівкою та Татаркою. 
Реалізуються проєкти: «Шевченко в українській та світовій культурі», 
«Життєвий простір Татарки: територія, люди, культура». 

З 2018 року в бібліотеці відкрито постійно діючу виставку експонатів 
Музею історичного центру міста Києва, яка оновлюється і доповнюється 
щопівроку. 

Партнери бібліотеки: Музей театрального, музичного та 
кіномистецтва,   
Територіальний центр соціального обслуговування та надання 
соціальних  послуг Шевченківського району м. Києва. 
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131. Бібліотека № 101  
 

04116, Київ, вул. Коперника, 27, 

Тел. – (044) 483- 91-74, 
Завідувачка: Галушка Леся Олексіївна, 
E-mail: biblio101@ukr.net 
biblio101kopernika@gmail.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
biblioteka101nakopernika/  

 

Площа приміщення бібліотеки – 191,2 м2, бібліотечний фонд – понад 
12,8 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,7 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 12,9 тис., документовидачі – 55,3 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала,  
❖ пункт видачі. 
Бібліотека створена у 1969 році.  
Відповідно до рішення Шевченківської районної у м. Києві ради 

№ 244 від 07.06.2007 року до комунальної власності територіальної 
громади Шевченківського району м. Києва передано книжковий фонд 
бібліотеки профкому ВАТ «НВК» Київській завод автоматики ім. 
Г. І. Петровського, який став основою пункту видачі бібліотеки № 101 і 
розміщується за адресою: вул. Старокиївська, 26. 

У бібліотеці діє виставка-експозиція 
українських рушників та вишиванок «Творіння 
рук, душі і серця».  

У пункті видачі бібліотеки діє літературно-
краєзнавчий клуб «За покликом душі», гурток 
стендового моделювання «Простір творчості». 

Проєкти бібліотеки: літературно-
психологічний «Читай книги, відновлюй 
ресурс!», літературно-етнографічний «Мандрівка 
в глибину народних звичаїв», а також «Творимо і 
витворяємо!» для молодшого шкільного віку. 

Партнером бібліотеки є видавництво  «Дух і Літера». 

 

mailto:biblio101@ukr.net
mailto:biblio101@ukr.net
mailto:biblio101kopernika@gmail.com
mailto:biblio101kopernika@gmail.com
https://www.facebook.com/%20biblioteka101nakopernika/
https://www.facebook.com/%20biblioteka101nakopernika/
https://www.facebook.com/%20biblioteka101nakopernika/
https://www.facebook.com/%20biblioteka101nakopernika/
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132.  Бібліотека № 132  

 
03190, Київ, пров. Зеленого Клину, 8, 

Тел. – (044) 400-85-10, 
Завідувачка: Савінська Вікторія Віталіївна, 

E-mail: biblioteka132kiev@gmail.com  

Фейсбук: https://www.facebook.com/ 

biblioteka132/?locale=ru_RU  
 

Площа приміщення бібліотеки – 260,8 м2, бібліотечний фонд – понад 
14 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,7 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 14,5 тис., документовидачі – 58 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала.  
Бібліотека відкрита у 1981 році і має один з найкращих у м. Києві 

фондів детективних романів.  
У закладі працюють: клуб любителів книги «Книжник», мовний клуб 

«Правильно розмовляємо, грамотно пишемо», хоровий гурт «Рідні 
Нивки», студія образотворчого мистецтва «Мрійники», театральна 
дитяча студія «БіБаБо», клуб здорового способу життя «Голлівуд». 

Впроваджуються: мовний онлайн-проєкт «АНТИСУРЖИК», 
«Митець в бібліотеці» – авторські виставки образотворчих робіт, 
концерти, театральні вистави тощо.  

Користується попитом у користувачів цикл майстерок з арт-терапії, 
когнітивно-поведінкової, танцерухової, тілесно-орієнтованої терапії 
«Самопідтримка у складних психоемоційних ситуаціях». 

 

 

133. Бібліотека № 135 
 

04111, Київ, вул. Салютна, 19, 
Тел. – (044) 400-00-98, 
Завідувачка: Бочкалова Ірина Петрівна, 

E-mail: Irynabochkalova.b135@gmail.com 

Фейсбук: http://surl.li/uafmg  
 

 

Площа приміщення бібліотеки – 135 м2, бібліотечний фонд – 7,8 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 1,9 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік –10 тис., документовидачі – понад 40 тис. примірників. 

 

mailto:biblioteka132kiev@gmail.com
mailto:biblioteka132kiev@gmail.com
https://www.facebook.com/biblioteka132/?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/biblioteka132/?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/biblioteka132/?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/biblioteka132/?locale=ru_RU
mailto:Irynabochkalova.b135@gmail.com
mailto:Irynabochkalova.b135@gmail.com
http://surl.li/uafmg
http://surl.li/uafmg


142 
 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала. 
 Бібліотека створена на громадських засадах при ЖЕКу у 1985 році. 

Основу фонду склали книги, подаровані мешканцями мікрорайону 
Нивки. 
У 1987 році перейшла до ЦБС Радянського району, а у 2001 році 

увійшла до складу ЦБС Шевченківського району. 
У бібліотеці працюють: мовний клуб «Яке прекрасне рідне слово…», 

етнографічний клуб «Вишивальниця» та етнографічний куточок 
«Національний одяг та предмети національного ужитку українців». 

Активно впроваджується мовознавчий проєкт «Українська мова – 
код нації». 

З перших днів війни бібліотека стала прихистком для своїх читачів 
та мешканців навколишніх будинків, використовуючи приміщення 
бібліотеки як укриття, в якому навіть під час тривог проводяться заходи 
для присутніх, зокрема голосні читання, міні майстер–класи тощо. 

Партнерами бібліотеки є: ГО «Берегиня. Маріупольська рада жінок», 
ГО «Жінки –мироносиці».  
 

134. Бібліотека № 149 
 

04116, Київ, вул. М. Довнар-Запольського, 2/20, 
Тел. – (044) 486-65-04, 
Завідувачка: Шкриль Варвара Іванівна, 
E-mail: biblio149@gmail.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/ 
biblio149/?locale=ru_RU  

 

Площа приміщення бібліотеки – 68,5 м2, бібліотечний фонд –10 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує 1,6 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік –7,8 тис., документовидачі – 31,2 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала. 
 Бібліотека була створена на основі домашньої бібліотеки професора 

Щупака у кінці 70-х років 20 століття за адресою: вул. Золотоустівська, 
2/4.  

У 2017 році бібліотека переїхала в нове приміщення за адресою: 
вул. Митрофана Довнар-Запольського, 2/20. 

 В бібліотеці створено куточок релаксу «Душевна рівновага», працює 
гурток рукоділля «Неповторна музика натхнення». 

mailto:biblio149@gmail.com
mailto:biblio149@gmail.com
https://www.facebook.com/%20biblio149/?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/%20biblio149/?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/%20biblio149/?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/%20biblio149/?locale=ru_RU
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З 2022 року бібліотека активно займається волонтерською 
діяльністю: бібліотекарі разом з відвідувачами плетуть маскувальні сітки 
та щотижня відправляють їх на передову разом з окопними свічками, 
теплими речами, смаколиками для наших воїнів.  

Партнери, з якими активно співпрацює бібліотека: ГО «Оберіг», 
факультет інформаційних технологій КНУ ім. Тараса Шевченка.  

  
135. Бібліотека імені  

Степана Васильченка 
 

04107, Київ, вул. Половецька 7/13, 
Тел. – (044) 484-66-78, 
Завідувачка: Плакіна Ірина Петрівна 
E-mail: vasilchenko7@ukr.net 
 

Площа приміщення бібліотеки – 377 м2, бібліотечний фонд – 16,7 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує понад 1,9 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 25,2 тис., документовидачі – 64,4 тис. примірників. 

Структура бібліотеки:  
❖ 2 абонементи, 
❖ 2 читальні зали. 
Заснована бібліотека у 1976 році. Носить ім'я 

українського письменника та педагога 
Степана Васильченка. У бібліотеці проходять 
зустрічі з письменниками та видавцями, працює 
креативний гурток «Фентезі – майстерня», де діти 
знайомляться з різними техніками виготовлення 
сувенірів, іграшок, композицій тощо.  

Бібліотека бере активну участь у проєкті 
«Читаймо», популяризуючи українську та зарубіжну літературу. 

З початку квітня 2022 року  бібліотека співпрацює з групою 
волонтерів «Татарські сітки» у плетінні маскувальних сіток для 
захисників, а також проводять майстер-класи з  виготовлення оберегів 
для військових (ляльки-мотанки, малюнки, аплікації тощо). Часто діти 
також долучаються до важливої справи. 

 

  
 
 
 
 

mailto:vasilchenko7@ukr.net
mailto:vasilchenko7@ukr.net
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136. Бібліотека імені 
Дмитра Білоуса для дітей 

(До 2024р. –імені В. Дубініна для дітей) 
  

04086, Київ, вул. О. Теліги, 35, 
Тел. – (044) 467-07-62, 
Завідувачка: Жаврова Марина Володимирівна, 
E-mail: bibliobiloysa@gmail.com 
Фейсбук: https://www.facebook.com/D.Bilousa 

YouTube: https://youtube.com/@user-
zw4hl4wi7y?si=mcUHb7xIgWt1tZQY 

 

Площа приміщення бібліотеки – 177,7 м2, бібліотечний фонд – 18,4 
тис. примірників. Щорічно обслуговує понад 3,5 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 28,7 тис., документовидачі – 80,6 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖ абонемент, 
❖  читальна зала, 
❖ кімната казок. 
1 грудня 1960 року в селищі Сирець (нині масив Сирець) вперше 

відчинила свої двері для маленьких читачів бібліотека № 7.  
У 1970 році їй було присвоєно ім’я Володі Дубініна.  
Нова доба в історії України вписала нову сторінку в історію 

бібліотеки. 30 серпня 2023 р. бібліотека зазнала пошкодження внаслідок 
падіння уламку ворожої ракети, але продовжувала працювати, 
приймаючи маленьких читачів. А 18 січня 2024 року вона була 
перейменована на честь видатного українського поета, перекладача, 
педагога, літературного критика Дмитра Григоровича Білоуса. 

 
137. Бібліотека  імені 

Анатолія Костецького для дітей 

(До 2020 року – бібліотека ім. 
О. Матросова) 

 

03113, Київ, провулок Артилерійський, 1-а, 
Тел. – (044) 456-02-41, 
Завідувачка: Ніконова Ліна Іванівна  
E-mail: bibliokostecky@gmail.com 

Фейсбук: https://www.facebook.com/profile.php?id=100064777780161 
 

mailto:bibliobiloysa@gmail.com
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Площа приміщення бібліотеки – 413 м2, бібліотечний фонд – 27,7 тис. 
примірників. Щорічно обслуговує понад 3,3 тис. користувачів, кількість 
відвідувань за рік – 32,4 тис., документовидачі – 81 тис. примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  2 абонементи, 
❖ 2 читальні зали, 
❖  інтернет- центр для дітей віком від 10 років,  
❖ «Українська світлиця». 
Бібліотека заснована в 1949 році. З 1964 року знаходилась за адресою: 

вул. Табірна, 40. В березні 1978 року бібліотека переїхала у нове 
приміщення, де знаходиться зараз. 

06 лютого 2020 року рішенням Х сесії VІІІ скликання Київської міської 
ради її перейменовано на бібліотеку імені Анатолія Костецького для 
дітей – на честь видатного українського дитячого письменника, 
перекладача і літературознавця. 

У бібліотеці працюють: розмовний клуб «Від вимови до розмови», 

гурток для дітей ВПО «Лялькова майстерня», шахова студія «Ексельсіор».  
Впроваджуються проєкти: «Бібліотечний Арт-простір» - організація 

виставок художніх робіт українських художників та фотохудожників, 
екологічно-пізнавальний проєкт «ЕкоЯ, ЕкоМи, ЕкоСвіт». 

Партнери бібліотеки: Всеукраїнська екологічна Ліга, Центр 
морально-психологічного забезпечення Збройних сил України, ГО 
«Ла Страда-Україна», БФ «Карітас Україна». 

Бібліотека і війна: збір та передача українських книг бійцям на 
передову, в постраждалі регіони Сумської, Харківської областей, 
залучення до участі у заходах бібліотеки дітей ВПО. 

 
 

138. Бібліотека № 9 для дітей 

 
04119, Київ, вул. Білоруська, 34,  

Тел. – (044) 489-30-21, 
Завідувачка: Захарченко-Бурцева Валентина 
Владиславівна, 
E-mail: biblio9dlyaditej@gmail.com 
Фейсбук: http://surl.li/efooim 
YouTube: http://surl.li/siuigw 

 
Площа приміщення бібліотеки – 282,4 м2, бібліотечний фонд – понад 

17,4 тис. примірників. Щорічно обслуговує 1,9 тис. користувачів, 
кількість відвідувань за рік – 25,3 тис., документовидачі – 64,3 тис. 
примірників. 

mailto:biblio9dlyaditej@gmail.com
mailto:biblio9dlyaditej@gmail.com
http://surl.li/efooim
http://surl.li/efooim
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Структура бібліотеки: 
❖  абонемент, 
❖ читальна зала. 
Бібліотека № 9 для дітей була заснована у 1970 році. З того часу 

пережила 3 переїзди, але ніколи не припиняла обслуговувати юних 
читачів. 

У бібліотеці з 2005 року працює дитяча письменниця Валентина 
Захабура. Це перша з дитячих бібліотек району, яка створила свою 
сторінку у Фейсбук і почала вести ютуб канал, також бібліотека бере 
участь у якості журі в проєкті книжкової премії «Еспресо. Вибір читачів», 
співпрацюючи з ТО «ЛІТавиця» (об’єднання українських фантастів).  

Для маленьких читачів у бібліотеці працює поетична вітальня 
«Севама», 
літній читацький розмовний клуб «Мовлюковий Книгокрай». 

Разом з партнерами бібліотеки: ШДС «Пізнайко» для дітей з вадами 
зору, Національним історико-меморіальним заповідником «Биківнянські 
могили», простором дитячої книги БараБука впроваджуються низка 
проєктів: історичні портрети «Обличчя епохи», «Прочитай мене, 
школяр, бо я – книжка-ювіляр!» – неймовірні історії створення 
літературних шедеврів, онлайн проєкт  про сучасників, які захищають 
Україну «Герої мають імена» тощо. 

На творчих заходах бібліотеки у 2023 -2024 роках було зібрано понад 
10 тис. грн на  обладнання медеваку для бригади НГУ «Буревій» та на РЕБ 
для підрозділу письменника Олекси Бика, командира інженерно-
саперної роти 3-ї окремої штурмової бригади. 

Бібліотека регулярно надсилає власним коштом книжки в допомогу 
колегам на деокуповані території та для українських дітей, які вимушені 
були виїхати за межі України (Чехія, Литва, Фінляндія, Бельгія, Британія). 

 

139. Бібліотека № 122 для дітей 
 

04112, Київ, вул. Парково-Сирецька, 11А, 

Тел. – (044) 458-11-40, 
Завідувачка: Дзюбенко Ірина Миколаївна, 

E-mail: biblio122@ukr.net 
Фейсбук: https://www.facebook.com/biblio122/ 

YouTube: http://surl.li/lwzwbz 
 

Площа приміщення бібліотеки – 88, 8 м2, бібліотечний фонд – 
13,1 тис. примірників. Щорічно обслуговує 2,9 тис. користувачів, 

mailto:biblio122@ukr.net
mailto:biblio122@ukr.net
https://www.facebook.com/biblio122/
https://www.facebook.com/biblio122/
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кількість відвідувань за рік – 25,3 тис., документовидачі – 64,5 тис. 
примірників. 

Структура бібліотеки: 
❖  абонемент,  
❖ читальна зала.  
Бібліотеці більше 40-ка років. Тут Ви можете 

отримати відповіді на сотні Ваших «Як?» і «Чому?», 
взяти участь у роботі літературних ранків, вікторин, 
конкурсів. Вас чекають захоплюючі зустрічі з героями 
казок і мультфільмів. У бібліотеці працює літературний 
клуб «Книголюби». Впроваджуються проєкти: «Альтернативна школа 
мрійників», «Київська дитяча залізниця», історичний проєкт «Скарби 
України», а також проєкт із креативного розвитку дітей «Творча 
майстерня». 
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АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК БІБЛІОТЕК З ПРИСВОЄНИМИ 

ЇМ ІМЕНАМИ ТА НОМЕРАМИ 
 

Назва бібліотеки Рік 

заснування 

Назва ЦБС 

Імені І. Багряного для дітей 1971 ЦБС Солом’янського району 
Імені М. Бажана 1982 ЦБС Солом’янського району 
Бібліотека сімейного 
читання 

1958 ЦБС Голосіївського району 

Імені Катерини Білокур 1949 ЦБС Дарницького району 

Імені Д. Білоуса для дітей 1960 ЦБС Шевченківського району 

Імені Г. Бойка для дітей 1949 ЦБС Дарницького району 

Імені П. Буйка для дітей 1960 ЦБС Дніпровського району 
Імені С. Васильченка для 
дітей 

1976 ЦБС Шевченківського району 

«Веселка» для дітей 1980 ЦБС Печерського району 
Імені В. Винниченка 1952 ЦБС Шевченківського району 
«На Вишгородській» 1954 ЦБС Подільського району 
Імені Остапа Вишні 1957 ЦБС Печерського району 
Імені Марка Вовчка 1953 ЦБС Голосіївського району 
«На Воскресенці» 1967 ЦБС Дніпровського району 
«Всесвіт» 1944 ЦБС Печерського району 
Імені Самеда Вургуна 1974 ЦБС Оболонського району 
Імені Героїв Небесної Сотні 1947 ЦБС Оболонського району 
Імені О. Герцена на початку 

XX ст. 
ЦБС «Свічадо» 

Імені М. Гоголя 1904 ЦБС Голосіївського району 

Імені А. Головка 1971 ЦБС Подільського району 

«Голосіївська» 1929 ЦБС Голосіївського району 

Імені О. Гончара 1996 ЦБС Солом’янського району 
Імені Є. Гуцала 1951 ЦБС Солом’янського району 
«На Дегтярівській» 1952 ЦБС Шевченківського району 
«Деміївська» 1901 ЦБС Голосіївського району 

Імені Джамбула Джабаєва 1963 ЦБС Подільського району 
«Джерело» 1989 ЦБС «Свічадо» 

«Джерело» 1950 ЦБС Печерського району 
«Дивосвіт» 1974 ЦБС Оболонського району 
Імені А. Дімарова 1974 ЦБС Подільського району 
Імені О. Довженка 1974 ЦБС Солом’янського району 
Імені О. Донченка для дітей 1961 ЦБС Солом’янського району 
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Імені М. Дубова для дітей 1966 ЦБС «Свічадо» 
«Етнобібліотека» 1976 ЦБС Подільського району 
Бібліотека естетичного 
виховання 

1987 ЦБС Печерського району 

Імені Н. 3абіли для дітей * 1938 ЦБС Голосіївського району 
Імені Ю. Збанацького для 
дітей 

1975 ЦБС Подільського району 

Імені Г. Квітки-
Основ’яненка 

1947 ЦБС Дарницького району 

«Книголюб» 1959 ЦБС Печерського району 
«Книжкова світлиця» для 
дітей 

1970 ЦБС «Свічадо» 

Імені О. Копиленка для 
дітей 

1952 ЦБС Подільського району 

Імені А. Костецького 1949 ЦБС Шевченківського району 
Імені М. Костомарова 1957 ЦБС Шевченківського району 
Імені І. Котляревського 1951 ЦБС Шевченківського району 
Імені М. Коцюбинського 
для дітей 

1946 ЦБС Голосіївського району 

Імені Є. Кравченка для 
юнацтва 

1968 ЦБС Дніпровського району 

Імені М. Куліша 1948 ЦБС Дніпровського району 
Імені В. Кучера 1972 ЦБС Деснянського району 

Імені А. Малишка 1960 ЦБС Дніпровського району 

Імені Махтумкулі 1969 ЦБС «Свічадо» 
«На Межигірській» 1950 ЦБС Подільського району 
Міська спеціалізована 
молодіжна бібліотека 

1976 МСМБ м. Києва 

Імені А. Міцкевича 1951 ЦБС Шевченківського району 
Імені П. Мирного 1947 ЦБС Оболонського району 
«Мрія» для дітей 1985 ЦБС Оболонського району 
Імені В. Некрасова 1975 ЦБС Подільського району 
Імені В. Нестайка 1950 ЦБС Солом’янського району 
«Обрій» 1975 ЦБС Оболонського району 
Імені О. Олеся 1955 ЦБС Дніпровського району 
Імені С. Олійника 1972 ЦБС Деснянського району 

Імені П. Панча 1969 ЦБС Голосіївського району 
«Печерська» 1952 ЦБС Печерського району 
Імені Є. Плужника 1948 ЦБС Шевченківського району 
«Почайна» 1947 ЦБС Оболонського району 
«Преображенська» для 
дітей 

1951 ЦБС Солом’янського району 

«На Пріорці» 1957 ЦБС Оболонського району 
«Промінець» для дітей 1974 ЦБС «Свічадо» 
Імені О. Пчілки для дітей 1920 ЦБС Оболонського району 
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Імені М. Реріха 1958 ЦБС Солом’янського району 
Імені М. Руденка 1933 ЦБС Дарницького району 
«На Русанівці» 1950 ЦБС Дніпровського району 
Імені Н. Рибака 1978 ЦБС «Свічадо» 
Імені М. Рильського 1953 ЦБС Голосіївського району 
Імені С. Руданського 1993 ЦБС Дарницького району 
Імені І. Світличного для 
дітей 

1950 ЦБС Солом’янського району 

«Світогляд» 2004 ЦБС Печерського району 
Імені І. Сергієнка для дітей 1956 ЦБС Дніпровського району 
Імені В. Симоненка для 
дітей 

1952 ЦБС Голосіївського району 

Імені С. Скляренка 1967 ЦБС Шевченківського району 
Імені Г. Сковороди 1946 ЦБС Солом’янського району 
Імені М. Слабошпицького 1950 ЦБС Солом’янського району 
Імені Ю. Смолича 1968 ЦБС Дарницького району 
«Солом’янська» 1936 ЦБС Солом’янського району 
Імені В. Сосюри 1955 ЦБС Дніпровського району 
Імені М. Стельмаха 1980 ЦБС Голосіївського району 
Імені В. Стефаника 1956 ЦБС «Свічадо» 
Імені В. Стуса 1953 ЦБС Дніпровського району 
«Сузір’я» 1989 ЦБС Оболонського району 
Імені О. Теліги 1981 ЦБС Шевченківського району 
Імені П. Тичини 1967 ЦБС Дніпровського району 
Імені М. Трублаїні для 
дітей 

1953 ЦБС Печерського району 

Імені Г. Тютюнника 1970 ЦБС Дніпровського району 
Імені Лесі Українки 1944 ПБ м. Києва 
Імені П. Усенка для дітей 1972 ЦБС Дніпровського району 
Імені І. Франка 1919 ЦБС Подільського району 
ЦРБ «Свічадо» 1938 ЦБС «Свічадо» 
Імені А. Чехова 1950 ЦБС Дарницького району 
Імені Ганни Чубач 1968 ЦБС Подільського району 
Імені І. Шамо 1934 ЦБС Солом’янського району 
Імені О. Шварцмана 1976 ЦБС Шевченківського району 
Імені Т. Шевченка для дітей 1918 ЦБ м. Києва 
Імені Т. Шевченка для 
дорослих 

1941 ЦБС Шевченківського району 

Імені Гната Юри 1950 ЦБС «Свічадо» 
Імені В. Яна 1953 ЦБС Дніпровського району 
№ 1 1951 ЦБС Деснянського району 

№ 2 для дітей 1971 ЦБС Деснянського району 

№ 8 для дітей 1970 ЦБС Печерського району 
№ 9 для дітей 1970 ЦБС Шевченківського району 
№ 11 1963 ЦБС Подільського району 
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№ 11 1964 ЦБС Солом’янського району 
№ 13 1968 ЦБС Солом’янського району 
№ 15 для дітей 1969 ЦБС Голосіївського району 
№ 15 для дітей 1968 ЦБС Солом’янського району 
№ 16 для дітей 1969 ЦБС Дніпровського району 
№ 101 1969 ЦБС Шевченківського району 
№ 115 1977 ЦБС Деснянського району 

№ 117 для дітей 1978 ЦБС Дарницького району 
№ 118 для дітей 1978 ЦБС Дніпровського району 
№ 119 для дітей 1971 ЦБС Деснянського району 

№ 122 для дітей 1977 ЦБС Шевченківського району 
№ 123 для дітей 1978 ЦБС Подільського району 
№ 132 1981 ЦБС Шевченківського району 
№ 133 1951 ЦБС Дарницького району 
№ 134 для юнацтва 1964 ЦБС Дніпровського району 
№ 135 1987 ЦБС Шевченківського району 
№ 137 1982 ЦБС Дніпровського району 
№ 138 1986 ЦБС Оболонського району 
№ 141 1988 ЦБС Деснянського району 
№ 142 для дітей 1988 ЦБС Голосіївського району 
№ 143 1960 ЦБС Дарницького району 
№ 149 1992 ЦБС Печерського району 
№ 149 Кінець 70-х 

рр. ХХ ст. 
ЦБС Шевченківського району 

№ 150 1992 ЦБС Печерського району 
№ 151 1993 ЦБС Деснянського району 
№ 152 1995 ЦБС Голосіївського району 
№ 157 для дітей 2000 ЦБС Дарницького району 
№ 158 1935 ЦБС Дніпровського району 
№ 159 2002 ЦБС Дарницького району 
№ 160 2011 ЦБС Дарницького району 

 

 
 


